

പാവത്താനിസം

Pavathanisam Kambi Novel | AUTHOR: കിടാവ് | www.kambikuttan.net | [Author page](#)



അനു സാധാരണ എന്നും നേരത്തെ തന്നെ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങുന്നതാണ്. കാരണം അവനു പേടിയാണ് ഷാഹിന മിസ്സിനെയും അനിൽ സാരെയും.

“നിനക്ക് നാണമില്ലെടാ എങ്ങനെ പേടിത്തോണ്ടനായി നടക്കാൻ ഒന്നുല്ലേലും നീ ഒരു കോളേജിൽ പഠിക്കുന്ന ചെക്കനെല്ലേ കുറച്ചൊക്കെ ധൈര്യം വേണ്ടേ”. അവനെ പലരും കളിയാക്കാറുണ്ട്.

പക്ഷെ അവൻ മാത്രം മാറില്ല. ഇന്ന് അവനു നേരം വൈകാൻ കൃത്യമായ കാരണമുണ്ട് അളിയൻ വീട്ടിലുണ്ട് അതിനാൽ അളിയൻ പോയിട്ട് വേണം ഇവൻ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ കാരണം അവൻ മാത്രമേ ആണായിട്ടു വീട്ടിൽ ഉള്ളൂ. പെങ്ങളെ കെട്ടിച്ചതിന്റെ കടം തീർക്കാണെന്നും പറഞ്ഞു അച്ഛൻ വീണ്ടും ഗൾഫിലേക്ക് പോയി വീട്ടിൽ അമ്മയും അവനും മാത്രം പിന്നെ ഇടയ്ക്ക് വന്നുപോവുന്ന അളിയനും പെങ്ങളും.

ഇങ്ങനെയൊക്കെയാണെങ്കിലും അവൻ പഠിപ്പിപ്പിയാണ്. ഒരു നല്ല പഠിപ്പിസ്റ്റ് കാരണം ക്ലാസ്സിലെ എല്ലാവരെയും അവൻ കാണുന്നത് ഒരേപോലെയാണ്.

കോളേജിൽ എത്തിയപ്പോൾ സമയം ഒൻപതര ആയിട്ടുണ്ട്. അരമണിക്കൂർ ലേറ്റ് പത്തുമിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ഒരു കുട്ടി എന്നോട് ക്ലാസ്സിൽ കയറാൻ പെർമിഷൻ ചോദിക്കരുതെന്നു ഷാഹിന മിസ് എന്നും പറയുന്നതാണ്. പിന്നീട് വരുന്നവരെ ആരെയും ക്ലാസ്സിൽ കയറ്റാറില്ല. അതിനാൽ അടുത്ത ഹവർ കയറാമെന്ന് വെച്ചു. നേരെ ലൈബ്രറിയിലേക്ക് പോയി കേറിയപാടെ ലൈബ്രറിയന്റേ ഒരു ചോദ്യം “എന്താ അനു നീയും ക്ലാസ്സ് കട്ടാക്കാൻ തുടങ്ങിയോ”. “ഹേയ് അതൊന്നുമല്ല ഇസ്മായിലിക്കാ ഞാൻ എത്താൻ വൈകി എപ്പോൾ പോയാൽ ഷാഹിന മിസ് ക്ലാസ്സിൽ കയറ്റാല”. “എന്താണ് വീട്ടിൽ പഠിപ്പാടിയുണ്ടായിരുന്നോ” “അതെ അളിയൻ വന്നിരുന്നു”. എന്നും പറഞ്ഞു അവൻ നേരെ റീഡിങ് റൂമിനകത്തേക്കു കടന്നു മൊത്തത്തിൽ ഒന്നുനോക്കി. അകെ അഞ്ചുപേർ മാത്രം നാലുപെണ്കുട്ടികളും താനും മാത്രം. അവൻ ഒരു സൈഡിൽ പോയിരുന്നു കൈയ്യിൽ കിട്ടിയ തൊഴിൽ വാർത്ത എടുത്ത് മറിച്ചുനോക്കാൻ തുടങ്ങി.

"നീ ഇ പ്രവിശ്യത്തെ എൽ ഡി സി കൊടുത്തോ" അനു ചോദ്യംകേട്ട ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി. ഒരു പർദ്ദ ധരിച്ച പെൺകുട്ടി. കണ്ടിട്ട് കല്യാണം കഴിഞ്ഞതാണെന്നു തോന്നുന്നു. “ഉം ഞാൻ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ വായിക്കാറൊന്നുമില്ല”. “ശരി രാജാവേ...ഞാൻ വിശ്വസിച്ചു” താന് ഇതുവരെ കണ്ടുപരിചയം പോലുമില്ലാത്ത ഇവൾ എന്താണ് ഇങ്ങനെയൊക്കെ സംസാരിക്കുന്നത്. അനു മറുപടിയൊന്നും കൊടുത്തില്ല പറയണമെന്നുണ്ട് പക്ഷെ അവളോട് സംസാരിക്കുമ്പോൾ ഒരു ചമ്മൽ. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോള് പിന്നിലെ ചെയറില് ഇരുന്ന അവള് എണീറ്റ് അനുവിന്റെ തൊട്ടടുത്ത ചെയറില് വന്നിരുന്നു. അവന് ആകെ ഒരു വല്ലയ്മയില് ഇരുന്നു. പണ്ട് സ്കൂളില് പഠിക്കുമ്പോള് ടീച്ചർ ഗ്രൂപ്പാക്കി തിരിച്ചു പ്രൊജക്ട് വർക്ക് ചെയ്യിക്കുമ്പോൾ മാത്രമേ ഒരുപെൺകുട്ടി അടുത്ത ഇരുന്നു സംസാരിച്ചിട്ടുള്ളൂ. പക്ഷെ അതും പരിചയമുള്ള കുട്ടികളോടൊപ്പം ഇതിപ്പോ പരിചയമില്ലാത്തൊരാൾ തന്നോട് സംസാരിക്കാൻ അടുത്തിരിക്കുന്നത് ആദ്യമായിട്ടാണ്. "എടാ നീ പാവമാണെന്നു അഭിനയിക്കുവാനോ അതോ ശരിക്കും പാവമാണോ?". ആ ചോദ്യം അവന്റെ അഭിമാനത്തെ ചോദ്യം ചെയ്തതായി അവനു തോന്നി അതുകൊണ്ട് അവൻ നർമ്മം കലർത്തി ഒരുമറുപടി നൽകി “അഭിനയിക്കുന്നതാ..” അവൾ ഒരു നേർത്ത ചിരി പുറത്തുകാണിച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു “അപ്പോൾ ഒന്ന് ഉണർത്തിയാല് ഉണരുമല്ലേ...”

“ആര് ഉണരുക” “ഉം അതൊക്കെയുണ്ട്....എനി വേ ഐആം ഷബ്ന റസാഖ് എം എ ഇംഗ്ലീഷ് literature ഫൈനൽ ഇയർ” . കൈ കൊടുത്തു ആദ്യം മടിച്ചെങ്കിലും അഭിമാനം ഭയന്നു കൈ കൊടുത്തു. ഐ ആം..... എന്ന് തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും അവൾ പൂർത്തിയാക്കി “അനുപ് കുമാർ... ബി എ എക്കണോമിക്സ് സെക്കന്റ് ഇയർ..”

“എന്നെ എങ്ങനെ അറിയാം” “അതൊക്കെ അറിയാം പതിയെ മനസ്സിലാവും” അവൾ എന്തൊക്കെയോ അർത്ഥം വെച്ച സംസാരിക്കുന്നതുപോലെ തോന്നി അവനു. “ഇന്ന് സാബു വന്നിട്ടുണ്ടോ..?”. “ ഏതു സാബു എടുമണ്ടോ നിന്റെ ക്ലാസ്സിലെ സാബു സിദ്ധീഖ്”.

“അവനെ നിനക്ക് എങ്ങനെ അറിയാം”. “നിന്നെ അറിയുന്ന എനിക്കുണ്ടോ അവനെ അറിയാൻ പണി....അവൻ നമ്മുടെ കോളേജ് ടീമിന്റെ ഗോളിയല്ലേ.” “ഓഹ് അങ്ങനെ” “അവനെ എനിക്ക് തന്നെ പരിചയമില്ല കാരണം അവൻ ക്ലാസ്സിൽ ഉണ്ടാവാറിയില്ല. ഫുൾ ടൈം പുറത്താകും അറ്റൻഡൻസ് അവനു കിട്ടും കാരണം അവൻ പ്രാക്ടീസ് എന്നും പറഞ്ഞാണ് പോവാറു”. “ഹോ അപ്പോ ഇയാൾ സംസാരിച്ചു തുടങ്ങിയല്ലോ നേരത്തെ പറഞ്ഞത് സത്യമാണല്ലേ” “എന്ത് അഭിനയിക്കുകയാണെന്നു” അനു ഒന്ന് പുഞ്ഞിരിക്കുക മാത്രം ചെയ്തു. “അവനെ കാണുവാനെല്ലെ ഞാൻ ചോദിച്ചുവെന്നു പറയേണ...” ഉം പറയാം ആണ് മറുപടി നൽകി. അവൾ ചുറ്റും നോക്കി ലൈബ്രറിയൻ വിടാതെ നോക്കുന്നുണ്ട് അയാൾക്ക് ഇതൊന്നും പിടിക്കുന്നില്ല സാധാരണ ഇങ്ങനെ സംസാരിച്ചാൽ പുറത്തുപോവാൻ പറയാറുണ്ട് ഇപ്പോൾ അനുവിനോടുള്ള പരിചയം വെച്ചാണ് ഒന്നും പറയാത്തത്.

പുറത്തൊരു മുദ്രാവാക്യം വിളിക്കേട്ടു. ദൈവമേ സ്ട്രൈക്ക് ഇന്ന് വന്നത് വെറുതെയായി അറ്റൻഡൻസ് കിട്ടാത്തതുകൊണ്ട് ലീവ്... എന്തൊരു കഷ്ടമാ ഇത് സ്ട്രൈക്ക് കണ്ടുപിടിച്ചവനെ കൊല്ലണം അനു മന്ത്രിച്ചു. പുറത്തിറങ്ങി ജാമയും നോക്കിയിരുന്നു. അവളും അവനോടൊപ്പം കൂടി. എല്ലാ ക്ലാസ്സുകളും ഇറക്കിവിട്ടു. മിക്ക കുട്ടികളും കോളേജിന് പുറത്തേക്കു പോവുന്നു. മറ്റുചിലർ മരച്ചുവട്ടിലും മറ്റും ഇടംപിടിച്ചു. ചിലർ സിനിമയ്ക്ക് പോവാൻ പ്ലാൻ ഇടുന്നു ഇപ്പോൾ 10 മണി പതിനൊന്ന് മണിയുടെ ഷോക്കുള്ള ഓട്ടമാണ്. “നമുക്ക് പുറത്തിറങ്ങി ഒന്ന് നടന്നാലോ” “ഹേയ് അതുവേണ്ട ആരേലും കണ്ടാൽ...” “ഹലോ ഞാൻ ഒന്നിച്ചു നടക്കാനാണ് പറഞ്ഞത് അല്ലാതെ... ഉം വന്നേ...” കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു.

അനു: “കൈ വിട് ഞാൻ വരാം.” അവർ രണ്ടുപേരും പുറത്തേക്കിറങ്ങി. ഇടക്ക് കാണുന്നവരൊക്കെ താത്തയോട് (ശബ്ദം) ചിരിക്കുന്നുണ്ട് . അവൾ എല്ലാരോടും തിരിച്ചു പുഞ്ചിരിക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് അവർ സാബുവിനെ മുന്നിൽ കണ്ടു. അവൾ അവനെ വിളിച്ചു “എടാ സാബു..” . സാബു ആദ്യം കേൾക്കാത്തപോലെ നിന്നെങ്കിലും പിന്നീട് അനു വിളിച്ചപ്പോൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അതിനു ഒരു കാരണമുണ്ട്. എക്സാമിന് പാസ്സാവണമെങ്കിൽ അനു തന്നെ കനിയണം ക്ലാസ്സിൽ കയറാത്ത അവൻ എങ്ങനെ ഉത്തരം എഴുതാനാ. അത് കൊണ്ട് അവൻ ഇവരുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. “നീ ഇപ്പോൾ എന്താ ഞാൻ വിളിച്ചാൽ എടുക്കാതെ” “നീ വിളിച്ചത് ഞാൻ കാണാഞ്ഞിട്ടാവുമല്ലോ അല്ലാതെ എടുക്കാത്തതൊന്നുമല്ല.” “എന്നിട് ഇപ്പോൾ മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ പോയതോ.” “ഞാൻ കേട്ടില്ലായിരുന്നു പിന്നെ ഇവൻ വിളിച്ചപ്പോഴാണ് കേട്ടത് ഇപ്പോൾ വന്നില്ലേ...”. ‘എനിക്കു നീനോട് ഒറ്റയ്ക്ക് സംസാരിക്കാനുണ്ട്’. ‘എന്നാൽ വാ..’ അവൻ അവളെ കൈയിൽ പിടിച്ചു ഒരു മരച്ചുവട്ടിലേക്കു വലിച്ചു കൊണ്ടുപോയി. ഞാൻ അവിടെ തന്നെ നിന്നു. എന്നാലും എന്താവുമല്ല അവർക്ക് സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ടാവുക പ്രേമം ആയിരിക്കുമോ അതോ മറ്റൊന്നെങ്കിലും... ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു അനു നേരെ ക്യാന്റീനിലേക്ക് നടന്നു അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ നല്ലതിരക്കു എല്ലാരും ക്യാന്റീനിലേക്കുണ്ടോ ഓടിയത്എന്നൊരു തോന്നൽ. ഒന്നും വാങ്ങാതെ അവിടെ നിന്നും പോന്നു. ഇനി എന്തായാലും വീട്ടിൽപോവാമെന്നു കരുതി കോളേജിന്റെ പുറത്തേക്ക് നടക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. ‘ഡാ അനുപ്..’ അനു നോക്കി ‘സാബു’ ‘നീ പോവാണോ’ ‘അല്ലാതെ എന്താ ഇവിടെ..’ ‘നീ ഇരിയ്ക്കു നമുക്ക് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ടു

പോവാം'. അവൻ പറഞ്ഞാൽ അനു കേൾക്കും കാരണം ഫസ്റ്റ് ഇയറില് ആയിരുന്നപ്പോൾ തന്നെ ഒരുപാട് തവണ റാഗിങ്ങിൽ നിന്ന് രക്ഷിച്ചത് സാബുവായിരുന്നു.

'ഡാ ഞാൻ ഒരു പ്രശ്നത്തിലാ' 'എന്താടാ പ്രശ്നം നീ പറ നമുക്ക് പരിഹാരമുണ്ടാകാം'.. 'എനിക്ക് നമ്മുടെ ക്ലാസ്സിലെ ജസീലനെ ഇഷ്ടം'. 'അവളോട് അത് നീ പറഞ്ഞോ'. 'ഞാൻ പറഞ്ഞു... അവൾക്കും എന്നെ ഇഷ്ടമാണ് പക്ഷെ അവൾ ഒരു കണ്ടിഷൻ വെച്ചിട്ടുണ്ട്'. 'എന്ത് കണ്ടിഷനാ..' 'ഷബ്നയുമായുള്ള കമ്പനി വിടണമെന്ന്'. അത് 'ഇത്തയോട് പറഞ്ഞാൽ പോരെ . 'മതിയാവില്ല ഞാനും അവളും തമ്മിൽ നീ വിചാരിക്കുന്ന പോലെയുള്ള ബന്ധമല്ല'. 'പിന്നെന്താ ഇത്താക്ക് നിന്നോട് പ്രേമമാണോ'. 'ചെ അതൊന്നുമല്ല ഈ കണക്ഷൻ മറ്റേതാ..' 'മറ്റേതോ' 'എടാ നീയെന്താ കൊച്ചു കുട്ടികളെ പോലെ മറ്റേത് വെടിവെപ്പ്'. 'യൂ മീൻ സെക്സ് റിലേഷൻ'. 'ആ അത് തന്നെ'. 'അപ്പോ അവൾക്കു സ്വന്തമായി ഹസ്ബന്റ് ഇല്ലേ..' 'അയാള് ഡൽഹിയിൽ എങ്ങാണ്ടു ആണ്. കേന്ദ്ര ഗവണ്മെന്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ്. മാത്രമല്ല വന്നാലും അവളുമായി ഒന്നിച്ചു കിടക്കാറൊന്നുമില്ല..' 'എനി സെക്സ് പ്രോബ്ലം?'. 'അതൊന്നുമല്ല അയാളെ കൊണ്ട് നിർബന്ധിച്ചു കെട്ടിച്ചതാണത്രേ അയാൾക്ക് താല്പര്യം ഒരു ഹിന്ദു പെൺകുട്ടിയോടായിരുന്നു. വീട്ടുകാർ അത് സമ്മതിക്കാൻ തയ്യാറിയില്ല. അതുകൊണ്ട് ഇവർ തമ്മിൽ ഇതുവരെ ഒന്നും നടന്നിട്ടില്ല. ഇവളാണെങ്കിൽ കടിയുടെ മൂത്ത ഇനമാണ്.' 'എന്നാലും സാബു നീയും ഇതിനൊക്കെ...' 'ഒന്നുപോട ഇതൊക്കെ എല്ലാരും ചെയ്യുന്നതാ. നീ പുറത്തിറങ്ങാത്ത കൊണ്ട് അറിയാഞ്ഞിട്ടാ. ഈ കോളേജിലെ മിക്ക പെൺകുട്ടികളും ഒരിക്കലേകിലും പണിക്കു കൊടുത്തവരാ.' 'അത് നിനക്ക് എങ്ങനെ അറിയാം' 'ഞാൻ തന്നെ മൂന്നുനാലു എണ്ണത്തിനെ ചാമ്പിയിട്ടുണ്ട്.'

'എടാ ദുഷ്ട ഇങ്ങനെ പോയാൽ നീ ഈ കോളേജ് മൊത്തം പിഴപ്പിക്കുമല്ലോ.' 'അതിനു ഞാൻ അവരെ ബലാത്സംഗമൊന്നുമല്ലല്ലോ ചെയ്യുന്നത് അവർ സമ്മതിച്ചിട്ടില്ലേ... ഇപ്പോൾ ജസീലനെയും അതിനുവേണ്ടി തന്നെയാ.. 'അത് അവൾക്ക് അറിയോ..' 'പിന്നല്ലാതെ അതുകൊണ്ടാണ് അവൾ ഷബ്നതാനെ ഒഴിവാക്കണമെന്നു പറയുന്നത്. ഒരു പെണ്ണും ഒരേ സമയം രണ്ടു റിലേഷൻ ഉള്ള പുരുഷനെ താല്പര്യം കാണിക്കില്ല'. 'എന്തിനാടാ വെറുതെ അവളെയും... ഷബ്നയെ തന്നെ അട്ജെസ്റ്റ് ചെയ്താൽ പോരെ.' 'ഒന്നുപോടാ നിനക്ക് ഒരു മൈരും അറിയാഞ്ഞിട്ടാ... അവളെ കളിച്ചു കളിച്ചു പുറം ലൂസായിരിക്ക എനിക്കിഷ്ടം നല്ല ടൈറ്റായിരിക്കുന്ന പുറാണ് ഇവള് ഫ്രഷ് ആണ് അതുകൊണ്ട് ഞാൻ തത്കാലം തത്തയുടെ ചക്കപൂർ ഒഴിവാക്കി കുഞ്ഞു പുറിലേക്കു താമസം മാറുന്നു'. 'ഉം നിനക്ക് നടക്കും' അനു പറഞ്ഞു. 'എനിക്ക് മാത്രമല്ല നിനക്കും നടക്കും'. 'ഹേയ് എനിക്ക് വേണ്ട'. 'അതെന്താ?' . 'എനിക്കതിലൊന്നും ഇന്ററെസ്റ്റ് ഇല്ലെടാ..' 'ഓഹോ അതുകൊണ്ടാവും നിന്റെ കുട്ടൻ ഇങ്ങനെ എഴുന്നേറ്റ് നിൽക്കുന്നത്'. അപ്പോഴാണ് അവൻ കുണ്ണ പൊങ്ങിയത് അറിയുന്നത് വേഗം കുണ്ണ സൈഡിലെ ചരിച്ചു കിടത്തി. സാബു അവനെ കളിയാക്കാൻ തുടങ്ങി "ഒരു സദാചാരവാദി". അനു ആകെ നാണം കെട്ടു. ഒന്നും മറുപടി പറയാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. 'നിനക്ക് ഇത് മറ്റാരെങ്കിലും അറിയുന്നതുകൊണ്ടുള്ള പ്രോബ്ലം അല്ലേ'. അനു തലയാട്ടി കൊടുത്തു. 'എന്നാൽ ഞാൻ പറയുന്നു ഇത് നമ്മൾ അല്ലാതെ മറ്റൊരാൾ അറിയില്ല. നീ എനിക്ക് എക്സാമിന് സഹായിക്കുന്നതിന് തിരിച്ചു ഒരു സഹായം ചെയ്യുതായി കണ്ടാൽ മതി.'

‘ഹേയ് അതൊന്നും നടക്കില്ല എനിക്ക് പേടിയാ.’. ‘പേടിയോ അപ്പോ നീ പെണ്ണു കെട്ടിയാൽ എന്തുചെയ്യും വെറുതെ മറ്റൊരു ഷബ്നയെകൂടി ഉണ്ടാക്കണോ... നിന്റെ പേടി ഞാൻ മാറ്റി തരാം മാത്രമല്ല ഫുൾ ഞാൻ ചെയ്തു തരാം . വേണേൽ നിന്റെ കൂടെ ഒന്നിച്ചു നിന്ന് തരാം.’ ‘അയ്യേ ഗ്രൂപ്പായിട്ടോ..’ ‘അപ്പോ നിനക്ക് എല്ലാം അറിയാമല്ലേ...’ ‘ഹേയ് ഞാൻ വിഡിയോയിൽ കണ്ടിട്ടുണ്ട്’. ‘എന്നിട്ടാണോ.. ഇനി നീ ഒന്നും പറയണ്ട എല്ലാം ഞാൻ റെഡിയാക്കിയിട്ടു നിന്നെ വിളിക്കാം’. അനു വീണ്ടു എതിർത്തുവെങ്കിലും സാബു അത് മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ നേരെ ഷബ്നയുടെ അടുത്ത ചെന്നു. അവൾ ആ മരച്ചുവട്ടിൽ തന്നെയിങ്ങനെ ഇരിക്കുന്നുണ്ട് അണ്ടി പോയ അണ്ണാണെ പോലെ. സാബു അവളുടെ അടുത്ത ചെന്നു എന്തൊക്കെയോ സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്. ഇടക്ക് രണ്ടുപേരും അനുവിനെ നോക്കുന്നുണ്ട്. അനുവിന്റെ നെഞ്ചിൽ ആകെ ഒരു പേടിയാണ്. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവർ രണ്ടുപേരും അനുവിന്റെ നേരെ വരുന്നു. ഓടിയലോ എന്നുവരെ അവൻ ആലോചിച്ചു പക്ഷെ ഇനിയും സാബുവിന്റെ സഹായം വേണ്ടിവരും ഇപ്പോഴും ഞാൻ സാബുവിന്റെ ആളാണ് എന്നും പറഞ്ഞാണ് സീനിയേഴ്സ് ന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും രക്ഷപെടാറു. സാബു ഫുട്ബോൾ ടീമിലുണ്ട് അതിനാൽ സാബുവിനെ ആരേലും തൊട്ടാൽ ടീം ഇറങ്ങും എന്ന് എല്ലാവർക്കും അറിയാം ..എന്നാലും സാബു ഇത് വല്ലാത്ത ചതിയായിപ്പോയി. ഷബ്ന: ‘ഹെലോ.. അറിയോ ആവോ..’.

അനു: ‘ഹായ് നേരത്തെ പരിചയപ്പെട്ട ആളല്ലേ.’. ‘അപ്പോൾ ബുദ്ധിക്കു പ്രശ്നമൊന്നുമില്ല അവൾ പരിഹസിച്ചു. ‘ബുദ്ധിക്കു മാത്രമല്ല ഒന്നിനും പ്രശ്നമില്ല’ സാബു അതിന്റെ ബാക്കിയായി കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

‘എന്നാൽ പിന്നെ കാത്തുനിൽക്കാതെ നേരെ കോണ്ടം ഹൗസ് ലേക്ക് വിട്ടാലോ...’. കോളേജിന്റെ ഒഴിവാക്കിയ ഒരു കെട്ടിടം കാടുപിടിച്ചു കിടക്കുന്നുണ്ട്. അവിടെ ആരും തിരിഞ്ഞു നോക്കാറില്ല. ആകെ നൂരുമ്പിച്ചു കിടക്കുന്ന സ്ഥലമാണിത്. എന്നാൽ അതിനകത്തു പല കളികളും നടക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ടെന്ന് പ്രിൻസിപ്പൽ മനസ്സിലാക്കിയത്കൊണ്ടാവാം സെക്യൂരിറ്റി ക്കു അവിടെക്കു പോവുന്നവരെ പിടിക്കാനുള്ള ഡ്യൂട്ടി കൂടിയുണ്ട്. അതിനാൽ ആരും അവിടേക്ക് പോവാറില്ല. എന്നാൽ ഫുട്ബോൾ ടീമിലെ ചെക്കന്മാർ അവിടേക്കു പോവാറുണ്ട് അത് സെക്യൂരിറ്റി ക്കു കുപ്പി കൊടുത്തു ഉണ്ടായ പരിചയമാണ്. സാബു സ്ഥിരമായി ഇവിടേക്ക് തന്നെയാണ് വരാറ്. അങ്ങനെ അവർ എന്നെയും കൂട്ടി നേരെ അവിടേക്കു നടന്നു. കുറച്ചു നടക്കാനുണ്ട്. മാത്രമല്ല കാടുമൂടി കിടക്കുന്നതിനാൽ വളരെപ്രയാസമാണ് അവിടെ എത്തിച്ചേരാൻ. ‘എവിടെക്കാ മൂന്നും കൂടി..’ നോക്കിയപ്പോൾ സെക്യൂരിറ്റിക്കാരൻ ‘രാമേട്ടോ ബൂട്ട് എടുക്കാൻ. അത് അവർ ഉപയോഗിക്കുന്ന കോഡ് ആണ്. ‘ഒന്ന് നോക്കിയേക്കണേ എന്ന് സെക്യൂരിറ്റിക്കാരൻ സൂചന നൽകി. സെക്യൂരിറ്റിക്കാരൻ അറിയാം എന്തിനാണ് അവിടെ പോവുന്നതെന്ന്. അപ്പോൾ ‘സെക്യൂരിറ്റി പറഞ്ഞു അരുണും മറ്റേ മൂന്നാളും അതുവഴിയെ പോയിട്ടുണ്ടെ’ . ‘അത് ഞാൻ നോക്കാം...’ സാബു മറുപടി നൽകി. അരുൺ ടീം ക്യാപ്റ്റൻ ആയിരുന്നു ഇപ്പോൾ പുറത്താണ് ഏതോ കഞ്ചാവ് കേസിൽ പോലീസ് പിടിച്ചപ്പോൾ ടീമിൽ നിയന് പുറത്താക്കിയതാണ്.

അവർ ആ വഴിയേ നടന്നു. അനു ഇപ്പോൾ അവരുടെ റോബോട്ട് ആയിമാറിയിട്ടുണ്ട്. അവരുടെ കൂടെ പോവുന്നുവെന്നു മാത്രം. ഒടുവിൽ അവർ അവിടെ എത്തിച്ചേർന്നു.

സാബു അരുണിനെ തിരഞ്ഞു നോക്കി. ഒരു റൂമിൽ കയറിയപ്പോൾ ദാ കിടക്കുന്നു. കിട്ടിപ്പോയി... 'ഓ അരുണേ...' സാബു വിളിച്ചു. 'ഹാ ആരിത് സാബുമോനൂ..' സാബു അവന്റെ അടുത്തു ചെന്ന് കാര്യങ്ങൾ തിരക്കി. ആളു് നല്ല മലാണ്. എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പുന്നുണ്ട്. മറ്റു രണ്ടുപേർ എവിടെ? അവരാ കിണറിനടുത്തുണ്ട് കിണറ്റിലെ തവള വിളിച്ചുനും പറഞ്ഞു പോയതാ. ദൈവമേ അവരെങ്ങാനും കിണറ്റിലേക്കു... ഇല്ലെടാ കിണറ്റിൽ വെള്ളമില്ല പേടിക്കണ്ട.. സാബു നേരെ ജനൽ വഴി ചാടി കിണറിനടുത്ത് എത്തിയപ്പോൾ അവർ അവിടെ കിടന്നു ഉറങ്ങുകയാണ്. ഹോ ഭാഗ്യം... ചുരുക്കത്തിൽ മൂന്നും നല്ല ലെവലാണ് കിട്ടിപ്പോയി ഒരു ലെവലുമില്ലാത്ത കിടപ്പാണ്. ഒരു തരത്തിലും നമ്മളെ ശല്യം ചെയ്തില്ലെന്ന് അവൻ മനസ്സിലാക്കി. ജനൽ വഴിതന്നെ തിരിച്ചു കയറി അനുവിന്റെയും ഷബ്നയുടെയും അടുത്തേക്ക് പോയി കത്തിയെത്തു തീരാറായ ഒരു സിഗരറ്റ് കുറ്റി എടുത്ത് അനുവിന്റെ നേരെ നീട്ടി 'ഒന്ന് നോക്കണോ..'. ഉടനെ ഷബ്നയുടെ മറുപടി 'കൊടുക്കല്ലേ മോനെ... ഇപ്പോൾ തന്നെ അവന്റെ ബോധം പോയിട്ടുണ്ട്.' അവർ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മറ്റൊരു വാതിലുള്ള മുറിയിൽ കയറി. വേഗം വാതിലടച്ചു എന്നിട്ട് സാബു അവിടെ കാലൊടിഞ്ഞ ബെഞ്ചിൽ ഇരുന്നു. അനു റൂം ആകെയൊന്നു നോക്കി. ഒരുമൂലയിൽ കുറച്ചു ബെഞ്ചുകൾ കാലൊടിഞ്ഞു കിടപ്പുണ്ട്. മറ്റൊരു ഭാഗത്തു നൂൽചാക്ക് കൊണ്ട് നിർമ്മിച്ച ഒരു കിടക്കാൻ പറുന്ന സ്ഥലം. അങ്ങോട്ട് നോക്കിയപ്പോൾ സാബു പറഞ്ഞു അതാണ് നിങ്ങളുടെ ഗ്രൗണ്ട്. ആ സമയം ഷബ്ന ചിരിച്ചു. 'നിന്ന് ചിരിക്കാതെ എന്താവേണ്ടത് എന്നുവെച്ചാൽ ചെയ്തുകൊടുക്കെടി അവനു ഇതൊന്നും പരിചയമില്ലാത്തതാണ്.' 'ആഹ് ആ കാര്യം ഞാൻ മറന്നു'. അവൾ എണീറ്റു എന്നിട്ട് ചുറ്റും നോക്കി. റൂം ഫുൾ ക്ലോസ്ഡ് ആണെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തി. എന്നിട്ട് അരുണിന്റെ അടുത്ത് ചെന്ന് നിന്ന്. ഉയരത്തിൽ അനു അവളെക്കാൾ കുറവാണു. അവൻ പേടികാരണം ഒന്നും മിണ്ടാൻപോലും പറുന്നില്ല. 'ഇത്രയും വലിയ പേടിത്തൊണ്ടനെ ഞാൻ ആദ്യമായിട്ട് കാണുകയാണ്.' അവൾ പറഞ്ഞു. അതോടെ അനുവിന് ഉണ്ടായിരുന്ന ഊർജ്ജവും പോയി. ഇപ്പോൾ തലച്ചുറ്റി വീഴുമോ എന്നുവരെ അവനു തോന്നി. എന്നാൽ സാബുവിന്റെ ആശ്വാസവാക്കുകൾ അവനു കരുത്തേകി. 'എടീ സൈക്കിൾ ആരെങ്കിലും ജന്മനാ ഓട്ടാൻ പഠിക്കുമോ അതൊക്കെ ട്രെനിംഗിലൂടെ നേടിയെടുക്കേണ്ടതല്ലേ. നമുക്ക് അവനെ മാറ്റണം അതിനു നീയിങ്ങനെ തളർത്തുന്ന വാക്കുകൾ പറയല്ലേ...'. 'ഓക്കേ ഡാ സോറിട്ടോ അനു.. ഞാൻ കുറച്ചു ഓവർ ആയിപ്പോയി'. 'അത് സാരമില്ല എന്റെ പേടിയല്ലേ. അത് മാറണമെന്ന് എനിക്കും ആഗ്രഹമുണ്ട്. ചിലപ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് അത് മാറ്റിയെടുക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് എനിക്കും തോന്നുന്നുണ്ട് ഇപ്പോൾ.' 'ഹാവ് സമാധാനമായി ഇനി എന്തായാലും പ്രശ്നമില്ല..ഈ ചെക്കൻ ഒന്ന് വാ തുറന്നുണ്ടല്ലോ'. 'നീ അങ്ങനെ കളിയാക്കുകയൊന്നും വേണ്ട അവനൊന്നു ട്രെയിനിങ് നേടിയാൽപിന്നെ നിന്നെയൊന്നും മതിയാവില്ല'. 'അയ്യോ... എന്നെ ഒഴിവാക്കുവോട നീ'. 'ഇല്ല' അനു പേടിച്ചുകൊണ്ട് മറുപടി നൽകി. അതോടെ എല്ലാവരും ചിരിച്ചു കൂടെ അണുവും. 'ഡീ നീ വേഗം നോക്ക് എനിക്കിന്ന് നാട്ടിൽ പോവണം'. 'ഒന്ന് അടങ്ങേന്റെ സാബോ ഞാൻ ഒന്ന് ആസ്വദിക്കട്ടെ ഈ ഫ്രഷ് ചെയ്തൊന്ന്'. അവൾ പതിയെ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ മേലെ കൈകൊണ്ട് തടവി. അപ്പോൾ കുണ്ണ കൂടുതൽ ബലത്തിൽ ഉയർന്നുവരാൻ തുടങ്ങി.

'ചെക്കൻ ഉണർന്നിരിക്കണല്ലോ' പിന്നെ എന്തിനാ ടെൻഷൻ. 'വെറുതെ'. 'വെറുതെ ടെൻഷൻ ഉണ്ടാവുമോ'.. 'അതല്ലേ എനിക്ക് ഉണ്ടാവുന്നത്'. 'എന്നാൽ ഞാൻ അത്

മാറ്റിത്തരാം'. അവൾ കുണ്ണയിൽ അമർത്തി. പിന്നെ പിടിവിട്ടു അവൾ അവളുടെ പർദ്ദ മേലേക്ക് പൊക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് കഴുത്തിലൂടെ ഊരിയെറിഞ്ഞു. അടിയിൽ അവൾ ചുരിദാർ ഇട്ടിട്ടുണ്ട് 'ഇതെന്താടി ഒരു ഡബിൾ കോട്ടിങ് സാബു ചോദിച്ചു. 'അതൊക്കെയുണ്ട് മോനേ സാബു' അവളു് മറുപടി നൽകി. എന്നിട് മൂലയിൽ തടവാൻ തുടങ്ങി. 'ഓഹ്... ഇതുകൊണ്ട് കാണുമ്പോഴാണ് മനുഷ്യന് കൺട്രോൾ പോവുന്നത്' ഇന്നു പറഞ്ഞ് സാബു അപ്പോഴേക്കും സിബ്ബി താഴ്ത്താൻ തുടങ്ങി. അവൾ അനുവിന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു എന്നിട്ട് 'നീ പറയാൻ ഇനി ഏതാ ആദ്യം അഴിക്കേണ്ടത്'. 'ഇത്തയുടെ ഇഷ്ടം' അവൻ മറുപടി നൽകി. അവൻ തന്നെ പതിയെ അവന്റെ പാൻറിന്റെ മേലേ തടവാൻ തുടങ്ങി. ഇത് കണ്ടു അവൾക്കു കൂടുതൽ ആവേശമായി മാറി. പതിയെ ടോപ്പ് മേലേക്ക് ഉയർത്തി. അതും ഊരിയെറിഞ്ഞു. അതോടെ അവൾ ഒരു ബോട്ടം പാൻറും ബ്രായും മാത്രം. അനു ആശ്ചര്യത്തോടെ കണ്ണ് മിഴിച്ചു നോക്കി നിന്ന്. കാരണം ആദ്യമായിട്ടാണ് ഇങ്ങനെയൊക്കെ അവൻ കാണുന്നത് അവന്റെ അരയിൽ നിന്നും കൂട്ടൻ കിടന്നു ഉയരാൻ കാത്തിരിക്കുകയാണ്. അവൾ പതിയെ അവളുടെ പാൻറും അഴിച്ചെടുത്തു. അതിന്റെ കയർ വിട്ടപ്പോൾ അത് കാലിന്റെ താഴെ വന്നു നിന്ന്. അതിൽ നിന്നുമവൾ കാൽ ഊരി. അവൾ പാൻറിയും ബ്രായും മാത്രം ധരിച്ചു നിൽക്കുന്നത് അധികസമയം കാംഭുനിൽക്കാൻ അനുവിന് കഴിഞ്ഞില്ല. അവൻ ആകെ വിയർത്തൊലിച്ചു ഇരിക്കുകയാണ്. ഉടൻ സാബുവിന്റെ മറുപടി. 'എടാ കുണ്ണ പടം വിടർത്തിയെങ്കിൽ അതെടുത്തു വെളിയിലിട് ഇല്ലേൽ അവിടെ കിടന്നു ഒടിഞ്ഞുപോവും'. അനുവിന് നാണം കണ്ടപ്പോൾ ഷബ്ബ്ന അവന്റെ അടുത്ത ചെന്ന് പതിയെ വിരൽ ഉപയോഗിച്ച് മുഖത്ത് തലോടി. കഴുത്തിലൂടെ താഴേക്ക് വന്ന അവളുടെ കൈകൾ ഷിർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസ് ഓരോന്നായി അഴിച്ചെടുക്കാൻ തുടങ്ങി. മുഴുവൻ അഴിച്ചു ഊരിയെടുത്തു. ഇന്നർ ബനിയൻ ഉണ്ട് അത് അഴിച്ചെടുക്കാൻ അവൾ ശ്രമിച്ചപ്പോഴേക്കും അവൻ തന്നെ പൊക്കിക്കൊടുത്തു. അവൾ അതും തലയിലൂടെ വലിച്ചുരി.

അവളുടെ കൈകൾ അവന്റെ പാൻറിന്റെ ബട്ടൻ അഴിച്ചെടുത്തു. സിബ്ബി പതിയെ താഴേക്ക് താഴ്ത്തി. പാൻറ് കാൽത്തടം വരെ ആഴിന്നിറങ്ങിയപ്പോൾ അവൻ ഷഡ്ഡിയുടെ മേലേ കൈകൾ കൊണ്ട് മറച്ചു പിടിച്ചു. ആദ്യമായിട്ടാണ് പ്രായപൂർത്തിയായ ശേഷം ഒരു സ്ത്രീയുടെ മുന്നിൽ ഇങ്ങനെ നിൽക്കുന്നത്. അവനു നാണം തോന്നി. 'എല്ലാം അതിനകത്തു ചുരുട്ടിക്കുക്കുട്ടി വെച്ചിരിക്കുകയാണല്ലേ...' അവൾ പറഞ്ഞപ്പോൾ അനു പുഞ്ചിരിച്ചു കൊടുത്തു. അവന്റെ പാൻറും ഷർട്ടും ഒരുമൂലയിലേക്ക് വെച്ച് അവൾ അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് അഴിക്കാൻ അവനോട് പറഞ്ഞു. അവൻ വിറയ്ക്കുന്ന കൈകൾകൊണ്ട് അഴിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. 'നീയെന്താടാ വെള്ളമടിച്ചിട്ടുണ്ടോ..' സാബുവിന്റേതായിരുന്നു ചോദ്യം. പക്ഷെ പറഞ്ഞത് സത്യമാണ് അവന്റെ കൈകൾ ഒരു ഫുൾ ഫിറ്റായ ഒരാളുടെ കൈകൾ വിറക്കുന്നപോലെ കിടന്നു വിറക്കുന്നുണ്ട്. അവനെക്കൊണ്ട് ഒരു തരത്തിലും കഴിയില്ലെന്ന് മനസ്സിലായപ്പോൾ സാബു അവിടെ നിന്നുമെണിറ്റു. അവളുടെ പിറകിൽ മെല്ലെ പിടിച്ചു. ബ്രായുടെ കൊളുതു വളരെ ഹൃസ്വിയായി അഴിച്ചു കൊടുത്തു. അവൾ അനുവിന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ അന്തംവിട്ടു നിൽക്കുന്നതാണ് സബ്ബ്ന കണ്ടത്. ആദ്യമായിട്ടാണ് അവൻ ഒരു മൂല നേരിൽ കാണുന്നത്. അത് ശബ്ബാനയുടേത് ആവുമ്പോൾ കുറച്ചുകൂടി അന്തംവിടും കാരണം അവൾ പർദ്ദ ധരിക്കുന്നത് വീട്ടുകാർ നിർബന്ധിച്ചത് കൊണ്ടല്ല. അവളുടെ മൂല ആരും കാണാതിരിക്കാൻ വേണ്ടിയാ. നല്ല

പൊങ്ങിനിൽകുന്ന മൂലകൾ കുർത്ത നിപ്പിളുകൾ.അനുവിന് അവന്റെ കുണ്ണ ഇപ്പോൾത്തന്നെ വെള്ളം ചീറ്റുമോ എന്ന് നുവരെ ഭയന്നു. അവൾ നേരെ മൂലയും തടവി സണ്ണി ലിയോൺ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ പോവുന്ന പോലെ അനുവിന്റെ നേർക്കു തിരിഞ്ഞു. സാബു തിരിച്ചുപോയി അവന്റെ സീറ്റിൽ തന്നെ പോയി ഇരുന്നു. സാബുവും കുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത തടവാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. സാബു ഉറക്കെ പറഞ്ഞു 'ഇന്ന് ഞാനൊരു കളി ആസ്വദിച്ചു കാണട്ടെ.'

അവളു് അനുവിനെ ആകെയൊന്നു സ്കാൻ ചെയ്തു. കൈകളു് കൊണ്ട് ജട്ടിയുടെ മേലെ പൊത്തിപിടിച്ചു നിലകുന്നു. അവനെ കണ്ടാല് ആരോ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി ബ്ലാക്കമെല് ചെയ്യാൻ നിർത്തിയപോലെയുണ്ട്. അവൾക്കു കളിയാക്കണമെന്നുണ്ട്. പക്ഷെ അവന്റെ നിൽപ്പുകളു പാവം തോന്നി ഒന്നുപറഞ്ഞില്ല. അവന്റെ കൈ അവൾ അവിടെ നിന്നും മാറ്റിയെടുത്തു. അവന്റെ വിറക്കുന്ന കൈകൾ കണ്ടപ്പോൾ ചിരി അടക്കാനായില്ല. സാബുവിന്റെ നേരെ നോക്കി അവൾ ചിരിച്ചു. സാബു ഈ സമയം തന്റെ പെരുംകുണ്ണ കയ്യിൽ എടുത്തു വാണമടി തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. അവൾ അതിന്മേലേക്കു നോക്കിചിരിച്ചപ്പോൾ 'കണ്ട പടം തന്നെ കാണാതെ പുതിയത് റിലീസാകാൻ നോക്കടി പൊലയാണ്ടി മോളെ..'. അവൾ അവന്റെ ഷഡി താഴ്ത്തി അവൻ നാണംകൊണ്ട് എന്തുചെയ്യണമെന്നറിയാതെ നിന്ന്. താഴ്ന്നപ്പോൾ തന്നെ കുണ്ണ പുറത്തുചാടി. ഉയർന്നു നിന്നു.

സാബുഅവിടെ നിന്നും എണീറ്റു നേരെ അവരുടെ അടുത്ത ചെന്നു അവളോട് ചോദിച്ചു : എങ്ങനെയുണ്ട് ? . ഉടനെ അവൾ പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു മറുപടി നൽകി 'നിന്റെ അത്രക്കങ്ങോട്ട് ഇല്ല. എന്നാലും... വലു കുറവൊന്നുമില്ല.'. ഉടൻ സാബു പറഞ്ഞു : 'എടീ പൊലയാടി മോളെ അവൻ ഇതുവരെ അത് മൂത്രമൊഴിക്കാൻ മാത്രമേ എടുത്തിട്ടുള്ളു. അത് പൂറ്റിലും നിന്റെ വായിലുമൊക്കെ കിടന്നു ചിയർത്താല് പിന്നെ എന്റേതിനേക്കാളും വലുതാവും'. സാബു അവന്റെ കുണ്ണയുടെ വലിപ്പം കുറച്ചുകാണിക്കുന്നതിനു പിന്നിലെ രഹസ്യം അവൾക്കു മനസ്സിലായില്ലേലും അനുവിന് പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലായി. 'നീയതൊന്നു വായിൽ വെച്ചേ..'. സാബു ഷബ്നയോടു ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു. ഉടൻ തന്നെ അവൾ കുണ്ണയുടെ അറ്റം വിരൽ ഉപയോഗിച്ച് തടവി വേഗം വാഴിലേക്ക് വെച്ചു. ഉടനെ തന്നെ അനുവിന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും അറിയാതെ ഒരു ശബ്ദം പുറത്തുവന്നു 'ഉഹ്..'. അവന്റെ ശ്വാസത്തിന്റെ വേഗത കൂടി. ശരീരത്തിൽകൂടി എന്തൊക്കെയോ തലച്ചോറിലേക്ക് കയറുന്നപോലെ തോന്നുന്നു. അനു കണ്ണുകളടച്ചു പിടിച്ചു അവൻ നിൽക്കുന്ന സ്ഥലം അവൻ മറന്നു താൻ ഇപ്പോൾ മറ്റേതോ ഒരുലോകത്താണ് നിൽക്കുന്നതെന്ന് അവനു തോന്നി. അവന്റെ അറയിൽ നിന്നും എന്തൊക്കെയോ പൊട്ടൻ വേണ്ടി നിൽക്കുന്നപോലെ... അവൾ കുണ്ണ മുഴുവൻ വായിന്റെ അകത്താക്കി. അതി ശക്തിയായി വലിച്ചു. കുണ്ണ വെട്ടിവിറക്കാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്ന് അവൻ ഒരു ശബ്ദം പുറപ്പെട്ടിട്ടു 'ഹാ...'. അവന്റെ കുണ്ണ പാൽചീറ്റിയട്ടുണ്ട്. പാലുമുഴുവൻ അവളുടെ വായിലേക്ക് ചീറ്റി. ഉടൻ സാബുവിന് കാര്യം മനസ്സിലായി. "ശീഗ്ര സഖലനം". അനു എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ നിന്നു. അവൾ അതെല്ലാം നക്കിയെടുത്തു. കുണ്ണ പതിയെ താഴാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അനു തളർച്ചയിൽ അവിടെ നിലത്തു ഇരുന്നു. കരയണമെന്നുണ്ട് കാരണം ഒരു പെണ്ണിന്റെ മുന്നിൽ താൻ ഒന്നിനും പറ്റാത്തവൻ ആയിരിക്കുന്നു. അവളുടെയും സാബുവിന്റെയും മുഖത്തേക്ക്

നോക്കാൻ തന്നെ അവനു മടിയോന്നി. താഴേക്ക് തന്നെ നോക്കിനിന്നു. സാബു പതിയെ അവളോട് ആംഗ്യം കാണിച്ചപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു ഇരുന്നു. അവന്റെ തല അവളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു മുടിയിൽ തലോടി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു. സാരമില്ലെടാ ആദ്യത്തെ സെക്സിൽ ഇതൊക്കെ സാധാരണയാ... നീയെന്തിനാ വെറുതെ കുറെ ടെൻഷൻ അടിച്ചത്. അതുകൊണ്ടാണ് ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കുന്നത് അല്ലാതെ ശാരീരികപ്രശ്നമല്ല. സാബുവും അവന്റെ അടുത്ത ചെന്നു : 'നമുക്ക് അടുത്തതിൽ പൊളിക്കാം ബ്രോ. നീ സമാധാനമായിട്ടിരിക്കൂ.'

അനു : 'എടാ എന്നെ ഈ പണിക്കു പറത്തില്ല. ഇനി എന്താ ജീവിച്ചിട്ട് കാര്യം കുറെ പേടിച്ചിട് കാര്യം..'

സാബു: 'ഇതൊക്കെ സാധാരണയാണ്. എനിയ്ക്കു തന്നെ പലതവണ സംഭവിച്ചതാ..പക്ഷെ നമുക്ക് മാറ്റാൻ പറ്റുമെടാ. യു ഡോണ്ട് വറി മാൻ'. അവൻ അവിടെ നിന്നും എണീറ്റു. അപ്പോൾ

സാബു : നിനക്ക് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഒരു കളികൂടി കളിക്കാം ഇപ്പോൾ നീ ഇവിടെ ഇരിക്ക്. ഞങ്ങൾ കാണിച്ചു തരാം നീ നോക്കിയിരുന്നാൽ മതി. അതോടെ അനു ഷർട്ട് കൂട്ടിയിട്ട ഭാഗത്തേക്ക് മാറിയിരുന്നു. സാബു അവളെ പിടിച്ചു നിലത്തു വിരിച്ച ചാക്കിലേക്കു തള്ളിയിട്ടു. അവൾ ഒരു പോൺ സ്റ്റാറിനെ പോലെ അവിടെ മലർന്നു കിടന്നു.

സാബു : 'നീ എങ്ങോട്ടാ മലക്കുന്നത്.. ആദ്യം വന്നു ചപ്പിത്താ..'

'ഞാൻ നിന്നോട് ആദ്യമേ പറയുന്നതല്ലേ ഞാൻ നിന്റെ കുണ്ണ ചപ്പിതരില്ലന്നു' ഷബ്ന മറുപടി നൽകി.

ഉടൻ സാബുവിന്റെ ചോദ്യം : 'അതെന്താടി മൈദേ എന്നെ കുണ്ണയിൽ കാഞ്ഞിരം തേച്ചിട്ടുണ്ടോ..'

ഷബ്ന : 'അതാണെങ്കിൽ സഹിക്കാമയിരുന്നു നിന്റെ ഉള്ളിലേക്കുള്ള തള്ളലാ സഹിക്കാൻ പറ്റാതെ.. എന്റെ ചെറുകുടൽ വരെ കയറും ആ കുണ്ണ.. പിന്നെ ഓക്കാനിച്ചു വയറ്റിൽ ഉള്ളതെല്ലാം പുറത്തുപോരും...'. സാബു : 'ഇല്ലെടി ഞാൻ തള്ളത്തില്ല നിന്റെ വായിൽ കൊള്ളുന്നത്ര കയറ്റിയാൽ മതി.' അപ്പോൾ അവൾ എണീറ്റിരുന്നു. സാബു നിന്നു. സാബുവിന്റെ കുണ്ണ പതിയെ വായിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. പതിയെ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ഉമിനീർ കുണ്ണയിലാകെ ഒലിച്ചിറങ്ങി. കുണ്ണ കൂടുതൽ വലിപ്പം വെക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ അവയിൽ കുണ്ണയുടെ കുറച്ചു ഭാഗം മാത്രമേ കൊല്ലുന്നുള്ളൂ. സാബുവിന് വികാരം തലയിലേക്ക് കയറുന്നുണ്ട്.

അവൻ ആഹ് ആഹ് ശബ്ദം പുറപ്പെടിയ്ക്കുന്നുണ്ട്. അവൾ അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ച് ചപ്പുകയാണ്. അഞ്ചുമിനിട്ടോളം കുണ്ണയിൽ ചപ്പിയപ്പോൾ അവൾക്കു വായ വേദനിക്കാൻ തുടങ്ങി കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു.

അവൾ : അതുമതി. കുറച്ചു സമയംകൂടി എന്നുപറഞ്ഞു സാബു വായിലേക്ക് തന്നെ തിരുകി. അവന്റെ രക്തം തിളക്കാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്ന് അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചു അമർത്തി കുണ്ണ മുഴുവൻ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി. അവൾ കണ്ണുകൾ നിവർത്തി ഒരു മരണത്തിലേക്കെന്ന പോലെ നിന്നു. തട്ടിമാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും സാബുവിന്റെ കരങ്ങൾക്കുള്ളിൽ അവൾക്കു ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിഞ്ഞില്ല കുറച്ചുനേരം അവൻ അങ്ങനെ തന്നെ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. അവൾ ശ്വാസംകിട്ടാതെ കുതറുന്നുണ്ട്. അവളുടെ കണ്ണുകൾ ചുവന്നു നിൽക്കുന്നുണ്ട്. അവൾ അവനെ നഖംകൊണ്ട് മാന്തി.

അപ്പോഴാണ് അവനു ബോധംവന്നത്. അവൻ കുണ്ണ വലിച്ചതും അവൾ ഒന്നാകെ ഛർദ്ദിയും... വയറ്റിൽ ഉള്ളതെല്ലാം പുറത്തായി. അവളുടെ ചുമയും പിടിച്ചു നിർത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അവൾ ആകെ തളർന്നപോലെ ആയി. 'സോറി ടീ ഞാൻ മറ്റേതോ ലോകത്തായ പോലെ തോന്നി.'. അവൾ ഒരുവിധം ശ്വാസം നേരെയാക്കി അവിടെ കിടന്നു. അവളുടെ ഷഡി ഊരിയെടുത്ത.

'ഞാൻ ചപ്പി തരട്ടെ' എന്ന് സാബു ചോദിച്ചപ്പോൾ വേണ്ട... വേണ്ടേൽ വന്നു പണ്ണിയിട്ടു പോവാൻ നോക്ക്.

ഇന്ന് ഉണ്ടായ സകല ഇന്റൈറ്റുവും പോയി... ഏത് മൈരനെയാണാവോ ഇന്ന് കണികണ്ടത് എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ നടനിവർത്തികൊടുത്തു.. ഏതായാലും ഇനി പണ്ണാൻ സാധ്യതയില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കി സാബു കുണ്ണയെടുത്ത് അവളുടെ പൂറ്റിൽ വെച്ച് തിരുകി കയറ്റി.

അവൾ വേദനകൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. 'ഒന്ന് പതിയെ കയറ്റൂ മൈരേ വേദനിച്ചിട്ടു വയ്യ.'. 'ഞാൻ ചോദിച്ചിരുന്നല്ലോ ചപ്പിതരണോയെന്നു നീ വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞിട്ടല്ലേ...' . അവൻ അടി തുടങ്ങി. സാബുവിന്റെ പരമാവധി മർദ്ദം ഉപയോഗിച്ച് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ പൂറ് കീറുമോ എന്നുവരെ അവൾ ഭയന്നു. സാബുവിനാണേൽ ഈ കളി സെൻറ് ഓഫാണ് കാരണം അടുത്ത കളിസ്ഥലം ഒരുപുതിയ ഗ്രൗണ്ടിലാണ്. അതിനു ഇവളെ പരമാവധി വെറുപ്പിക്കണം ഇല്ലേൽ ഇവൾ വീണ്ടും തന്നെയും ചോദിച്ചു വരും.

മാത്രവുമല്ല ഇനിയൊരു താല്പര്യം തനിക്കു ഇവളുടെ ശരീരത്തിനോട് ഉണ്ടാവാൻ പാടില്ല.

അവളുടെ മുലകൾ ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞെടുത്തു.

കരിമ്പിൽ ചണ്ടി മെഷീനിൽ നിന്നു ചതത്തരയുന്നപോലെ അവന്റെ കൈകളിൽ കിടന്നു അവളുടെ മുലകൾ ഞെരിഞ്ഞമർന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചെടുത്തു. മുല ഞെട്ടുകൾ അമർത്തിപ്പിഴിഞ്ഞു. അവൾ എല്ലാം സഹിച്ചുനിന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ അടിയുടെ വേഗത കുടി... അയഞ്ഞ യോനിയിൽ കുണ്ണ കയറുമ്പോൾ ഉള്ള ശബ്ദം പുറത്തേക്കു വരൻ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.

അവന്റെ അടിയുടെ വേഗത കുടി കുടി വന്നു.

അവളും ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. യോനിയിൽ നിന്നും മദജലം പുറത്തേക്ക് വരുന്നുണ്ട്. അവൾ അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

അവളുടെ വായിൽനിന്നും ആഹ് ആഹ് ശബ്ദം പുറത്തുവരുന്നുണ്ട്. കൂടാതെ പൂറ്റിലെ ശബ്ദം വേറെയും... അവൾക്കു കൂടുതൽ വികാരം കയറിയിട്ടുണ്ട് . 'അഹ് സാബുക്യാ.. അടിക്കടാ...ആഹ് ആഹ്'. അവൾ മുയർച്ചയിലെത്താനായതായി മനസ്സിലാക്കിയ സാബു അവളെ മറ്റൊരു രീതിയിലും കൂടി മുതലാക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഒരിക്കൽ പണ്ട് ശ്രമിച്ചതാണ്. പക്ഷെ അന്ന് നടന്നില്ല. ഇന്ന് നടത്തണം കാരണം ഇന്ന് അവൾ തന്നോട് തെറ്റിയാലും ഒരു പ്രശ്നവുമില്ല... അവൻ കുലച്ചുനിക്കുന്ന കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നു ഊരി. ഉരല്ലേ സാബു.. അവൾ മന്ത്രിച്ചു. പക്ഷെ അവളോട് കമിഴ്ന്നു കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു.

സാബു കമിഴ്ന്നു കിടക്കാൻ പറഞ്ഞെങ്കിലും അവൾ അതിനു തയ്യാറായില്ല.

'അത് വേണ്ട നീ പൂറ്റിൽ മാത്രം ചെയ്താൽ മതി' അവൾ മറുപടി നൽകി.

എന്നാൽ സാബുവിന്റെ ശക്തമായ കരങ്ങൾക്ക് മുന്നിൽ അവൾക്കു കീഴടങ്ങേണ്ടി വന്നു.അവളെ ഒറ്റവലിക്കവൻ കമിഴ്ത്തി. അവന്റെ ബലിഷ്ഠമായ കുണ്ണയിലേക്ക് ഉമിനീരാക്കി അവൻ ഉഴിഞ്ഞു. അവളുടെ കൂതിയിലെ വിടവ് കൈകൾകൊണ്ട് വിടർത്തി അവിടെയും ഉമിനീരാക്കി... ഈ സമയം അവൾ വേണ്ട എന്നുതന്നെയാണ് പറയുന്നത്.

'വേണ്ട സാബു... അവിടെ കയറത്തില്ല...പ്ളീസ് എന്നെ വേദനിപ്പിക്കരുത്' അവൾ കെഞ്ചി പറഞ്ഞു.

എന്നാൽ അവൻ ഇതൊന്നും പരിഗണനക്ക് എടുത്തില്ല.

'അന്നത്തെ പോലെ ഇന്ന് കയറാതിരിക്കില്ല നിനക്ക് ഒന്നും സംഭവിക്കില്ല ഇതെല്ലാം ഞങ്ങൾ വരെ ചെയ്യുന്നതാണ്' എന്ന മറുപടിയോടെ പതിയെ കൂതിയുടെ വായ്ഭാഗത്തു വെച്ച് ഉരസാണ് തുടങ്ങി. അവളുടെ കൈകൾ രണ്ടും സാബുവിന്റെ കൈകൾ ഉപയോഗിച്ച് നിലത്തു അമർത്തി. ഇല്ല ഇനി തനിക്കു ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിയില്ല. അവൻ എന്തുചെയ്താലും താൻ അത് സഹിക്കേണ്ടി വരും എന്നവൾ മനസ്സിലാക്കി. അതിനാൽ തന്നെ അവൾ മാനസികമായി തയ്യാറായി. ഉടൻ അവൻ കുണ്ണ ആഞ്ഞുതള്ളി.

അവൾ : ആഹ്ഹ്ഹ് ... എനിക്ക് വേദനിക്കുന്നു. അവൾ അവിടെ കിടന്നു പിടഞ്ഞു. കരയാൻ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. അവിടെ നിന്നും എണീറ്റ് ഓടണമെന്നുണ്ട് പക്ഷെ ഈ ഉറക്കു മുഷിക്കുള്ളിൽ ഒന്നും ചെയ്യാൻ സാധിക്കില്ല എന്നവൾക്ക് അറിയാമായിരുന്നു.

അതിനീടെ സാബുവിന്റെ വികാരം കൂടികൂടി വന്നു. അവൻ എന്തൊക്കെയോ പിറുപിറുക്കുന്നുണ്ട്.

'ഞാൻ ഇനി നിന്നെ പണ്ണാൻ വരില്ല നിന്നെ പോലോത്ത പൂരികളെ ഇനി എനിയ്ക്കു വേണ്ട. ഇത് എന്റെ അവസാനത്തെ കളിയാ...'

ഈ സമയം മയക്കത്തിലേക്ക് പോയ അനു ക്ഷീണം പതിയെ പോയപ്പോൾ ഉണരാൻ തുടങ്ങി. കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ മുന്നിൽ കാണുന്നത് അവനെ സങ്കടത്തിലാക്കി. ഷബ്ദം നിലത്തു കമിഴ്ന്നു കിടന്നു തേങ്ങി കരയുകയാണ്. ഗുദഭോഗം വേദനയുണ്ടാക്കുമെന്ന് എവിടെയോ വായിച്ചത് അവൻ ഓർത്തു. അതുകൊണ്ടാവണം അവൾ കരയുന്നുണ്ട്. സാബു ഒരു കരുന്നയും കാണിക്കാതെ ഊക്കികൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഇപ്പോൾ അവളുടെ കൂതി ലൂസായിട്ടുണ്ടാവും. കാരണം അവളുടെ കരച്ചിൽ നിന്നിട്ടുണ്ട് എന്നാൽ സാബുവിന്റെ അടിയുടെ വേഗത കൂടിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അവൻ ഒരു യോദ്ധാവിനെ പോലെ അവളെ നിലത്തിട്ടു പൊളിക്കുകയാണ്. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് കുണ്ണ ഊരി അതിൽ വീണ്ടും ഉമിനീരാക്കി കയറ്റുന്നുണ്ട്.

ഇടക്ക് സാബു അനുവിനെ നോക്കി 'നിനക്ക് വേണോടാ..!'

അവൻ വേണ്ട എന്ന മട്ടിൽ തലയാട്ടി. അവനും താല്പര്യമുണ്ട് പക്ഷെ നേരത്തെ സംഭവിച്ചപോലെ ആവുമോ എന്ന ഭയമാണവൻ. സാബുവിന്റെ അടിയുടെ വേഗത കൂടി.. തെറിവിളിയും കൂടി. പെട്ടെന്ന് ഒരു അട്ടഹാസം പോലെ അവൻ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി. ഒരു അണക്കെട്ടു പൊട്ടിയപോലെ പാൽ അവളുടെ കൂതി നിറഞ്ഞൊഴുകി. അവൻ കുണ്ണ ഉയൂരിയെടുത്തു. അവളുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് കുണ്ണപ്പാൽ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു. ഒരു അങ്കത്തിൽ ജയിച്ച യോദ്ധാവിനെപോലെ സാബു എണീറ്റ് അവളുടെ ഡ്രസ്സിൽ അവന്റെ കുണ്ണയിലെ പാൽ മുഴുവൻ തുടച്ചു കളഞ്ഞു.

അവൾ ഒരു പേറ്റു കഴിഞ്ഞ പെണ്ണിനെപ്പോലെയാണി. പതിയെ മലർന്നു കിടന്നു. നല്ല വേദനയുണ്ട്. തുടയിടുക്കാകെ അവന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നുണ്ട്. ചന്തിയുടെ വിടവിൽ നല്ല നീറ്റലുണ്ട്. ആദ്യമായിട്ടാണ് അവളുടെ കുതിയിൽ അടിക്കുന്നത്. ഇതിനുമുമ്പ് ഒരിക്കൽ നോക്കിയപ്പോൾ വേദന കാരണം വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞു. അവൻ അത് അനുസരിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ ഇന്നവൻ ക്രൂരനായിരുന്നു. തന്റെ വേദനകളെയോ കണ്ണുനീരോ അവൻ കണ്ട ഭാവം കാണിച്ചില്ല. ശരിക്കവൻ എന്നെ ബലാൽസംഘം ചെയ്യുകയാണ്. രതിയുടെ ഒരുതരി പോലും താൻ ആസ്വദിച്ചിട്ടില്ല... അവളുടെ ചിന്തകൾ ഓരോന്നായി ഓർമ്മയിൽ വരാൻ തുടങ്ങി. അതിനിടയിലവൾ സാബുവിനെ നോക്കി അവൻ വസ്ത്രമെല്ലാം ധരിച്ചു കഴിഞ്ഞു. അനു നേരത്തെകണ്ട മൂലയിൽ തന്നെയാണ്. അണ്ടിപോയ അണ്ണാനെപ്പോലെ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്കു ചിരിവന്നെങ്കിലും അവൾ അടക്കിപ്പിടിച്ചു. കാരണം അവൾക്കറിയാം ഒന്ന് ഒതുക്കിയെടുത്താൽ അനുസരണയുള്ള അടിമയെപ്പോലെ ഇവൻ പെരുമാറും. യഥാർത്ഥ സെക്സ് ജീവിതം ഇവനിലൂടെ നേടണം.. അവൾ കിടന്നിടത്തുനിന്നു പതിയെ എഴുന്നേറ്റു. ശരീരം നല്ല വേദനയുണ്ട്. തന്റെ ചുരിദാരിൽ അവന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ തേച്ചുവെച്ചത് അവൾ കണ്ടു. ഉള്ളിലിടുന്ന ഡ്രസ്സായത് കൊണ്ട് അവൾ ആശ്വസിച്ചു. 'ഇനി എണ്ണീറ്റു പോവാൻ നോക്ക്. അവനെ പിന്നീടൊരിക്കൽ കളിപ്പിക്കാം.. എനിക്ക് നാട്ടിൽ പോവണം'.

അവന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ടപ്പോൾ അനു അവന്റെ പാൻറ് എടുത്തു ധരിച്ചു. ഷർട്ടും ധരിച്ചു. എന്നിട്ട് ബനിയൻ എടുത്ത് അവൾക്കു കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് അവൻ പറഞ്ഞു.

‘നിന്റെ തുടയിടുക്കിൽ ആകെയുണ്ട് തുടച്ചു കളഞ്ഞേക്കൂ’.

അവന്റെ സ്നേഹം കണ്ടപ്പോൾ അവനെ കെട്ടിപിടിക്കണം എന്നുവരെ അവൾക്കു തോന്നി. പക്ഷെ ഇന്ന് എന്റെ മനസ്സ് സമ്മദിക്കുന്നില്ല. മറ്റൊരു ദിവസം താൻ എന്റെ എല്ലാസുഖങ്ങളും അവനു പഠിപ്പിച്ചു സുഖിപ്പിച്ചു കൊടുക്കുമെന്ന് അവൾ ഉറപ്പിച്ചു. നടു നല്ല വേദനയുണ്ട്. അവൻ നല്ല അടിയായ.. അടിച്ചത്. അവന്റെ ബനിയൻ അവൾ എടുത്തു കയ്യിൽ പിടിച്ചു. എന്നിട്ട് അവളുടെ തന്നെ ഷഡി ഉപയോഗിച്ചു ആ കുണ്ണപ്പാൽ തുടച്ചു കളഞ്ഞു. അനു അവളെ നോക്കിയിരുന്നു.

അവൾ : ഇത് എനിക്ക് വേണം.

‘എന്തിന്’.

‘എനിക്ക് സൂക്ഷിക്കാൻ...

ഇതെന്താ ഗിഫ്റ്റ് ആണോ അതോ ഒരു പുരാവസ്തുവായി തോന്നിയോ..’.

‘ഹേയ് അതൊന്നുമല്ല എനിക്കിഷ്ടമായി നിന്റെ എല്ലാം...’

അവൻ ചിരിച്ചു കൊടുത്തു.

അപ്പോൾ സാബു : ഇതു ഇവളുമാരുടെ സ്ഥിരം അടവാണു് ഇനി നിന്റെ തലയിൽ ആവാതെ നോക്കിക്കോ... അവസാനം അവൾ പറയും നിന്നെ കെട്ടണം...

‘ഒന്നു പോടാ ഞാൻ അതു എന്തായാലും പറയില്ല. നിനക്കു എന്തു ഇഷ്ടമുണ്ടെങ്കിലും ഞാൻ അത് സാധിച്ചു തരും അത്രമാത്രം.. അല്ലാതെ ദിവ്യപ്രേമമൊന്നുമല്ല’.

അനുവും ഒന്നു ചിരിച്ചു...

അവൾ അവസാനം പർവ്വതം അടുത്തു ധരിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അനുവും സാബുവും പോവാൻ തയ്യാറായി നില്പുണ്ട്. പതിയെ വാതിൽ തുറന്നു സാബു പുറത്തിറങ്ങി. ചുറ്റും നോക്കി ആരുമില്ല.

അവൻ ‘നിങ്ങൾ ഒറ്റക്ക് പോർ ഞാൻ പോവാ.. നമ്മളെ ഒന്നിച്ചു കണ്ടാൽ പ്രശ്നമാണ്’.

‘അതു നിനക്കു ഇങ്ങോട്ട് വരുമ്പോൾ തോന്നിയില്ലല്ലോ..’ കുറച്ചു ദേഷ്യത്തിലാണ് അവൾ ചോദിച്ചത്.

'അതിനു നീ തന്നെയല്ലേ എന്നെ വിളിച്ചത്. ഒരു വേശ്യയെപോലെ.. എന്നിട്ട് ഇപ്പോൾ ഇവിടെ നിന്നു നല്ലപെണ്ണു ചമയൽ നിനക്കു നല്ലത്തിനല്ല'.

'വേശ്യ നിന്റെ തള്ള...'

സാബുവിന് ദേഷ്യം കൂടി വന്നു.

'തള്ളക്കു വിളിക്കുന്നോടീ നായിന്റെ മോളെ..'

അവളെ മുഖം നോക്കി അടിച്ചു.അടിയുടെ ആഘാതത്തിൽ അവൾ തെറിച്ച് നിലത്തുവീണു. അവൾ ഉറക്കെ കരയാൻ തുടങ്ങി. എന്നിട്ട് അവളെ ചവിട്ടാൻ തുനിഞ്ഞ സാബുവിന്റെ കാൽ അനു പിടിച്ചുവെച്ചു

എന്നിട്ട് 'പ്ളീസ് ഇനിയവളെ ഒന്നും ചെയ്യരുത്. ഞങ്ങൾ ഒറ്റക്ക് വന്നോളാം നീ പൊയ്ക്കോ...'

അനു നേരെ അവളെ അടുത്തു ചെന്ന് പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അനു കരയാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഇതുകണ്ട് സാബുവിനും സങ്കടമായി.അവൻ അനുവിന്റെ അടുക്കൽ വന്നു

'സോറി ടാ... ഞാൻ ഈ നായിന്റെ മോൾ എന്റെ തള്ളക്കു വിളിച്ചപ്പോൾ അറിയാതെ ... നീ എന്തിനാ വെറുതെ കരയുന്നത്'.

അനു കറഞ്ഞുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു 'അതു സാരമില്ല നീ പൊയ്ക്കോ... ഞങ്ങൾ വരാം...'

അനുവിന്റെ കരച്ചിൽ കേട്ട് അവൾക്കു കരയാൻ തോന്നി. അപ്പോഴേക്കും സാബു അവളെ നേരെ ഓങ്ങി... 'ഇവൻ ഉള്ളത് കൊണ്ടാ.. ഇല്ലേൽ കൊന്നു ആ കിണറ്റിൽ തള്ളിയേനെ ഞാൻ'.

അവൻ പേടിച്ചുകൊണ്ടു അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു. അവൾ അവന്റെ മാറിൽ തലവെച്ചു നിന്നു. ആദ്യമായി ഒരു പുരുഷന്റെ ചുട്ട് അവൾ അസ്വദിച്ചത് അനുവിൽ നിന്നാണ്. ഒരു പുരുഷന്റെ സ്നേഹം മനസ്സിലാക്കിയത് അനുവിൽ നിന്നാണ്. സാബു തന്നെ ഒരു വേശ്യയെ പോലെയാണ് കണ്ടത്. കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് അവൾക്ക് അവനോട് അറപ്പും വെറുപ്പും തോന്നി. അനുവിന്റെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും ചുറ്റുപിടിച്ചു. അവന്റെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു. അവർ രണ്ടുപേരും നടക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾക്ക് നല്ല വേദനയുണ്ട്. വേച്ചു വേച്ചു അവളുടെ നടത്തം കണ്ടപ്പോൾ അനു അവളെ കൂടുതൽ ചേർത്തുപിടിച്ചു. അവൾ കൂടുതൽ ചേർന്ന് നിന്നു. റൂമിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങിയപ്പോൾ സാബുവിനെ കണ്ടു

‘അവൻ ഒരുപാട് മൂന്നിലാണ്..’

‘അവൻ പോവട്ടെ... നമുക്ക് തനിയെ പോവാം..’

വരാന്തയിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങുമ്പോൾ അവിടെ പിന്നിൽ നിന്ന് ഒരാൾ വിളിച്ചു അരുൺ.. തന്റെ ബാച്ച് മൈറ്റ് ആണ് അവൻ പക്ഷെ ഇപ്പോൾ സസ്പെൻഷനിൽ ആണ്... അവൻ കബാവിന്റെ കെട്ട് കുറച്ചു കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്നു അവൾക്കു തോന്നി.

‘നല്ല കളിയായിരുന്നുട്ടോ... നന്നായിട്ട് ആസ്വദിച്ചു... നമ്മക്കും കൂടി തരണേ..ഒരു ഫൈവ് സ് കളിക്കാനുള്ള സ്ഥലമെങ്കിലും...’

അവൾ അനുവിനെയും കൂട്ടി വേഗത്തിൽ നടന്നു. കാരണം അവർക്കറിയാം അവിടെ നിൽക്കുന്നത് പന്തിയല്ലെന്ന്... രണ്ടുപേരും കെട്ടിപിടിക്കൽ ഒഴിവാക്കി നടന്നു. കോളേജിന്റെ അടുത്തെത്തി.സെക്യൂരിറ്റി അവിടെ തന്നെ നില്പുണ്ട്. അവളെ കണ്ടപാടെ സെക്യൂരിറ്റി...

‘എങ്ങനെ പോയ പെണ്ണായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ കണ്ടാൽ കൊയ്ത്തു കഴിഞ്ഞ പാടം പോലുണ്ട്. നിനക്കു ഒന്നും തന്നില്ലെടാ ചെറുക്കാ...’

അവൻ മുഖത്ത് ഒരു ചിരിവരുത്തിച്ചു.

ഒന്നും മിണ്ടാതെ രണ്ടുപേരും നടന്നു. കോളേജിൽ എത്തിയപ്പോൾ കുറച്ചു കമിതാക്കൾ മാച്ചുവട്ടിലും നെല്ലിമര തണലിലും ഇരിക്കുന്നുണ്ട്. ചില ഗ്യാങ്സ് മറ്റുള്ളവരുടെ പ്രേമം കുളമാക്കാൻ നടക്കുന്നുണ്ട്. അല്ലാതെ മറ്റാരെയും അവിടെ കണ്ടില്ല. സമയം 1 മണിയോട് അടുത്തിട്ടുണ്ട്.

അവൾ : ഇനി ഞാൻ വീട്ടിൽ പോവാം.. നീ എന്താ ചെയ്യുന്നത്...

‘ഞാനും പോവാം’.

അവൻ രണ്ടുപേരും പിരിഞ്ഞു അവൻ നടന്നു. ലൈബ്രറിയിൽ വെച്ച ബാഗ് എടുത്ത് കോളേജിന്റെ പുറത്തിറങ്ങി. ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ എത്തിയപ്പോൾ അവിടെ നിൽക്കുന്ന ജസീല യെ കണ്ടു. അവൾ അവനെയും നോക്കി ചിരിച്ചു. Class mates ആണെങ്കിലും വളരെ അപൂർവമായേ അവളോട് സംസാരിച്ചുള്ളൂ. അവളോട് ഈ സംഭവം പറഞ്ഞാലോ.. അവനു ഒരു സൈക്കിന്റെ (ഭ്രാന്ത്) ചെറിയ രീതിയിലുള്ള സ്വഭാവം ഉണ്ടെന്ന് ആണ് ചിന്തിച്ചു. അവളോട് പറഞ്ഞില്ലെങ്കിൽ അടുത്ത ഇര അവളാകും.. പക്ഷെ പറയാൻ അനുവിന് ധൈര്യമില്ല. അവൻ പിന്നീട് പറയാം എന്നു വെച്ചു. അതു വഴിവന്ന ബസ്സിൽ കയറി.

ഉടൻ കണ്ടക്ടർ

‘മുന്നിലേക്ക് പോ... ഇനിയും ആളുകൾ കയാറാനുണ്ട്..’

അനു മുന്നിലേക്ക് പോയി അവിടെ ഒരു കമ്പിയിൽ പിടിച്ചു നിന്നു. ഈ സമയം മുന്നിൽകൂടി കയറിയ പെൺകുട്ടികളെ പിന്നിലേക്കും ആകുന്നുണ്ട്. ബസ്സിൽ നല്ലതിരക്കുമുണ്ട്. അനു ഒരു സൈഡിൽ ഒതുങ്ങി നിന്നു. അപ്പോൾ പെൺകുട്ടികളും അവന്റെ അടുത്തു തന്നെയുണ്ട്. കണ്ടക്ടർ വന്നു ക്യാഷ് വാങ്ങി. എല്ലാവരെയും പരമാവധി അടുപ്പിച്ചു നിർത്തി. നോക്കിയപ്പോൾ സ്ത്രീകളും പുരുഷൻ മാറും തമ്മിൽ ഒരു അകലവുമില്ല. ഒട്ടിയാണ് നിൽക്കുന്നത്. അനു ഒരു സൈഡിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നിന്നു കാരണം അവന്റെ കൂണ്ണ അവരുടെ മേൽ തട്ടുമോ എന്ന ഭയമായിരുന്നു. പക്ഷെ ഒപ്പമുള്ള മറ്റുയാത്രക്കാർക്ക് ഒരു പ്രശ്നവുമില്ല. അവൻ ജാക്കി വെച്ചു കളിക്കുകയാണ്.

‘ടാ അനു..’

നോക്കിയപ്പോൾ ജസീന

‘നീ സാബുവിനെ കണ്ടോ’.

‘കണ്ടു എന്തേ..’

‘അവൻ നിന്നോട് എന്തെല്ലാം പറഞ്ഞിരുന്നോ..’

‘ഇല്ല..’

അവൾ ഒരു നേടുവീർപിടുന്നത് അവൻ കണ്ടു.അതോടുകൂടി അവളോട് ആ കാര്യം പറയേണ്ടെന്നു അവൻ തീരുമാനിച്ചു. പറഞ്ഞാലും അവൾ വിശ്വസിക്കില്ല. മാത്രമല്ല ഇവളും ഒരു സുഖത്തിനു വേണ്ടിയാണോ അവന്റെ കൂടെ നടക്കുന്നതെന്ന് അനു ചിന്തിച്ചു. അവൾ നേരെ പിറകിൽ വന്നു നിന്നു. അവളുടെ ബാഗ് സീറ്റിൽ ഇരിക്കുന്ന ഒരാളെ ഏല്പിച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരാൾ മുനിലേക്ക് കയറി നിന്നു നേരെ ജസീന യുടെ പിറകിൽ നില്പുണ്ട്. അവളെ ഇടക്കിടക്ക് അയാളുടെ ശരീരം തട്ടുന്നുണ്ട്. ഇയാൾ ജാക്കി വെക്കുകയാണെന്നു അനുവിന് മനസ്സിലായി. അനു പ്രശ്നമുണ്ടായാൽ പെടരുതെന്ന് കരുതി മാറി നിൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ അയാൾ തടഞ്ഞുവെച്ചു.. ഇനി എങ്ങോട്ടാ പിറകോട്ട് പോവുന്നത് ഡോറിൽ ആളു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടില്ലേ. അനുവിനെ അവിടെ തന്നെ നിർത്തി. അതിനു കാരണമുണ്ട്.ആനു അവിടെ നിന്നാൽ പിന്നെ ജാക്കി വെക്കുന്നത് സീറ്റിലിരിക്കുന്നവർ കാണില്ല. അയാൾ തന്നെക്കാൾ പൊക്കവും വണ്ണവും ഉണ്ട്. കറുപ്പ് നിറം. കൊമ്പൻ മീശ, കയ്യിൽ ചെയ്ൻ ഉണ്ട്. ഒരു ഗുണ്ട തന്നെയാണ് അയാളെ കണ്ടാൽ... അനു ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവിടെ അടങ്ങി നിന്നു.

ഇടക്ക് ബസ് ബ്രേക്കിടുമ്പോഴെല്ലാം അയാൾ ജസീലയുടെ ചന്തിയിൽ കുണ്ണ മുട്ടിക്കുന്നുണ്ട് ചിലപ്പോൾ വെറുതെ ഒരു കാരണമില്ലാതെയും.. എന്നിട്ടും അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവിടെ നിൽക്കുന്നു. ആളുകൾ കൂടിയപ്പോൾ അയാളും അവളും മുട്ടി നിൽക്കുന്നു. മുഴുവൻ സമയവും കുണ്ണ അവളുടെ ബാക്കിൽ ഉരസുന്നുണ്ട്. പക്ഷെ അവൾ അത് ആസ്വദിക്കുകയാണ്.പെട്ടെന്ന് ഒരു സഡൻ ബ്രേക്ക് ഇട്ടപ്പോൾ ആ വലിയ മനുഷ്യൻ പൂർണ്ണമായും അവളുടെ മേലേക്ക് ചാഞ്ഞു. കിട്ടിയ ചാൻസിൽ അവളെ രണ്ടു മുലകളും അയാളുടെ കൈക്കുള്ളിൽ കിടന്നു തെരിഞ്ഞതും അനു കണ്ടു. പിന്നീട് എല്ലാരും നേരെ നിന്നപ്പോൾ അയാൾ പിടിവിട്ടു. ഉടൻ അവൾ അയാളെ നോക്കി ചിരിച്ചു. ആ ചിരിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു ഇനിയും പിടിക്കാനുള്ള അവളുടെ അനുവാദം.

അയാളുടെ മുണ്ടിന്റെ മുൻപിൽ നീക്കിയപ്പോൾ കുണ്ണ പൊങ്ങി നിൽക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. അയാൾ അത് മാക്സിമം അവളുടെ ചന്തിവിടവിലേക്ക് തിരുകാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ട്. അവൾ അതിനാനുസരിച്ചു നിൽക്കുന്നുമുണ്ട്. പതിയെ അയാൾ ഒരു കൈ കമ്പിയിലും മറ്റൊരു കൈ അവളുടെ വയറിന്റെ ഭാഗത്തും പിടിച്ചു . അവൾ വീണ്ടും പുഞ്ചിരിച്ചു കൊടുത്തു. അവളുടെ വയറിന്മേൽ അയാൾ തടവുന്നുണ്ട്. ശേഷം അയാളുടെ കൈകൾ അവളുടെ പൂറിന്റെ അടുത്തേക്കാണ് പോവുന്നത്. അവളുടെ വസ്ത്രം ചുരിദാർ ആണ്. തലയിൽ ഷാൾ ഉണ്ട്. ചുരിദാർ സൈഡ് ഓപ്പൺ ആണ്.അതിന്റെ വിടവിലൂടെ അയാൾ അവളുടെ യോനി ഭാഗത്തേക്ക് കൈ കടത്തി. പാൻറിന് മുകളിലൂടെ അവളുടെ യോനി തടവാൻ തുടങ്ങി. ഇടക്ക് അവൾ അയാളുടെ കൈകൾ പിടിച്ചു നല്ലോണം അമർത്താൻ അവിശ്വപ്പെടുന്നുണ്ട്. അയാൾ അവളെ സുഖിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇടക്ക് ബസ് നിൽക്കുകയും ആളെ ഇറക്കുകയും കയറ്റുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. പക്ഷെ തിരക്കിന് കുറവില്ല. കാരണം ഇന്ന് ബസ് എണ്ണം കുറവാണ്. സമ്മേളനത്തിന് കുറെ ബസുകൾ ഓടാൻ പോയിട്ടുണ്ട്. അയാൾ അവളുടെ ചുരിദാർ പാൻറിന്റെ ഇടയിലൂടെ കൈ ഇട്ട് ഉള്ളിലേക്ക് കൈവെച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇടക്ക് ആരെങ്കിലും നോക്കുന്നുണ്ടോ എന്നു നോക്കി അയാൾ അവളെ കൂടുതൽ ശരീരത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. കൈ അവളുടെ പൂറിൽ കടത്തി.

അയാൾ അവളോട് ചോദിച്ചു ‘ഈ കാടൊക്കെ ഒന്നു വെട്ടികളഞ്ഞുടേ..’

ഉടൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ മറുപടി പറഞ്ഞു

‘കാടു നശിപ്പിച്ചാൽ പ്രകൃതി നശിക്കില്ലേ...’

‘ഓഹ് അത് ശരിയാ നീ വെട്ടണ്ട...’

കൈ വിരലുകൾ അവളുടെ ഷഡിക്കിടയിലൂടെ അകത്തു കയറ്റി. അയാൾ കത്തിൽ തൊട്ടുകൊണ്ടവണം അവൾ ഒന്നു പിടഞ്ഞു കാലിന്റെ നട നിവർത്തികൊടുത്തു. അയാൾ നന്നായി സുഖിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. അവൾ അസ്വദിക്കുന്നുമുണ്ട്. പക്ഷെ ഇത് വേറെയും ഒരുപാട് ആളുകൾ കണ്ടിട്ടും എന്തുകൊണ്ടാണ് ആരും മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്നത് എന്നാണ് അനു ചിന്തിച്ചത്. അതിനു കാരണമുണ്ട്. അവളുടെ സമ്മത പ്രകാരമാണ് .അവളോട് ചോദിക്കുന്നേരം അവൾ എന്നെ ആരും ഒന്നും ചെയ്തില്ലെന്നു പറഞ്ഞാൽ പിടിച്ചവർ കുടുങ്ങും..അതു കൊണ്ടാണെന്ന് ഊഹിച്ചു. മാത്രമല്ല ഇത് മറ്റുപലരും ലൈവായി കളികാണുന്ന ഒന്നായിട്ടാണ് കരുതിയത്. അനുവും ഈ കളി കണ്ട് ആസ്വദിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. അവളെ അയാൾ നന്നായി മുതലാക്കുന്നുണ്ട്. അയാളുടെ കുണ്ണ നല്ല വലിപ്പമുണ്ടെന്നു മുണ്ടിന്റെ മുൻഭാഗം കണ്ടപ്പോൾ അനു ഊഹിച്ചു.

അയാൾ പതിയെ അത് പുറത്തെടുത്തു...അനു അന്തവിട്ടു സാബുവിന്റെതിനെക്കാളും വലുത് കറുത്ത കൂർത്ത വണ്ണമുള്ള കുണ്ണ.. അനു ഒരു സീറ്റിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ രണ്ടു സ്ത്രീകൾ ഇരിക്കുന്ന സീറ്റാണ്. അവർ ഇതിലേക്ക് നോക്കി ചിരിക്കുന്നു... എന്തൊക്കെയോ അടക്കം പറയുന്നു....

അയാൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കൈ എടുത്തു എന്നിട്ട് ചുരിദാറിന്റെ ബാക്ക് ഭാഗം പൊക്കി പുറത്തെടുത്ത കുണ്ണ അവിടേക്ക് തിരുകി. അതു അവളുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് കയറിപ്പോയി. അയാൾ ഇങ്ങനെ ഒരു രസംപോരാ

‘നീ ബോട്ടം അഴിച്ചിട്ടെ..’

‘അതുവേണോ.’

‘അതു വേണം ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റത്തില്ല.. നിന്റെ തുടയിൽ മാത്രമേ കളിക്കൂ’.

അതോടെ അവൾ അതിനും തയ്യാറായി. അവളുടെ ചുരിദാർ ബോട്ടത്തിന്റെ കയർ അഴിച്ചു അവൾ താഴ്ത്തി പിടിച്ചു. മുഴുവൻ താഴ്ത്തിയില്ല. കുറച്ചുമാത്രം...അയാൾ കുണ്ണയെടുത്തു അവളുടെ അവളുടെ സൈഡ് ഓപ്പൺ ചുരിദാറിന്റെ ഇടയിലൂടെ വെച്ചു അവളുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ തിരുകി. അവൾ തുടകൾ അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ചു. അയാൾ ശക്തിയായി ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവൾ ഒരു പരിചയ സമ്പന്നയെ പോലെ നിന്നുകൊടുത്തു. അവൾ അയാൾക്ക് വേണ്ടി തുടകൾ പരമാവധി ടൈറ്റാക്കി കൊടുത്തു. അയാൾ ഒരു ടൈറ്റ് പൂറ്റിൽ കയറ്റുംപോലെ നിന്നു അടിച്ചു. ആ രണ്ടു സ്ത്രീകൾ ഇടക്ക് നോക്കുന്നുണ്ട്. ചിരിക്കുന്നുണ്ട്. ഇടക്ക് അവരുടെ മുഖം അനുവിന്റെ നേർക്കുവന്നു. അവർ അനുവിനോട് കണ്ണിറുക്കി കാണിച്ചു. ചിലപ്പോൾ വെടികൾ ആയിരിക്കും എന്നവൻ കരുതി. ഇയാൾ നല്ല അടിയാണ്. തുട കീട്ടിയിട്ട് തന്നെ ഇങ്ങനെ യാണേൽ പുറം കീട്ടിയാൽ എന്താവുമെന്നു അനു ചിന്തിച്ചു നോക്കി.

അയാളുടെ കുണ്ണ അതിശക്തിയായി ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഇടക്കിടക്ക് അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു കമ്പിക്കൂട്ടൻ.നെറ്റ് ഞെക്കുന്നുണ്ട്. അതിനേക്കാൾ വേഗതയിൽ അവളുടെ പിന്നിൽ നിന്നവൻ അടിക്കുന്നുണ്ട്. അയാൾ സകല നിയന്ത്രണങ്ങളും വിട്ടു. ബസിലാണെന്നു ഓർമ്മയില്ല.ഇടക്ക് എന്തൊക്കെയോ വിളിച്ചുപായുന്നുണ്ട്.

‘നിന്റെ പൂറ് ഞാനിന്ന് അർഹ് പൊളിക്കും... അഹ് അഹ് ...’

അവളും ആസ്വദിക്കുകയാണ്. പക്ഷെ ഇടക്ക് ആരെങ്കിലും നോക്കുന്നുണ്ടോയെന്നു തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നുണ്ട്. ഒന്നുരണ്ടുപേർ പിറകിൽ നിന്നു ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടും അവൾ മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ അയാൾക്ക് നിന്നു കൊടുത്തു. ഇവൾ ഈ കളി ഇന്നും ഇന്നലെയും തുടങ്ങിയതല്ലയെന്നു അനുവിന് മനസ്സിലായി. കാരണം അത്രക്കും experience ഉണ്ട് ഇവൾക്ക്.അയാൾക്ക് രതിമൂർച്ഛ എത്തിതുടങ്ങിയതായി അനുവിന് തോന്നി. അയാൾ അവളെ നന്നായി തെറിവിളിക്കുന്നുണ്ട്. അവൾ അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ട്. പൊടുന്നനെ അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഒരു സ്പോടനം കണക്കെ കുണ്ണപ്പാൽ ചീറ്റി. അവളുടെ ശഡിയിലേക്കാനു അതു പോയത് പുറത്തേക്ക് അധികം തെറിച്ചില്ല.

അവൾ പെട്ടെന്ന് കുറച്ചു മുന്നോട്ട് മാറി. അപ്പോൾ കുണ്ണ അവളുടെ തുടയിൽനിന്നും ഊരി. അവൾ വേഗം പാൻ് നേരെയാക്കി കെട്ടി. അപ്പോഴും അയാളുടെ കുണ്ണ കിടന്നു

പിടക്കുന്നുണ്ട്. പാലു വരുന്നത് പുതുർണ്ണമായും നിന്നിട്ടില്ല. അതിനാൽ ബാക്കിയുള്ള പാൽ അവളുടെ ചുരിദാറിന് മുകളിലേക്ക് തെറിച്ചു. അവൾ ഒന്നുമറിയത്പോലെ അവിടെ പഴയപോലെ നിൽക്കുന്നു. അയാൾ പാതി സംത്യപ്തിയോടെ കുണ്ണയെടുത്ത് ജറ്റിക്കുകയാക്കി. കുറച്ചു നേരം അവിടെ നിന്നു. പതിയെ പിന്നിലേക്കു വലിഞ്ഞു.

പിന്നീട് ചിലർ അവളെ മുട്ടുന്നുണ്ടെങ്കിലും വേണ്ടത്ര സഹകരണം അവളുടെ ഭാഗത്ത് നിന്ന് ഇല്ലാത്തതിനാൽ അവർ വെറുതേ കുറച്ചു തട്ടിച്ചുവെന്നു മാത്രം. ബസ് അവളുടെ സ്റ്റോപ്പിൽ എത്തിയപ്പോൾ അവൾ എന്നോട് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ഇറങ്ങിപ്പോയി.

വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ 'അമ്മ

'അനു... പോയി കുറച്ചു സാധനങ്ങൾ വാങ്ങിവാ ഇന്ന് അളിയനും ചേച്ചിയുമെല്ലാം ഉള്ളതല്ലേ...'

'അതുശരി അളിയന് പോവാനുള്ള പരിപാടിയൊന്നുമില്ലേ..'

'ട.. നീ വേണ്ടാതിനം ഒന്നും പറയല്ലേ വർഷത്തിൽ ഒന്നോ രണ്ടോ തവണയല്ലേ അവൻ വരാറുള്ളത്...'

'ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതാ അമ്മാ ഇനി അതില്പിടിച്ചു തുങ്ങേണ്ട..'

'എന്നാൽ നീ പോയി വാങ്ങി വാ. വേണ്ട സാധനത്തിന്റെ ലിസ്റ്റും കാശും അലമാരയുടെ മേലെയുണ്ട്. അവിടെ പോയി എടുത്തോ.'

അവൻ അമ്മയുടെ റൂമിലെ അലമാരയുടെ മേലെ നിന്നും കാശെടുത്തു ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ചേച്ചി വിളിച്ചു.

'നീ വരുമ്പോൾ എനിക്കൊരു ഡയറി മിൽക്ക് വാങ്ങിക്കണ്ടേ...'

'ഓഹ് ഇള്ളൂള്ളു കുട്ടിയല്ലേ നീ ഡയറി മിൽക്ക് വാങ്ങാൻ.. എനിക്ക് തന്നെ അത് വാങ്ങാൻ മടിയ.. പിന്നെയല്ലേ നിനക്ക്.'

'എന്നാ നീ വരുമ്പോൾ ഒരു വിസ്പർ വാങ്ങേ '.

'അതെന്താ സാധനം..'

'ഓ ഹ വലിയ പുള്ളിയായിട്ട് അതൊന്നുമറിയില്ലേ...അതാ പറഞ്ഞ നീ ഡയറി മിൽക്ക് തന്നെ വാങ്ങിയ മതീന്.'

അപ്പോഴേക്കും ഇവരുടെ സംസാരത്തിൽ 'അമ്മ ഇടപെട്ടു.

'നീ പോയി വേഗം സാധനം കൊണ്ടുവന്നേ. രാത്രിയ്ക്കു മുൻപ് വെക്കണം.'

ഉടൻ അനു എണീറ്റ് മാർക്കറ്റിലേക്ക് പോയി. വഴിയിൽ കാണുന്ന കാഴ്ചകൾ എല്ലാം സെക്സ് ആണെന്നവൻ തോന്നി. വഴിയിൽ സ്ത്രീകളെ കാണുമ്പോൾ അവളുമാരെ സ്കാൻ ചെയ്യാൻ അനുവും പഠിച്ചു. കല്യാണം കഴിഞ്ഞ സ്ത്രീകളെയും കഴിയാത്തവരെയും മുലയുടെ സൈസ് നോക്കി തിരിച്ചറിയാൻ അവൻ പഠിച്ചു.

ഒരു ഓട്ടോ പിടിച്ചു അവൻ മാർക്കറ്റിൽ എത്തിച്ചേർന്നു. നേരെ ചിക്ക് കടയിൽ പോയി. രണ്ടു കിലോ ചിക്ക് അവൻ ഓർഡർ ചെയ്തു. പുറത്തേക്ക് നോക്കിയിരുന്നു. റോഡിലൂടെ പോവുന്ന ഒരുപെണ്ണിനെയും വെറുതെ വിട്ടില്ല. എല്ലാവരെയും താരതമ്യ പഠനമാണ്. ഷബ്നയെക്കാൾ വലുത്... ചെറുത്. കാരണം അവൻകണ്ടതു അവളുടെ മുല മാത്രമാണ്.

അവൻ ആകെ മാറിപ്പോയി എന്നവൻ തന്നെ തോന്നി. താൻ വെറുമൊരു പുസ്തകപുഴു മാത്രമായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇന്ന് തന്റെ ശരീരത്തിലും മനസ്സിലും വലിയ മാറ്റങ്ങൾ സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ട്. അവന്റെ മാറ്റങ്ങൾ നല്ലതിനാണെന്നു അവൻ തന്നെ ഉറപ്പിച്ചു. ചിന്ത മുഴുവൻ സമയവും സെക്സിൽ മാത്രമായി മാറി. പക്ഷെ തന്റെ പേടി ഇതുവരെ പോയിട്ടില്ല അവളുമാരുടെ പൂറ് കാണുമ്പോഴേക്കും വെള്ളംപോവുന്നു. അതിനുംകൂടി ഒരു പരിഹാരം കണ്ടാൽ പിന്നെ എല്ലാം ഒക്കെയായി. അതിന്റെ കാരണം അറിയണം എന്നിട്ട് പരിഹാരം കാണണം അതിനായി അവൻ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങി വേഗം വീട്ടിൽ എത്തി. റൂമിൽ കയറി വാതിലടച്ചു. ലാപ്ടോപ്പ് തുറന്നു നെറ്റിൽ തിരയാൻ തുടങ്ങി.

അപ്പോൾ ചെച്ചി അതുവഴി വന്നു. വാതിൽ തുറന്നതും അവൻ ലാപ്ടോപ്പ് പെട്ടെന്ന് അടച്ചു. എന്നിട്ട്

‘എന്താ...’.

‘എന്ത്.. അവൾ തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.’

‘നിയെന്തിനാ എന്റെ റൂമിൽ വന്നത്..’

‘അതെന്താ എനിക്ക് വരാൻപാടില്ലേ..’

‘അതല്ല.നീ സമ്മതം ചോദിക്കാതെ കയറിവരുന്നു..’

‘ഇന്നലെയും ഞാൻ ഇങ്ങനെ വന്നിരുന്നല്ലോ അപ്പോൾ നീ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. ഇന്നെന്താ ഇങ്ങനെയൊക്കെ...’

‘ഹേയ് ഒന്നുമില്ല..’ അനുവിന് ഉത്തരം മുട്ടി.

‘നിയെന്താ ഞാൻ വന്നപ്പോൾ ലാപ്ടോപ്പ് അടച്ചുവെച്ചത്.’

‘വെറുതേ...’

‘വെറുതെയോ...’ അവളു തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

‘നീ വന്നപ്പോൾ അടച്ചതല്ല.. ഞാൻ അടച്ചപ്പോൾ നീ വന്നതാ..’ അനുവിന്റെ മറുപടി.

‘എന്നാൽ ഞാൻ നോക്കട്ടെ...’ അവളു് ലാപ് ചോദിച്ചു.

‘വേണ്ട അതു ഞാൻ ഓഫാക്കി..’

അവൾ വാങ്ങി തുറന്നപ്പോൾ ‘ഇതു ഓഫല്ലല്ലോ...’

അനു ആകെ വിയർത്തു കൂളിച്ചു. അവൻ വേഗം റൂമിനു പുറത്തിറങ്ങി. നേരെ തോർത്തടുത്ത് ബാത്റൂമിൽ കയറി. ആകെ നാണം കെട്ടതായി അവൻ ഉറപ്പിച്ചു. അവൾ ഇപ്പോൾ എല്ലാം കണ്ടിട്ടുണ്ടാവും.. ഇനി എങ്ങനെ അവളുടെ മുഖത്തുനോക്കുമെന്നവൻ ആലോചിച്ചപ്പോൾ ഇപ്പോൾ തിരയണ്ടായിരുന്നു എന്നു അവനു തോന്നി. ഇനി പറഞ്ഞിട്ടെന്തു കാര്യം..

പെട്ടെന്ന് ബാത്റൂമിലെ ഡോറിൽ ‘അമ്മ മുട്ടി ഉറക്കെ പറഞ്ഞു...’

‘വെള്ളം മുഴുവൻ തീർക്കല്ലേ..അല്ലേൽ തന്നെ വോൽറേജ് ഇല്ല. അവൻ വരുമ്പോൾ വെള്ളം ഇല്ലെങ്കിൽ ആകെ കുടുങ്ങും..’

അനു ഷവർ ഓഫാക്കി ശരീരം തോർത്തി പുറത്തിറങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ റൂമിൽ തന്നെയുണ്ട്. അവൾ എന്തോ തിരയുകയാണ് ലാപ്സോപ്പിൽ.. അവൻ പേടിച്ചു അവളുടെ അടുത്ത ചെന്നു... ‘പ്ളീസ് അമ്മയോട് പറയരുത്..’

‘എന്ത്..’ അവളു് അറിയാത്ത ഭാവത്തിലു് ചോദിച്ചു.

‘ലാപ്സോപ്പിൽ കണ്ടത്..’

‘എന്തു കണ്ടത്...’ വീണ്ടും അറിയാത്ത പോലെ.

‘സെക്സ്...’ അനു വിറച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

‘ഓഹോ... അപ്പോൾ നീ അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് തന്നെയാണല്ലേ...’.

‘അതു ചേച്ചി.. ഞാൻ അറിയാനുള്ള ആകാംഷ കൊണ്ട്...’

‘എന്തു അറിയാനുള്ള..’ പരിഹാസ ഭാവത്തിലായിരുന്നു ചോദ്യം

‘സെക്സ്..’

‘പക്ഷെ നീ തിരഞ്ഞത് അതോന്നുമല്ലല്ലോ..’ അവളുടെ സംസാരത്തിലു് ഒരു മയമുള്ളതു് പോലെ അവനു തോന്നി.

‘അതും ഇതിന്റെ ഭാഗം തന്നെയല്ലേ...’ അവനു് തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

‘അതേ... പക്ഷെ നിനക്കു അങ്ങനെ പെട്ടെന്നുപോവുന്ന അസുഖം ഉണ്ടോ..’

‘ഉം..’ അനു മൂളി.

ഉടൻ തന്നെ അവൾ ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞുകൊണ്ടു ചോദിച്ചു.

‘അപ്പോൾ നീ സെക്സ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ...’

അനു വീണ്ടും വിയർക്കാൻ തുടങ്ങി. പാവം കള്ളം പറഞ്ഞു പരിജയമില്ലാത്തവനല്ലേ... അവൻ പറിക്കുകയാണ്...

‘അല്ലാ ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചത്... എനിക്ക് അങ്ങനെയോണോയെന്നൊരു തോന്നൽ’ അനു ഒരു വിധം തട്ടിയൊപ്പിച്ചു.

‘അതാ ഞാൻ ചോദിച്ചത് നിനക്കു അതെങ്ങനെ തോന്നി.’

അനുവിന് വീണ്ടും ഉത്തരം മുട്ടി. അവൻ നിന്നു വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളോട് പറയണോ.. പറഞ്ഞാൽ അവളുടെ പ്രതികരണം എന്താവും അവൻ ആകെ ഭയന്നു.

‘അനു സത്യം പറ.. നീ കള്ളം പറഞ്ഞാൽ എനിക്ക് പെട്ടെന്നു മനസ്സിലാവും... നീ ഇപ്പോൾ പറഞ്ഞത് കള്ളമാ.. എനിക്കറിയാം നീ അതു പറഞ്ഞില്ലേൽ ഞാൻ അമ്മയെ വിളിക്കും...’

‘വേണ്ട... ഞാൻ പറയാം പക്ഷെ നീയെന്നെ ചീത്തയൊന്നും പറയരുത് എനിക്ക് പേടിയാ...’

അവൾക്ക് പാവം തോന്നി അവൾ

‘നീ ഇത്രക്ക് പാവമായിപോയല്ലോ.. നീ ഇവിടെ വന്നേ..’

അവൻ അവളെ അടുത്തു പോയി ഇരുന്നു... തന്നെക്കാൾ നാലുവയസ്സിനു ഇളയതാണ് അവൻ. പക്ഷെ അവനെ വളർത്തിയത് മറ്റു കുട്ടുകെട്ടിൽ പെടാതെയാണ്. അതിനാൽ തന്നെ അവനു പെട്ടെന്ന് മനസംഘർഷം വരും.

ചെറുപ്പം മുതലേ അവനെ കൊണ്ടുനടന്നത് ഞാൻ തന്നെയാണ്. അതൊക്കെ ആലോചിച്ചപ്പോൾ അവനെ ഒന്നും പറയില്ല എന്നവൾ ഉറപ്പിച്ചു. അവന്റെ നെറ്റിയിൽ തലോടി..

‘നീ പറ ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല...’

അതോടെ അവനും ആശ്വാസമായി.

അവൻ പതിയെ ഇന്ന് നടന്ന സംഭവങ്ങളുടെ കെട്ടഴിച്ചു. ഓരോന്നായി അവളോട് പറഞ്ഞു. അവൾ അവന്റെ കഥകൾ കേട്ട് അന്തംവിട്ടു.

അവൾ പറഞ്ഞു ‘അനു നീ വല്ലാതെ മാറിപ്പോയി...’

അവൾ പതിയെ അവനെ തന്റെ അടുത്തു നിന്നും മാറ്റാൻ തുനിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞു...

‘ചേച്ചി എന്തിനാ ഇപ്പോൾ എന്നെ ചേച്ചിയുടെ അടുത്തു നിന്നു മാറ്റിയതെന്നു എനിക്കറിയാം..’

അവൾ ‘പോടാ അതൊന്നുമല്ല... ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിക്കാൻ പുറത്തുപോവാൻ വേണ്ടിയാ...’

‘ചേച്ചി...’

അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കി...

‘എനിക്ക് അമ്മയും പെങ്ങളെയും തിരിച്ചറിയാം...’ വിതുമ്പി കൊണ്ട് ആണ് പറഞ്ഞു.

അവൾ അവന്റെ തലയിൽ കൈകൾ കൊണ്ട് തലോടി.

‘ഞാൻ പിന്നെ വരാം... അമ്മ ഒറ്റക്കാ...’

‘ഉം..’ അനു തലയാട്ടി...

ഒരു വലിയ ആശ്വാസം മനസ്സിൽ കിട്ടിയതുപോലെ... തന്റെ സങ്കടങ്ങൾ മറ്റൊരാളോട് പറഞ്ഞാൽ അതിന്റെ പാതി ഒടന്ഷൻ പോവുമെന്നു പറയുന്നത് എത്ര സത്യമാണ്. അവൻ വീണ്ടും ലാപ്സോപ്പിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു.

ചേച്ചിയുടെ മൗന പിന്തുണ കൂടി ലഭിച്ചപ്പോൾ അവനു ആവേശം കൂടി. ഗൂഗിളിൽ പതിയെ തിരഞ്ഞു.

What are the reasons for premature ejaculation .

അവൻ അതിന്റെ പ്രധാന കാരണം കണ്ടെത്തി ഒന്നാമത്തേത് anxiety . എന്നുവെച്ചാൽ ആകാംക്ഷ ! . ശരിയാണ് അതു തനിക്ക് ഉണ്ട്. മറ്റൊന്ന് guilt അഥവാ കുറ്റബോധം.. അതും തനിക്കുണ്ട്. മറ്റൊന്ന് മനസ്സിന്റെ തളർച്ചയാണ്.

അപ്പോൾ താൻ കരുതിയപ്പോലെ ബയോളജിക്കൽ അല്ല തന്റെ കാരണം. മാത്രമല്ല തനിക്കു വാണമടിക്കുന്ന സമയത്തു പത്തു മിനിറ്റോളം സമയം പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ പറ്റുന്നുമുണ്ട്.അതെങ്ങനെ മാറ്റാം എന്നാണവർ പിന്നെ തിരഞ്ഞത്. അതിനുള്ള ഉത്തരം ഒന്നു മാത്രം

സെല്ഫ് കോണ്ഫിഡൻസ് ആൻഡ് പ്രാക്ടീസ്..

ഇപ്പോൾ മനസ്സിന് കുറച്ചു ധൈര്യം വന്നപ്പോലെ അവനു തോന്നി. അതുവെച്ചു അവൻ ഒരു പോസ്റ്റ് സൈറ്റിൽ കയറി. നല്ല ഒരു പടം കണ്ടു വാണം അടിച്ചു തെറിപ്പിച്ചു. നോക്കിയപ്പോൾ 13 മിനിറ്റോളം ദൈർഗ്യമുണ്ട്. അവൻ വീണ്ടും ആശ്ചസിച്ചു. സമയം രാത്രിയാവുന്നുണ്ട്. അവൻ കുറച്ചു നേരം ടി വി യുടെ മുന്നിൽ പോയി ഇരുന്നു. ഫുൾ സീരിയൽ ആണ് . അതു സഹിക്കാൻ വയ്യ. അവൻ എഴുന്നേറ്റു പുറത്തു പോയി ബാൽക്കണിയിൽ ഇരുന്നു.

അപ്പോൾ ഒരു ഫോൺ കാൾ. എടുത്തു നോക്കിയപ്പോൾ അവളാണ് ശബ്ന!.

‘എന്താ ഇത്ത.. ഈ സമയത്തു വിളിക്കുന്നത്..’

‘ഒന്നുള്ള വെറുതേ വിളിച്ചതാ... അരുമില്ലെടാ എനിക്കു വിളിക്കാൻ ആകെ ഉണ്ടായിരുന്നത് സാബുവായിരുന്നു. അവനെയും ഇപ്പോൾ ഒഴിവാക്കി. ഇനി നീയൊക്കെ ഉണ്ടാവില്ലെടാ ചെക്കാ...’

അനു ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

അവൾ വീണ്ടും ‘നിനക്ക് എനോട് എന്തെങ്കിലും അകല് ച്യയുണ്ടോ..’.

‘ഇല്ല എന്താ ഇത്ത അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്..’

‘നിന്റെ പെരുമാറ്റം കണ്ടിട്ട് ചോദിച്ചതാ.’

‘എന്താ കണ്ടത് ..’

‘നിനക്കു ഒരു കുറ്റ ബോധം ഉള്ളത് പോലെ...’

‘അതു ഇത്ത..’ അനു തപ്പി തടഞ്ഞു.

‘എനിക്ക് ഭർത്താവ് ഉള്ളപ്പോൾ ഞാൻ എന്തിനാ ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത് എന്നാണോ നിന്റെ കുറ്റബോധം..’

‘ഉം...’ അനു മുളി കൊടുത്തു.

അവൾ: ‘അയാൾക്കെന്നെ വേണ്ടെങ്കിൽ പിന്നെ ഞാൻ എന്താ ചെയ്യേണ്ടത്.. അയാൾ ഇപ്പോൾ വന്ന ഞാൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ ഇതൊക്കെ ഒഴിവാക്കാൻ തയ്യാറാണ്.’

‘എന്നാൽ ഇത്താക്കു അയാളെ ഒഴിവാക്കി വേറെ ആളെ കെട്ടികൂടെ...’

‘അതൊക്കെ നിന്റെ മതത്തിൽ നടക്കും ഞങ്ങളെ മതത്തിൽ ഭർത്താവിനെ ഒഴിവാക്കാൻ നല്ല പാടാ..’

‘ഓഹ് അങ്ങനെയുണ്ടോ..’

അവർ അങ്ങനെ സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ചേച്ചി അങ്ങോട്ട് വന്നു. അനു പെട്ടെന്ന് ഫോൺ വെച്ചു.

ഉടൻ ചേച്ചി

‘ആരാ ആ താത്തയാണോ’.

‘അതേ..’ അനു മറുപടി നൽകി.

‘എന്തു പറയുന്നു അവൾ...’ ചേച്ചി കളിയാക്കി ചോദിച്ചു.

‘എനിക്ക് കുറ്റ ബോധം ഉണ്ടെന്നു ചോദിക്കാതിരുന്നൂ’.

‘എന്നിട്ട് നീയെന്തു പറഞ്ഞു’.

‘കഷ്ടമാ ചേച്ചി ഇത്തയുടെ കാര്യം...ഭർത്താവ് ഒരിക്കൽ പോലും കൂടെ കിടന്നിട്ടില്ല. പിന്നെങ്ങനെയവൾ അങ്ങനെയാവതിരിക്കും...’

ചേച്ചി അവന്റെ സംസാരം കേട്ട് അത്ഭുതപ്പെട്ടു. ആദ്യമായിട്ടാണ് ഇവൻ ഇങ്ങനെ സെക്സ് കാര്യങ്ങൾ തന്നോട് പറയുന്നത്. അവനു ചമ്മളൊക്കെ ഇല്ലാതെയാവുന്നുണ്ട്.

അവൾ മുളികൊടുത്തു.

കുറച്ചു നേരം അവൾ അവനെ തന്നെ നോക്കി. അവൾ അവളുടെ കുട്ടിക്കാലം ആലോചിച്ചു. ഇവന്റെ പ്രായത്തിൽ താൻ ഒരു വലിയ പോക്കിരി ആയിരുന്നു. അന്ന് തന്നെ ‘അമ്മ പറയും

‘ഇവളുടെയും ഇവന്റെയും സ്വഭാവം അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും മാറിയാ ദൈവം സൃഷ്ടിച്ചതെന്ന്’.

കാരണം ചേച്ചിയുടെ സ്കൂൾ ജീവിതത്തിൽ അമ്മക്ക് എന്നും സ്കൂളിൽ പോവാനെ നേരമുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. എന്നും ടീച്ചർ വിളിച്ചു വരുത്തും

അവളെ കാട്ടി.. ബ്ലേഡ് കൊണ്ടു മുറിവാക്കി... മറ്റവന്റെ കൂടെ ക്ലാസ്സിൽ കയറാതെ കറങ്ങി നടന്നു.

അങ്ങനെയൊക്കെ ആയതുകൊണ്ടാണ് പെട്ടെന്ന് തന്നെ കെട്ടിച്ചയച്ചത്. ഇല്ലേൽ ഡിഗ്രിക്കൊക്കെ വിടുമായിരുന്നു. പക്ഷെ അന്ന് താൻ ചെയ്യുന്നതിന്റെ പതിപോലും

ഇവൻ ഇതുവരെ ചെയ്തിട്ടില്ല. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഇവന്റെ സംസാരം തന്നെ സംബന്ധിച്ചു ഒരു മോശമായി തോന്നിയില്ല. അവൾ എല്ലാം കേട്ടു ഒന്നു പുഞ്ചിരിക്കുക മാത്രം ചെയ്തു.

‘ചേച്ചി സ്കൂളിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ പ്രേമിച്ചിട്ടുണ്ടോ..’

അവന്റെ ചോദ്യം കേട്ടാണ് അവൾ സ്വപ്നത്തിൽ നിന്ന് ഉണർന്നത്.

‘എന്ത്...’

‘അല്ല... ചേച്ചി എങ്ങാനും ആരെങ്കിലും പ്രേമിച്ചു അവസാനം തേച്ചു പോയിട്ടുണ്ടോ’ നു ചോദിക്കായിരുന്നു.

‘ആരെങ്കിലും ജീവിതത്തിൽ പ്രേമിക്കാത്തവരുണ്ടാവോ...’

‘അപ്പോൾ ചേച്ചിയും...’

‘പക്ഷെ നിന്നെപ്പോലെ ശാരീരികമായിട്ടു ഒന്നും നടന്നില്ല. ജസ്റ്റ് മരം ചുറ്റി പ്രേമം.’ ‘

അവൾ ഒന്നും പറയാതെ എല്ലാം മൂടി വെച്ചു. സത്യത്തിൽ അവളുടെ ജീവിതം ഇതിനേക്കാൾ മോശമായിരുന്നു. പക്ഷെ അതെങ്ങനെ അവനോട് പറയും ഇവൻ തന്റെ അനിയനല്ലേ.. അവൾ നെടു വീർപ്പിട്ടു..

മുറ്റത് ഒരു ബൈക്കു വന്നു നിന്നു. അളിയൻ ആണ്. അവൾ വേഗം എണീറ്റു കൂടെ അനുവും.. ഇരുവരും ചേർന്ന് അളിയനെ സ്വീകരിച്ചു. കസേരയിൽ ഇരുത്തി. അളിയൻ അവളെ ശരീരത്തോട് ചേർത്തുപിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവളോട്

‘ഇന്ന് ടോപ്പായിയുണ്ടല്ലോ...’

‘അവൾ ഒന്നു പോ ചേട്ടാ അവിടുന്നു..’

‘ഇന്നത്തെ കഥയൊക്കെ റെഡിയായി വെച്ചിട്ടില്ലേ’ അയാള് അവളോട് പതിയെ ചോദിച്ചു.

അവള് നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി കുടിക്കാൻ ജ്യൂസ് കൊണ്ടുവന്നു കൊടുത്തു. അയാൾ കുറച്ചു കുടിച്ചു ബാക്കിയവൾക്ക് നൽകി. ശരിയാണ് അളിയൻ അവളോട് നല്ല സ്നേഹത്തിലാണ്.

ഒറ്റവാക്കിൽ പറഞ്ഞാൽ അവളെ തലയിൽ കൊണ്ടുനടക്കും. എന്തുപറഞ്ഞാലും അളിയൻ വാങ്ങിക്കൊടുക്കും വലിയ ശമ്പളമൊന്നും ഇല്ലാത്ത പണിയാണെങ്കിലും അതിന്റെ കുറവൊന്നും അവളെ അറിയിക്കാറില്ല. പക്ഷെ അവൾ വീട്ടിൽ പോവാൻ ചോദിച്ചാൽ മാത്രം വിടില്ല. അതിന്റെ കാരണം എന്താണെന്ന് അനുവിന്

അറിയുകയുമില്ല. അനു വേഗം അവിടെ നിന്നും മാറിക്കൊടുത്തു. അവർ അവിടെ കൊഞ്ചികുഴഞ്ഞു ഇരിക്കുന്നുണ്ട്.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും 'അമ്മ ഭക്ഷണം ടേബിളിൽ നിരത്തിവെച്ചു അളിയനെ വിളിച്ചു അളിയനും ചേച്ചിയും ഞാനും ടേബിലിൽ വന്നിരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. അതിനിടയിൽ അളിയൻ തന്റെ കാര്യങ്ങളൊക്കെ ചോദിച്ചറിഞ്ഞു. ഭക്ഷണം കഴിച്ചു എല്ലാവരും എഴുന്നേറ്റ് കൈ കഴുകി. അളിയൻ റൂമിൽ കയറി. ഞാൻ എന്റെ റൂമിലും അമ്മയും ചേച്ചിയും പാത്രമെല്ലാം അടുക്കി വൃത്തിയാക്കി വെച്ചു.

അനു ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു. എന്താവും അവർ സംസാരിച്ച ആ 'കഥ'യുടെ അർത്ഥം അതൊരു കോഡ് ഭാഷയാണെന്ന് അനുവിന് മനസ്സിലായി പക്ഷെ അതിന്റെ അർത്ഥം മനസ്സിലായില്ല.

പുതപ്പു നേരെയൊക്കി അവൻ കിടന്നു.

പക്ഷെ ഉറക്കം വരുന്നില്ല. എന്താണ് അവർ തമ്മിൽ പറഞ്ഞ ആ കഥ. എന്തൊക്കെയോ രഹസ്യങ്ങൾ അവരുടെ ഉള്ളിലുണ്ട്. ഇത്രയും കാലം അതെല്ലാം തനിക്ക് പടിഞ്ഞാത്തതായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇപ്പോൾ ചിന്ത മുഴുവൻ സെക്സിനെ കുറിച്ചാണ്. അതിനാൽ ഇപ്പോൾ ഈ വക കാര്യങ്ങൾക്ക് പ്രസക്തിയുണ്ട്. അനു ഓരോന്നു ചിന്തിക്കാൻ തുടങ്ങി. എങ്ങനെയാവും അവരുടെ കളി. സ്നേഹം കൂടിയാൽ അത് കളികളിലും പ്രഘോഷമാവില്ലേ.. അവർ വലിയ സ്നേഹത്തിലാണ്. അവർ ഇപ്പോൾ എന്താവും ചെയ്യുന്നത്.

ഒന്നുപോയി നോക്കിയാലോ..

ചെഹ്... മോശമല്ലേ..

സ്വന്തം ചേച്ചിയുടെയും അളിയന്റെയും കളിയൊക്കെ കാണുക എന്നു പറഞ്ഞാൽ... മാത്രമല്ല അങ്ങനെ വന്നാൽ താൻ ഒരു ഇൻസസ്സ് ആയി മാറില്ലേ.

അതു വേണ്ട...

അല്ലെങ്കിൽ പോയി നോക്കിയാലോ ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ലല്ലോ. പിന്നെങ്ങനെ അത് നിഷിദ്ധമാവും.

ഒന്നു പോയി നോക്കാം. എന്തായാലും ഉറക്കം വരുന്നില്ല. അവൻ പതിയെ അവിടെ നിന്നും എണീറ്റു. വാതിൽ തുറന്നു നോക്കി. എല്ലാവരും റൂമിൽ കയറി വാതിൽ അടച്ചിട്ടുണ്ട്. നല്ല ഇരുട്ടുമുണ്ട്. അവൻ ലൈറ്റ് ഓൺ ചെയ്യാതെ പുറത്തിറങ്ങി. ചേച്ചി കിടക്കുന്ന വാതിലിനടുത്തു ചെന്നു നോക്കി.

അവർ ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല. കിന്നാരം പറയുകയാണ് പക്ഷെ കേൾക്കാൻ മാത്രമേ പറൂ. കാണാൻ പറുന്നില്ല. അവൻ വാതിലിന്റെ ചാവി പഴുതിലൂടെ നോക്കി. അവളുടെ

കാലുകൾ മാത്രം കാണാം മറ്റൊന്നും കാണുന്നില്ല. പക്ഷെ അവരുടെ സംസാരം കേൾക്കാം. അനു ആ സംസാരം ശ്രദ്ധിച്ചു.

‘ചേട്ടാ... എനിക്കുറക്കം വരുന്നു..’.

‘ഓഹോ അതെന്താ അങ്ങനെ.. എനിക്കുറക്കം വരുന്നില്ലല്ലോ...’

അയാൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ കടിച്ചുവെന്ന് അനു മനസ്സിലാക്കി. കാരണം അവളുടെ തുടർന്നുള്ള സംസാരം കേട്ടപ്പോൾ മനസ്സിലായില്ല.

അനുവിന് അതു കാണാൻ അതിയായ ആഗ്രഹം തോന്നി. ഒരു രക്ഷയുമില്ല. വാതിൽ അടച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇനി എന്തു ചെയ്യും..

ഒന്നും ചെയ്യാനില്ല... ഇരുന്നു കേൾക്കാം.. അല്ലാതെന്തു ചെയ്യാൻ.. വല്ല കമ്പി കഥയിലൊക്കെ ആണേൽ വാതിൽ പതിയെ ചാരി വെച്ചു മാത്രമേ കളിക്കൂ. ഇവിടെ വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അവൻ അവരുടെ വാക്കുകളിലേക്ക് തന്നെ ശ്രദ്ധിച്ചു.

‘ഉം.. എന്റെ ചുണ്ടു മാത്രം ഉമ്പാതെ മൂല ചപ്പി താ..’ അവൾ പറഞ്ഞു.

‘ഞാൻ എല്ലംചെയ്തു തരാം പൊന്നേ.. നീയൊന്നു അടങ്ങൂ. ഞാൻ ഇതെല്ലാം ഒന്നു ആസ്വദിച്ചു തിന്നട്ടെ...’

‘അപ്പോൾ ഇന്നും എന്തെ ഉറങ്ങാൻ സമ്മതിക്കില്ലേ..’

‘നിനക്ക് പകൽ ഉറങ്ങിക്കൂടായിരുന്നോ...’

‘അതിനൊക്കെ നേരം വേണ്ടേ...’

‘നീ ആ മൂലയൊന്നു കാണിച്ചേ..’. അവൾ കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

‘ഇങ്ങനെയല്ല മൂത്തേ.. നിന്റെ നെറ്റി ഊരി കാണിക്ക്..’

അവൾ എഴുന്നേറ്റു കാണും. എന്നിട്ട് ഇപ്പോൾ ഉരുന്നുണ്ടാകും.. അനു ഊഹിച്ചു. അനു തന്റെ ലിംഗം ഉയർന്നു വരുന്നത് അറിഞ്ഞു. പതിയെ ലുക്കിക്കുള്ളിൽ കൂടി കയ്യിട്ടു തടവാൻ തുടങ്ങി. എന്തൊരു റോമന്റിക്കാണ് ഇവർ രണ്ടാളും. ഒരു പക്ഷെ ശബ്ദന ഇത്തയുടെ ഹസ്ബന്റും ഇങ്ങനെയങ്ങേൽ അവൾ പിഴച്ചു പോയില്ലായിരുന്നു.

അനു കൂണ്ണയിൽ തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ ഊരി കിടന്നു. ഇപ്പോൾ ചാവി പഴുതിലൂടെ നോക്കുമ്പോൾ അവളുടെ നഗ്നമായ കാലുകൾ കാണാം. അയാൾ ഒരു കള്ളി ലുക്കി തന്നെയാണ്.

അയാൾ അവളുടെ കാൽ ഭാഗം ചുംബിക്കുന്നുണ്ട്. കാലിന്റെ വിരലുകൾ വായിലാക്കി ഊമ്പി കുടിക്കുന്നു. അവൾ കിടന്നു ഞെരിപിരി കൊള്ളുന്നു.

‘ഉം...ഉം.... ചേട്ടാ.... എനിക്കിപ്പോൾ തന്നെ...പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.’

അയാൾ അവളെ പരമാവധി സുഹിപ്പിക്കുന്നുണ്ടെന്നു അനുവിന് മനസ്സിലായി. ഇതു പോലെ തനിക്ക് ഇനിയൊരു കളിയിൽ ശബ്ദനയെ ചെയ്യണം. പക്ഷെ കളി കാണാതെ എങ്ങനെ... അവൻ നെടുവീർപ്പിട്ടു.

കുറച്ചു നേരം കുണ്ണയിൽ തടവി. കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു. തുപ്പൽ (ഉമിനീർ) അതിൽ പുരട്ടി കൂടുതൽ വേഗത്തിൽ ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി. അവൻ അവരുടെ അടുത്ത സംസാരത്തിനു കാരോർത്തു.

‘ചേട്ടാ സുഖിപ്പിച്ചത് മതി. ഇനി കയറ്റ്...’

അയാൾ അവളുടെ പാവം അടിയിലേക്ക് താഴ്ത്തി ഉരിയതായി കണ്ടു.

ഹൊ..! അളിയൻ ഒരു സംഭവം തന്നെ.

പെങ്ങൾ എന്തായാലും വഴിപിഴച്ചു പോയില്ലെന്നു അവൻ ഉറപ്പിച്ചു. ഇപ്പോൾ അയാളുടെ കാലുകളും നഗ്നമാണ്. അതിനർത്ഥം അവരിരുവരും പിറന്ന പടിയാണ്.

അനു ഇന്ന് കണ്ട ശബ്ദനയുടെ നഗ്നരൂപം മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു. അവളുടെ മുലകൾ എന്തൊരു അഴകാർന്നതാണ്. ഒടിഞ്ഞു തൂങ്ങാത്ത നല്ല ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന മുലകൾ.

ഇവിടെ അയാൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ വിരലിട്ടതായി ഊഹിച്ചു. കാരണം അവൾ സുഗംകൊണ്ടു ശ്വാസം ഉച്ചതിലാവുന്നുണ്ട്.

‘ആഹ് ആഹ്... ചേട്ടാ..... ആഅഹ്. ഇനിയും താമസിക്കാതെ ..’

അയാൾ പറഞ്ഞു. ‘നീ കഥ പറ..’

‘ഏതു കഥയാണ് വേണ്ടത്...’

‘നിന്റെ സ്കൂളിൽ വെച്ചു നടന്ന കഥയില്ലേ... അനിൽ പണ്ണിയ കഥ..’

‘ചേര... അതു ഞാൻ എങ്ങനാ ഏട്ടനോട് പറയാ...’

‘

‘പ്രശ്നമില്ലെടീ... ഞാൻ ഒരിക്കൽ കേട്ടിട്ടു നിന്നോട് എന്തേലും പറഞ്ഞോ...ഇല്ലല്ലോ.. പിന്നെന്താ പറയാൻ മടി.’

‘ഒരിക്കൽ പറഞ്ഞതല്ലേ...’

‘എന്നാലും ഒരിക്കൽ കൂടി പറ. എനിക്കൊരു മുട്ട് കിട്ടാനാ...’

‘നിങ്ങൾക്കെന്താ വട്ടുണ്ടോ മനുഷ്യാ സ്വന്തം ഭാര്യയുടെ അവിഹിതം കേട്ട് കമ്പിയാവാൻ’.

‘ഉം ഉണ്ടെന്നു തന്നെ കുട്ടിക്കോ.. നീ പറയൂ ചക്കരെ.. ഇല്ലേൽ ഇന്ന് ഉറങ്ങാൻ വിടിലൂ ഞാൻ..’

ശരി ഞാൻ പറയാം...

ആദ്യമായിട്ടാണ് ഒരു കഥ കേൾക്കാൻ അനു ഇത്ര ആവേശത്തോടെ കാത്തിരിക്കുന്നത്. കാരണം മറ്റൊന്നുമല്ല ഇത്രയും നാൾ തന്റെ വിശുദ്ധ പട്ടം സ്വീകരിച്ചിരുന്ന ചേച്ചി ഇപ്പോൾ എന്തൊക്കെയോ മൂടി വെക്കുന്ന വിശുദ്ധ കള്ളിയായി മാറിയിട്ടുണ്ട്.

ആദിൽ സാർ ഇടക്ക് കൗൺസിലിങ് ക്ലാസ്സിൽ പറയുന്ന ഒരു വാക്കാണ് അനുവിന് അപ്പോൾ ഓർമ്മവന്നത്.

‘നാം ലോകത്തെ എങ്ങനെയാണോ നോക്കുന്നത് അതാണ് നിങ്ങളുടെ ലോകം’ .

ശരിയാണ് ഇതുവരെ താൻ ലോകത്തെ നോക്കിയത് നിഷ്കളങ്കമായിട്ടാണ് അതിനാൽ ലോകവും നിഷ്കളങ്കം. ഈ സമയം മുതൽ നോക്കിയത് മറ്റൊരു കോണിലൂടെ നാം കാണുന്നതും മറ്റൊരു കാഴ്ച്ച. എത്ര മനോഹരമാണ് ഈ ലോകം താൻ ഇത്രയും കാലം അറിയാതെ പോയതിൽ അനുവിന് സങ്കടം തോന്നി.

‘എന്നാൽ തുടങ്ങൂ...പിന്നെ ഒരു കാര്യം... പറയുമ്പോൾ മാക്സിമം കമ്പിയാവുന്ന രൂപത്തിൽ പറയേണം... ഇല്ലേൽ എനിക്ക് പാലു പോവത്തില്ല. രാവിലെ വരെ നീ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ തൂങ്ങിക്കിടക്കേണ്ടി വരും’

‘ശരി...’ എന്ന് മുളി അവൾ കഥ പറയാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ പ്ലസ് ടു പഠിക്കുന്ന കാലം . കൊമേഴ്സ് ആയിരുന്നു വിഷയം. സ്കൂളിലെ വില്ലന്മാർ എല്ലാരും എന്റെ ക്ലാസിലായിരുന്നു. ക്ലാസ്സിൽ ഞാൻ അടക്കം 6 പെൺകുട്ടികളും ബാക്കി 44 ആണ് കുട്ടികളും. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് പഞ്ചാരക്ക് ഒരു കുറവുമില്ലായിരുന്നു. തൊട്ടുരുമ്മനും കൂടെ കളിക്കാനുമൊക്കെ അവർ തന്നെയുണ്ട്.

പെൺകുട്ടികളിൽ വലിയ അലമ്പു ഞാൻ അല്ല. ഒരു സ്വാതി കൃഷ്ണയുണ്ട്. അവൾ അവസരം കിട്ടിയാൽ കമ്പിയായിരിക്കും പറയുക. അവൾ ആണേൽ ഒരു പെണ്ണ് തന്നെ ആയിരുന്നു. തടിച്ചു കൊഴുത്തു...ഒരു ശരീരം. കറുപ്പ് നിറമാണ് പക്ഷെ കാണാൻ നല്ല അഴകാണു. ക്ലാസ്സിൽ അന്ന് ബ്രാ പതിവായി ഇടുന്നത് അവൾ മാത്രമായിരുന്നു. അവൾക്ക് ന്യൂ ഇയർ ഫ്രണ്ട് ഗിഫ്റ്റ് ലഭിച്ചത് തന്നെ ഒരു ബ്രാ ആയിരുന്നു.

ചെക്കന്മാർ പണികൊടുക്കുന്നതാ...

അളിയൻ അതിനിടയിൽ കയറി ചോദിച്ചു

‘അപ്പോൾ നിനക്ക് കിട്ടിയതോ..!’

‘എനിക്ക് അന്നൊരു ഫ്ലവർ കിട്ടി...’

‘ചേര.. ഞാൻ എന്തൊക്കെയോ പ്രതീക്ഷിച്ചു.’

‘ഒന്നു പോ ചേട്ടാ... ഞാൻ അപ്പോൾ നല്ല ഡീസന്റ് കൂട്ടിയാ...’

‘ഉം ബാക്കി പറ.’

സ്വാതിക്ക് മിറായി വളരെ ഇഷ്ടമാണ്. മാത്രമല്ല അവളുടെ സംസാരവും പെരുമാറ്റവും പകുത എത്താത്ത പോലെയാണ്. ആണ് കുട്ടികൾ അവളെ പരമാവധി ചൂഷണം ചെയ്തു മുതലാക്കും.

ഒരിക്കൽ ക്ലാസ്സിൽ ഒരുത്തന്റെ വാപ്പ ഗള്ഫിനു വന്നതിന്റെ ചെലവായി ക്ലാസ്സിൽ മിറായി കൊണ്ടുവന്നു. ക്ലാസ്സിലെ വലിയ വില്ല്വന്മാരായ അഖിലും സുല്ഫീകരും ഞങ്ങളെ മുലക്കു പിടിക്കാനുള്ള അവസരമായി അതിനെ ഉപയോഗിച്ചു.

‘അതെങ്ങനെ...’ അളിയൻ ആവേശത്തോടെ ചോദിച്ചു.

അവർ മിറായി മുകളിലേക്ക് എറിയും അപ്പോൾ എല്ലാവരും ഓടിവന്ന് അത് പെരുക്കിയെടുക്കും. ഈ തിരക്കിനിടയിൽ ആണെന്നും പെണ്ണെന്നും ആരും നോക്കില്ല. അതിനിടയിൽ മിറായി പെരുക്കാൻ കുനിയുന്ന സമയം അവർ വന്നു മുലയിൽ പിടിക്കും. അതികം ആരും കാണില്ല. എന്നാൽ അടവ് അറിയുന്ന ചിലർക്ക് അതു മുതലാവുകയും ചെയ്യും. മനപ്പൂർവ്വം തിരക്കുണ്ടാക്കി അതിനിടയിൽ ചാമ്പുന്ന ഒരു ഐഡിയ....

‘നിന്നെ ചാമ്പിയിട്ടുണ്ടോ...’

വളരെ കുറവാണ് കാരണം എന്റെ മൂലകൾ അന്ന് വളരെ ചെറുതാണ്. പിടിച്ചാലും കയ്യിൽ കിട്ടാനും മാത്രമൊന്നുമില്ല. അന്ന് ബ്രാ ധരിക്കാത്ത പെൺകുട്ടിയായിരുന്നു ഞാൻ. എനിക്കതിന്റെ ആവിശ്യം ഇല്ലായിരുന്നു. എല്ലാരും ലക്ഷ്യം വെച്ചത് സ്വാതിയെ തന്നെയാണ്... അതാവുമ്പോൾ അവൾ ഒന്നും പറയാതുമില്ല. എന്നാൽ പിടിക്കുന്നവർക്കു കയ്യിൽ വലുത് തടയുകയും ചെയ്യും.

‘അങ്ങനെ പബ്ലിക് ആയി പിടിക്കുമ്പോ അവൾക്ക് എതിർപ്പൊന്നും ഉണ്ടാവില്ലേ.’

‘ആദ്യമൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു... ഇപ്പോൾ അവൾ ഒന്നും പറയാറില്ല മാത്രമല്ല അവൾ നന്നായി എൻജോയ് ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഒരിക്കൽ എന്നോട് പറഞ്ഞു... എന്തു സുഖമാണെന്നറിയോ അവർ പിടിക്കുമ്പോൾ.. നീ ഇങ്ങനെ ഒളിപ്പിച്ചു വെച്ച് നടന്നോ... നീയൊക്കെ പെണ്ണാണോടീ... ഞങ്ങളെ പോലെയുണ്ട് നിന്റെ മൂല. നമ്മുടെ ക്ലാസ്സിലെ മുസാഫിർ നു ഉണ്ട് നിന്നെക്കാൾ വലിയ മൂല..’

അവൾ എന്നെ കളിയാക്കിയത് എനിക്ക് നന്നായി കൊണ്ടു. ഞാൻ വീട്ടിൽ വന്ന് പല പ്രാവശ്യം അതിനെക്കുറിച്ചു ചിന്തിച്ചു.

‘പെണ്ണായാൽ.. കുറച്ചൊക്കെ മൂലവേണം എന്നു എനിക്കും ആഗ്രഹമുണ്ടായി.’

‘അപ്പോൾ നിനക്ക് തീരെ വലിപ്പമില്ലായിരുന്നോ..’

‘ഇല്ല വളരെ ചെറുതായിരുന്നു’.

‘പിന്നെയെങ്ങനെ ഇത്ര വലിപ്പംവന്നു ഇതിന്’....

അയാൾ അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു അമർത്തി.

അവൾ ‘ആ ഹ് പതിയെ...’

‘എങ്ങനെ വന്നു ഈ വലിയ മൂല നിനക്ക്...’

അവൾ സ്വാതി പറഞ്ഞു തന്ന ഐഡിയ ആണ് . ദിവസവും കുറെ നേരം അതിൽ പിടിച്ചു കളിച്ചാൽ മതി. അവൾക്ക് അങ്ങനെയാണ് വന്നതെന്നും അവൾ അന്ന് പറഞ്ഞു.

‘അപ്പോൾ പിന്നെ നീ നല്ല കളിയായിരിക്കുമല്ലേ...’

‘ഊ ഇടക്കൊക്കെ... ഇടക്കാണെങ്കിൽ ഇത്ര വലിപ്പമൊന്നും ഉണ്ടാവില്ല. ഇതിപ്പോ ഫുൾ ടൈം കളിച്ചു ഉണ്ടാക്കിയതാ...’

‘ഒന്നുപോ ചേട്ടാ അവിടുന്നു...’

‘ഊ നീ ബാക്കി പറ...’

അളിയൻ കുണ്ണയെടുത്ത് ചേച്ചിയുടെ പൂറ്റിൽ വെച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു അവളുടെ ശ്വാസത്തിൽ നിന്നും മനസ്സിലായി.

‘അഹ്.... ഒന്നുകൂടെ തള്ളൂ..’

അയാൾ കൂടുതൽ ബലത്തിൽ തള്ളി കയറ്റി.

‘ഇനി ബാക്കി പറ !’

എന്നിട്ട് സ്വാതിയെ ഒരിക്കൽ സാഹിൽ പണ്ണിയിട്ടുണ്ട്... അവൾ എനോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ആ കഥ.

അന്നവൾ സ്പെഷ്യൽ ക്ലാസിന് വന്നതാണ്. ക്ലാസ് വൈകുന്നേരം വരെ ഉണ്ടാവുമെന്നാ പറഞ്ഞിരുന്നത്. പക്ഷെ അന്ന് ഉച്ചയായപ്പോൾ ചാപ്റ്റർസ് തീർന്നു. അപ്പോൾ ഞങ്ങളെ ഉച്ചക്ക് വിട്ടു. പക്ഷേ അവർ വീട്ടിലേക്ക് പോയില്ല.

പകരം സാഹിൽ അവളെ അടുത്തു ചെന്ന് വീട്ടിൽ ചാമ്പക്കയുണ്ടെന്നും വന്നാൽ തരാമെന്നും പറഞ്ഞു. അവളുണ്ടെന്ന് കൊതിച്ചി പെണ്ണാ.. പോവാമെന്നേറ്റു. മാത്രമല്ല അവന്റെ വീട് സ്കൂളിൽ നിന്ന് കുറച്ചു അകലം മാത്രമേയുള്ളൂ.

ഏതോ വലിയ തറവാട്ടിൽ ജനിച്ചയാളാണവൻ. അവരുടെ ഫാമിലിയാണ് സ്കൂൾ മാനേജ്മെന്റ്. അവിടേക്ക് അവളുടെ കൂടെ ഞാനും എന്റെ മറ്റു രണ്ടു ഫ്രണ്ട്സും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ നാലുപേരും അവന്റെ പിന്നാലെ നടന്നു. വീട്ടിൽ എത്തി. കൊട്ടാരംപോലോത്ത വീട്.

പണ്ട് ആനയൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്ന വിടായിരുന്നുവെന്നു അവൻ പറയാറുണ്ട്. അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ ആരുമില്ല വേലക്കാരീ മാത്രം... വേലക്കാരീയെ കണ്ടാൽ ഒരു സൈസ്

സാധനം തന്നെ. സഹിലിൽനെ കണ്ടപാടെ നേരത്തെ വന്നതും കൂടെയുള്ളവരെയും അന്വേഷിച്ചു. പിന്നീട്

‘ബാപ്പയും ഉമ്മേം മുത്തുടത്തുള്ള അമ്മായിന്റെ വീട്ടിൽ പോയതാ. അവിടെ മരണമുണ്ട്. എത്താൻ വൈകുമെന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ പോയിട്ട് നീ സ്കൂൾ വിട്ടു വരുമ്പോഴേക്ക് തിരിച്ചു വരാൻ നിന്നായിരുന്നു.. ‘

‘അതിനെന്താ ചേച്ചി പൊയ്ക്കോ...ഞാൻ ഒറ്റക്ക് നിന്നോളാം.’

സാഹിൽ മറുപടി നൽകി.

അപ്പോഴേക്കും നൂണച്ചി സ്വാതി ചാമ്പ മരത്തിൽ താഴെന്ന് കിട്ടുന്നത് മുഴുവൻ പഠിച്ചു കയ്യിൽ നിറച്ചു. എങ്ങനെ മുകളിലുള്ളത് കൂടി കിട്ടും എന്ന് നോക്കുവായിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ അവളുടെ അടുത്തു എത്തിയതും അവൾ അത് മുഴുവൻ ഞങ്ങളെ കയ്യിൽ തന്നു. എന്നിട്ട് അതിന്റെ കൊമ്പിൽ പിടിച്ചു കയറാൻ നോക്കുന്നു. ഉടൻ ഞാൻ പറഞ്ഞു

‘ടീ.. നിന്നെ താങ്ങാനുള്ള ശേഷി ആ മരത്തിനുണ്ടാവില്ല. അതു പൊട്ടി താഴെ വീഴും...’

അവൾ അതൊന്നും കേൾക്കാതെ അതിൽ കയറി. അപ്പോഴേക്കും വേലക്കാരിയെ പറഞ്ഞയച്ചു സാഹിൽ ഇവിടെ എത്തിയിരുന്നു.

സാഹിൽ ‘ദൈവമേ മരം കേറികളയാണോ.. ഞാൻ കൊണ്ടുവന്നേ...’

‘മരം കേറാൻ മാത്രമല്ല മതിൽ ചാടാനും അറിയാം.. എന്താ നീയുണ്ടോ എന്റെ കൂടെ..’ സ്വാതി തന്നെയാണ് മറുപടി കൊടുത്തത്.

അളിയൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ അടി ശക്തി കൂട്ടിയിട്ടുണ്ട്. അടിയുടെ ശബ്ദം ഇപ്പോൾ പുറത്തേക്കുവരെ കേൾക്കാം. അയഞ്ഞ യോനിയെന്നു തോന്നുന്നു.

ഉപ്.. ഉപ്.. എന്ന ശബ്ദം കേൾക്കാം. ആ ശബ്ദം അനുവിനെ കൂടുതൽ ആവേശ ഭരിതനാക്കി. കുണ്ണയിൽ കൂടുതൽ ഉമിനീരാക്കി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

‘എന്നിട്ട്.. എപ്പോഴാ കളിച്ചത് അതു പറ...’.

അളിയൻ തിരക്ക് കൂട്ടി.

സത്യത്തിൽ അനുവിനും അത് അത്യാവിശ്യമായിരുന്നു.

അന്ന് അവൾ ആ ചാമ്പ മരത്തിൽ അള്ളിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ അവളുടെ മുലയും വണ്ണമുള്ള തുടയുമെല്ലാം അവൻ നോട്ടമിട്ടിരുന്നു. അവന്റെ കുണ്ണ പൊങ്ങി നിൽക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ വേഗം അവളെ വിളിച്ചു

‘തിരിച്ചു പോവാൻ...’

അപ്പോൾ സാഹിത് അത് മുടക്കി.

‘അതു ശരി... എന്റെ വീടിന്റെ മുറ്റത്തുവരെ വന്നിട്ട് ഒന്നു കേറാതെ പോവാനോ...’

അവന്റെ നോട്ടം അപ്പോഴും അവളുടെ മുലയിൽ തന്നെയായിരുന്നു. അവളുണ്ടെന്ന് കാണിച്ചു കൊടുക്കാനായി നിൽക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

‘ഞങ്ങൾ പോയിട്ട് പിന്നീടൊരിക്കൽ വരാം.. ഇപ്പോൾ വീട്ടിൽ ആരും ഇല്ലാത്തതല്ലേ..’ ഞാൻ (ചേച്ചി) മറുപടി നൽകി.

‘നോ.. നമുക്ക് വീടിന്റെ ഉള്ളൊന്നു കണ്ടിട്ടുപോവാം.. നേരം വൈകിട്ടൊന്നുമില്ലല്ലോ....നേരത്തെയല്ലേ..പിന്നെന്താ’

സ്വാതിയാണ് പറഞ്ഞത്.

പക്ഷെ മറ്റൊരാളാവാൻ അവളോടൊപ്പം നിന്നതോടെ എനിക്കും അവരോടൊപ്പം അകത്തേക്ക് പോവേണ്ടി വന്നു.

എന്റെ പിന്തിരിപ്പൻ സ്വഭാവം കണ്ടിട്ടാവണം ചെരുപ്പ് അഴിച്ചു വെക്കുമ്പോൾ സാഹിത് എന്നോട് പറഞ്ഞു.

‘പ്ലീസ് ആകെ കിട്ടിയ ചാൻസാണ് നീയായിട്ടു ഇല്ലാതാക്കിയാൽ പിന്നെ നിന്നെ കുറിച്ചു ഇല്ലാത്ത കഥകൾ ഉണ്ടാവില്ല സ്കൂളിൽ... നീ ഇവിടെയൊന്ന് ഇരുന്നാൽ മതി നിന്നെ ഞാൻ തൊടില്ല...’

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അകത്തേക്ക് കയറി. അപ്പോഴേക്കും സ്വാതിയും കൂട്ടരും ടി വി ഓൺ ചെയ്തു സിനിമ കാണാൻ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. സിനിമയാണെന്ന് കസബയും. മമ്മൂക്കയുടെ അർത്ഥം വെച്ചുള്ള ഡയലോഗിനെല്ലാം സ്വാതി കയ്യടിച്ചു ചിരിക്കുന്നു.

സാഹിത്യ അക്കാദമിയിൽ പോയി എല്ലാവരെയും വിളിച്ചു. എന്നിട്ട് ഞങ്ങളുടെ കയ്യിൽ ഒരു പൈനാപ്പിൾ വെച്ചു തന്നു.

‘ജ്യൂസ് ആക്കിക്കോ...’

അതു ഒരു ഐഡിയ ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. കാരണം സ്വാതി ഇങ്ങോട്ട് വന്നിട്ടില്ല. അവൾ മടിപിടിച്ചു അവിടെ തന്നെ നിൽക്കുകയാണ്.

ഞാൻ ആലോചിച്ചു എല്ലാം മുൻകൂട്ടി തയ്യാറാക്കിയ സ്ക്രിപ്റ്റ് അഭിനയിക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്യുന്നത്. പക്ഷെ മറ്റുവർക്ക് അതൊന്നും മനസ്സിലായിട്ടുമില്ല. ഏതായാലും വരുന്നത്

ഞാൻ ആലോചിച്ചു എല്ലാം മുൻകൂട്ടി തയ്യാറാക്കിയ സ്ക്രിപ്റ്റ് ആണ്. ഞങ്ങൾ അതിൽ അഭിനയിക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്യുന്നത്. പക്ഷെ മറ്റുവർക്ക് അതൊന്നും മനസ്സിലായിട്ടുമില്ല. ഏതായാലും വരുന്നത് വരട്ടെയെന്നു കരുതി ഞങ്ങൾ പൈനാപ്പിൾ തോൽ ചെത്താൻ തുടങ്ങി.

സാഹിത്യ വേഗം ഉള്ളിലേക്ക് വലിഞ്ഞു.

എന്റെ കൂടെയുള്ളവർ ഇത്രത്തോളം മണ്ടതികളാണ് എന്നു ഞാൻ മനസ്സിലാക്കിയതും അന്നാണ്. ഞങ്ങൾ അവിടെ പൈനാപ്പിൾ തോൽ കളഞ്ഞു ഒരാൾ ജ്യൂസർ എടുത്തു ഓണാക്കി. അതിലേക്കു കഷ്ണങ്ങളായി ഇട്ടു. പരിചയമില്ലാത്ത മേഖലയായത് കൊണ്ട് എങ്ങനൊക്കെയോ തട്ടികൂട്ടി ഒരു ജ്യൂസ് ഉണ്ടാക്കി. ഗ്ലാസ്സുകളിൽ ആക്കി സ്വാതിക്ക് കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി ഒരുത്തിയെ പറഞ്ഞയച്ചു. അവൾ കൊണ്ടു കൊടുത്തു തിരികെ വന്നപ്പോൾ ഒരു വളിഞ്ഞ ചിരിയുണ്ട് മുഖത്ത്.

‘എന്തു പറ്റിയെടി..’

‘എടി അവർ അവിടെ സെക്സ് നടത്തുന്നു ‘

‘ആർ സ്വാതിയോ’

‘ഉം...’

‘എന്നിട്ട് നീയൊന്നും മിണ്ടാതെ പോന്നോ..’

‘പിന്നല്ലാതെ...’

‘അവൾക്കെന്തെങ്കിലും സംഭവിച്ചാൽ പിന്നെ നമുക്കൊന്നും കുറ്റം അതു നീ മനസ്സിലാക്കിക്കോ’

‘ഓഹ് പിന്നേ.. അവൾ പതിനെട്ടു കഴിഞ്ഞതാ... അവൾക്ക് അതിനുള്ള അവകാശമില്ലേ...’

അതു ശരിയാണ് ഞാനും അപ്പോഴാണ് ആലോചിച്ചത് അവൾ രണ്ടു പ്രാവശ്യം തോറ്റിട്ടുണ്ട്. എന്നെക്കാൾ രണ്ടുവയസ്സിനു മുത്തതാണ്.

എങ്കിലും എനിക്കവളോട് അതിയായ ദേഷ്യം തോന്നി.

‘എന്തിന്’

‘അവളുടെ ആ സ്വഭാവത്തിന്’

‘നിനക്ക് ദേഷ്യമല്ല അസൂയ യാണ്..’ ഉടൻ അളിയൻ പറഞ്ഞു.

‘ഓഹ് പിന്നേ...’

‘എന്നാ ഞാൻ ഇനി പറയുന്നില്ല. ‘

‘ഛെര... നീയെന്താടി ഇങ്ങനെ കൊച്ചു കുട്ടികളെ പോലെ നീ ബാക്കി പറഞ്ഞെ.. ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതല്ലേ... ഉള്ള മുട് കളയല്ലേ പൊന്നേ...’

അളിയൻ നല്ല മുടിലാണെന്നു അനുവിന് മനസ്സിലായി. മാത്രമല്ല ഇപ്പോൾ അടിയുടെ വേഗതയും കുടിയിട്ടുണ്ട്.

‘എന്നിട്ട്..’

ഞാൻ അവിടെ പോയി നോക്കി അവിടെ സോഫയിൽ അവർ ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പി കളിക്കുകയായിരുന്നു. എന്നെ കണ്ടപാടെ അവർ നേരെയിരുന്നു.

‘ഇതിനാണ് നീ ഇങ്ങോട്ട് വന്നതെങ്കിൽ നിനക്ക് ഒറ്റക്ക് പോരാമായിരുന്നില്ലേ...’

സ്വാതി അവിടെ നിന്നും എണീറ്റ് നേരെ എന്റെ അടുത്തു വന്നു. സാഹിൽ അപ്പോൾ അവിടെ അണ്ടിപോയ അണ്ണാനെ പോലെ ഇരിക്കുന്നു.

‘എടീ ഞാൻകഥകളു്.കോം ജസ്റ്റ് തൊടലും പിടിക്കലുമൊക്കെ മാത്രമേ സമ്മതിക്കൂ... പൂറ്റിൽ തൊടാൻ സമ്മതിക്കില്ല. പ്ളീസ് നീയൊന്നു കണ്ണടക്ക്.. ഞാനൊന്നു അസ്വദിക്കട്ടെ മോളേ..’

ഞാൻ ദേശ്യം കൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി. അപ്പോഴേക്കും സാഹിൽ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു പിറകിൽ കൂടി അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു.

‘അവളോട് പോവാൻ പറ. അവൾക്ക് മൂലയില്ലാത്തത്തിന്റെ കയ്പാ... നീ മൈൻഡ് ചെയ്യണ്ട.’

‘പക്ഷേ അവൾ പുറത്തു പറഞ്ഞാൽ...’

‘അവൾ പറയില്ല.. അതിനു മുമ്പ് അവൾക്ക് നല്ലൊരു പണികൊടുക്കാം..’

‘എങ്ങനെ..’

‘അതൊക്കെ ഞാൻ കൊടുക്കും..നീ വന്നേ..’

സാഹിൽ അവളെയും വിളിച്ചു മുകളിലത്തെ റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി.

ഞങ്ങൾ പുറത്ത് ഇരുന്നു. അപ്പോൾ എന്റെ കൂടെയുള്ളവർ പറയാ...

‘‘ആ സ്വാതിയുടെ ഭാഗ്യം...’’

ശരിക്കു ഞാൻ അന്തംവിട്ടു അവരൊക്കെ അവൾക്ക് സപ്പോട്ടാണ്. പിന്നെയൊന്നും ഞാൻ മിണ്ടിയില്ല.

‘വാടി നമുക്ക് പോയി നോക്കാം...’

എന്നും പറഞ്ഞു അവർ എന്നെയും കൂട്ടി ഉള്ളിലേക്ക് കയറി.

അവർ ഇവിടിലല്ല... റൂമിലാണെന്നു അവരും മനസ്സിലാക്കി... ഞാൻ സോഫയിൽ ഇരുന്നു ടി വി കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. അവർ അവിടേക്ക് പോയി ഒളിഞ്ഞു നോക്കാൻ. പക്ഷെ അവിടെ വാതിൽ അടഞ്ഞു തന്നെയാണ്.

(വായനക്കാരുടെ വികാരത്തിലേക്ക് : അകത്തു നടക്കുന്ന കളി പുറത്തു കാണാൻ പറ്റാത്തതിനാലും ഒരു ഒളിഞ്ഞു കേൾക്കൽ ഈ കഥയിൽ ആദ്യമേ തന്നെ ഉള്ളതിനാലും ഈ കളി നിങ്ങളുടെ ഭാവനയ്ക്ക് വിടുന്നു)

സ്വാതി ഇറങ്ങി വരുന്നുണ്ട് അവളുടെ മുഖവും മുടിയുമെല്ലാം കണ്ടാൽ അറിയാം നല്ല ഒരു കളി കഴിഞ്ഞ ലുക്ക് ഉണ്ട്. മുടിയൊക്കെ ചിന്നിച്ചിതറി അവളുടെ ചുരിദാറിന്റെ മേലെയുള്ള ഷാൾ അവളുടെ കയ്യിലാണ്.

അവളുടെ മൂല ഇപ്പോൾ മുഖെങ്ങും ഇല്ലാത്ത വിധം കൂർത്ത പോലെയാണ്. പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നു. ടോപ്പ് ആകെചുക്കി ചുളിഞ്ഞു പോയിട്ടുണ്ട്. കഴുത്തു ഭാഗത്ത് അവളുടെ ബ്രാ യുടെ വള്ളി കാണാം. എല്ലാം വാരി വലിച്ചു ഇട്ടു പോന്നതാണവൾ. ഇപ്പോൾ കണ്ടാൽ ഒരു അസ്സൽ വേഷ്യ പണി കഴിഞ്ഞു പോവുന്ന പോലെ തന്നെയാണ്. മാത്രമല്ല അവളെ കണ്ടാൽ ഒരു പ്ലസ്സുകാരിയുടെ ലുക്കല്ല.

അവൻ സാഹിത്യ നല്ല സന്തോഷത്തിലാണ് പക്ഷേ സ്വാതിക്ക് അത്ര സന്തോഷമില്ല. അവൾ നേരെ ഞങ്ങളെ നോക്കാതെ പുറത്തേക്കിറങ്ങി. ഷൂ കാലിൽ ഇട്ടു.

അവൾ നടക്കാൻ തുടങ്ങി.. ഉടൻ ഞങ്ങളും ഒപ്പം നടന്നു.

ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങിയപ്പോൾ അവൻ വാതിലടച്ചു.

അവൾ കരയാൻ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.

‘എന്തു പറ്റി...’

സ്വാതി തേങ്ങിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞു : ‘അവനോട് ഞാൻ പറഞ്ഞതാണ് വേണ്ടോ വേണ്ടാണ് പക്ഷേ അവൻ എന്റെ എല്ലാം...’

അപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു കാരണം ഇപ്പോൾ ഞാനും കൂടി അവളെ കുറ്റംപറഞ്ഞാൽ അവൾ ചിലപ്പോൾ ആത്മഹത്യ ചെയ്യുമെന്ന് എനിക്കുറപ്പാണ്.

‘അത് കാര്യമാക്കണ്ട.. ആണുങ്ങൾ അങ്ങനെ തന്നെയാ... ഇനി അത് പുറത്തു പറയണ്ട..’

ഞാൻ എല്ലാവർക്കും നിർദ്ദേശം നൽകി. ആരും പുറത്തു പറയില്ലെന്ന് ഉറപ്പു നൽകി.

‘പക്ഷേ ഗർഭം ഉണ്ടായാലോ...’

കൂട്ടത്തിൽ ഒരൂത്തിയാണ് ചോദിച്ചത്. പക്ഷേ അതൊരു വലിയ ചോദ്യമായിരുന്നു. അതിനുള്ള മറുപടി സ്വാതി തന്നെ തന്നു

‘അവൻ എന്റെ വായിലാണ് ഒഴിച്ചത്..’

അപ്പോൾ ചോദ്യം ചോദിച്ചവൾ

‘അയ്യേ.. നിനക്ക് അറപ്പു തോന്നിയില്ലേ അവന്റെ ബീജം കുടിക്കാൻ.’

‘ഉണ്ടായിരുന്നു പക്ഷേ അവൻ കുടിപ്പിച്ചു... എനിക്ക് അതു ചെയ്കയല്ലാതെ വേറെ നിവൃത്തിയില്ലായിരുന്നു.’

‘ആ മതി ഇനി ആ സംസാരം വേണ്ട. എല്ലാം ഇവിടെ അവസാനിപ്പിക്കാം.. ഒന്നും സംഭവിക്കില്ല എനിക്കുറപ്പുണ്ട്..’

ഞാൻ അവരെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

അന്ന് ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് പോയി പക്ഷേ എനിക്ക് ഉറക്കമില്ല കാരണം ഞാൻ ആലോചിച്ചു എന്താവും അവിടെ നടന്നതെന്ന്... അവളെ പൊളിച്ചടക്കിയിട്ടുണ്ടാവാമല്ലേ..

ഉം

..ഉ...ആഹ്... അഹ്....പൂറി... മോളെ... നിന്റെ കടി.... ഞാൻ...

അളിയന് വരാറായി.... എനിക്കും....

അളിയൻ നന്നായി കളിക്കുന്നുണ്ട്...

അഹ് അഹ് അഹ് ആ ആ ആഹ്... അളിയന്റെ കുണ്ണ പാലു ചീറ്റി.

ഞാനും ആഞ്ഞടിച്ചു... എനിക്കും വന്നു... പക്ഷേ ഇപ്പോൾ മുമ്പത്തേക്കാൾ പാൽ ഉണ്ട്...അതു എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് തെറിച്ചു...

‘ഞാൻ പോയി കഴുകിയിട്ടു വരാം’ എന്ന് അവൾ പറയുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ അവിടെ നിന്ന് വേഗം എണീറ്റു എന്റെ റൂമിലേക്ക് ഓടി.

വേഗം പുതപ്പ് നേരെയാക്കി കിടന്നു...

ചേച്ചി പറഞ്ഞത് അവളുടെ സുഹൃത്തിന്റെ കഥ. യഥാർത്ഥ കഥ വരാൻ തീർക്കുന്നേയുള്ളൂ . പക്ഷെ നാളെ രാവിലെ ആണ് കോളേജിൽ എത്തിയാൽ പിന്നെ എന്ത് നടക്കും. കാരണം ഇപ്പോൾ അനു... വേറെ ലെവലാ...

അനു വൈകിയാണ് കിടന്നതെങ്കിലും നേരത്തെ തന്നെ എഴുന്നേറ്റു. മുറ്റത്തിറങ്ങിയപ്പോൾ അളിയൻ പോവാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലാണ്. ഇന്നവർ പോവും... പക്ഷേ ആദ്യമായി അനു അളിയൻ പോവരുതേ എന്നാഗ്രഹിച്ചു. കാരണം ചേച്ചിയുടെ യഥാർത്ഥ കഥ കേട്ടിട്ടില്ല.

പക്ഷെ അവർ ഇന്ന് പോവാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു. അനു കോളേജിലേക്കും നേരത്തെ പോവാൻ തീരുമാനിച്ചു. പെട്ടെന്ന് മാറ്റിയൊരുങ്ങി ബസ്സിൽ കയറിയപ്പോൾ അതിലുണ്ട് അവൾ ജസീന... സാബുവിന്റെ അടുത്ത ഇര..

പക്ഷേ അവളുടെ ഇന്നലത്തെ കളികളെപ്പോൾ അനു മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു അവളുടെ കടി മാറ്റാൻ സാബുവിന് മാത്രമേ സാധിക്കൂ.

ഇപ്പോൾ അവൾ ഒഴിഞ്ഞ സ്ഥലത്തു നിൽക്കുവാൻ. മാത്രമല്ല തിരക്കുമില്ല. അവളെ നോക്കി പോവുന്നതിനിടയിൽ കോളേജിൽ എത്തി. കോളേജ് ഗേറ്റിൽ തന്നെ അവൾ നിൽക്കുന്നുണ്ട്.

ശബ്ദം!

മാദക റാണി. ഇന്നും അവൾ പർവ്വത തന്നെയാ.. കണ്ടാൽ നല്ല മതചിട്ടയിൽ ജീവിക്കുന്ന ഒരു പെൺകുട്ടിയാണെന്നേ തോന്നൂ. പക്ഷെ ഒരു പെണ്ണിന്റെ കേസിൽ അറിവുള്ളവന് നോക്കിയാൽ അറിയാം ഇതു സണ്ണി ലിയോണ് ആണെന്ന്.

‘എടാ നീയെന്താ ഞാൻ വിളിച്ചപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് കട്ട് ചെയ്തത്’.

‘അത്.. അപ്പോഴാണ് എന്റെ ചേച്ചി എന്റെടുത്തേക്ക് വന്നത്’.

‘എന്നിട്ടവൾ കണ്ടുപിടിച്ചോ...’

‘ഉം...’

‘ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലേ..’

‘ഇല്ല..’

‘അങ്ങനെയുണ്ടെന്ന് അവൾ നിന്നെക്കാൾ വലിയ കളിക്കാരിയാവുമല്ലോ...’

‘അതേ ആണല്ലോ..’

‘അവൾ നിന്നോട് പറഞ്ഞോ..’

‘ഇല്ല പക്ഷെ അവൾ ഏട്ടനോട് പറയുന്നത് ഞാൻ കേട്ടു..’

‘ഉം.. അപ്പോൾ നീ നന്നാവാൻ തീരുമാനിച്ചു അല്ലേ..’

‘എന്തിനാ ഇത്ത ജീവിതം വെറുതേ കളയുന്നത്. ആസ്വദിച്ചു തീർക്കണ്ട..’

‘അതേ തീർക്കണം.. നമുക്ക് ഇന്ന് ക്ലാസ് കട്ട് ആക്കിയാലോ...’

‘എന്നിട്ടോ..’

‘എന്നിട്ട് പുറത്തു പോവാം...’

‘പുറത്തെന്ന് വെച്ചാൽ എവിടെക്ക്..’

‘എന്റേ കൂടെ പഠിക്കുന്ന ഒരുത്തിയുടെ വീട്ടിലേക്ക്...’

‘അതിനേക്കാൾ നല്ലത് നമ്മുടെ ഇന്നലത്തെ സ്ഥലമല്ലേ.’

‘അവിടെ നടക്കില്ല.. കാരണം അവിടെ സാബു വേണം ഇല്ലേൽ മറ്റുള്ളവർ നമ്മളെ കേറി പണിയും ഇന്നലെ അവൻ ഉണ്ടായത് കൊണ്ടാണ് ഇല്ലേൽ അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന അരുണും കൂട്ടരും നിന്നെ ചാമ്പിയേനെ.’

‘എന്നെയോ...’

‘അതേ അവർ ഗേ സെക്സ് ന്റെ ആളുകളോ...’

‘അയ്യേ....എന്നാൽ വേണ്ട നമുക്ക് ഇത്ത പറഞ്ഞിടത്തു തന്നെ പോവാം. പക്ഷെ അവൾക്ക് അറിയുമോ ഇതൊക്കെ...’

‘യെസ് ഞാൻ ഇന്നലെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് അവളോട്. അവൾക്കും അതിൽ താൽപര്യമുണ്ടെന്ന്..’

‘അപ്പോൾ അവൾക്കും ഭർത്താവില്ലേ...’

‘ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്താ നിനക്ക്’

‘അല്ല ഞാൻ വെറുതേ ചോദിച്ചെന്നേയുള്ളൂ...’

‘എന്നാൽ നീ അധികം ചോദിക്കണ്ട..’

‘നിനക്ക് ഒഴിക്കാനുള്ള പാത്രം ഞാൻ തരാം.. നി അതിലേക്ക് ഒഴിച്ചാൽ മതി.’

അന്ന് മൂന്നുപേരും കോളജ് ഒഴിവാക്കി. അവിടെ നിന്ന് 3 കിലോമീറ്റർ അകലെയുള്ള പാർവതി (ശബ്നയുടെ സുഹൃത്തിന്റെ പേര്) യുടെ വീട്ടിൽ എത്തി. ഇത്ത പർദ്ധക്കുള്ളിലാണ് എന്നാൽ പാർവതി സാരിയാണ്. അതും നൈസ് കോട്ടൻ... സൈഡിലൂടെ നോക്കിയാൽ തന്നെ അവളുടെ മുലകൾ ബ്ലൂസിന്റെ സൈസിൽ കാണാം. എന്തൊരു ഭംഗിയാ അതു കാണാൻ.

ബസ്സിൽ മുഴുവൻ അനു അതിലേക്ക് തന്നെയാണ് നോക്കിയത്. കണ്ടാൽ തന്നെ കമ്പിയാവുന്ന മുലകൾ. അനു അങ്ങോട്ട് നോക്കുന്നത് ശബ്നക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല. അവൾ അവന്റെ പിറകിൽ ചെന്ന്

‘അതിലേക്ക് നോക്കണ്ട അതു കിട്ടത്തില്ല... അവൾ ആ ടൈപ്പ് അല്ല’

അതു താൻ നോക്കാതിരിക്കാൻ വേണ്ടി അവൾ കളവു പറയുകയാണെന്നു അനു ഊഹിച്ചു.

വിട്ടുമാറ്റത്ത് എത്തിയതറിഞ്ഞില്ല

നേരെ സിറ്റ് ഔട്ട് ലേക്ക് കയറി ഇരുന്നപ്പോൾ ശബ്ന

‘നീ സൽകാരത്തിനു വന്നതല്ല. വേഗം അകത്തേക്ക് കയറി ഇരിക്കട്ടെ..’

അതു കേട്ടതും അനു പെട്ടെന്ന് അവിടെ നിന്നും എണീറ്റ് ഉള്ളിലേക്ക് കയറി.

അപ്പോൾ ഇവിടെ ആരുമില്ലേ..

‘എന്താ നിനക്ക് ആരേലും വേണോ..’ പാർവതിയാണ് ചോദിച്ചത്.

‘ഐ മീൻ നിങ്ങളുടെ അമ്മയൊന്നും ഇല്ലേ.’

‘അമ്മ അമ്മയുടെ വീട്ടിലുണ്ട്...’

‘എന്താ...’

‘അപ്പോൾ ഇത് ആരുടെ വീടാണ്...?’

‘എടാ പൊട്ടാ ഇത് ഇവരുടെ സ്വന്തം വീടാണ്. തറവാട് വീട് അല്ല. ഇവിടെ ഇവൾ മാത്രമേ ഉള്ളൂ.’

‘ഒറ്റക്കോ...’

‘എന്താ നിനക്ക് പേടിയുണ്ടോ..’

‘അല്ല.. ഒരു സ്ത്രീ ഒറ്റക്ക് നിൽക്കുക എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞാൽ.’

‘എന്നാൽ ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്കല്ല എന്റെ അനിയൻ ഇവിടെ വരും രാത്രിയായാൽ...പോരേ...’

‘എന്തോരം സംശയമാടി ഇവന്.’ പാർവതി ശബ്ദമേറിയതാണ് പറഞ്ഞത്.

‘അതൊക്കെ ഞാൻ തീർത്തു കൊടുത്തോളാം നീയൊന്നു അടങ്ങേന്റെ പാവു കൊച്ചേ..’

‘ഓഹ് ശരി തമ്പുരാട്ടി... ഇനി ഞാനങ്ങോട്ട് മാറി തരേണ്ടി വരും..അല്പായോ കൊച്ചനേ...’

പാർവതി അനുവിന് നേരെ കളിയാക്കിക്കൊണ്ടാണ് ചോദിച്ചത്.

‘ഹേയ് അതൊന്നും വേണ്ടോ.. ചേച്ചിയും.. കൂടെ കൂടിക്കോ..’

ആ ഡയലോഗ് ശബ്ദമേറിയതായിരുന്നു. ശബ്ദമേറിയത് അവനെ ഒറ്റക്ക് തിന്നണം. അതിനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലാണ് അവൾ...

ഉടൻ അനുവിനോട് പറഞ്ഞു..

‘ഓ ചെറുക്കാ വെറുതേ അതിനെ കൊതിപ്പിക്കണ്ട.. അതു മദം കയറിയാൽ പിന്നെ തീർത്തിട്ടെ അടങ്ങൂ..നിന്നെകൊണ്ടു തീർക്കാൻ പറഞ്ഞില്ല..’

‘ഹമ്മേ.. എന്നാൽ വേണ്ട ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതാ ചേച്ചി...’

‘ഹും... ഞാൻ ഇപ്പോൾ ശശിയായി അല്ലേ..’

‘അതല്ലേടീ.. ഇവൻ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ഒന്നു പഠിച്ചിട്ട് വേണം. രണ്ടു കളിയൊന്നും ഇവനെക്കൊണ്ട് കഴിയയില്ല. മാത്രമല്ല ഇവൻ ഇപ്പോഴും ഒരു വിർജിൻ ആണ്. ഒരു കന്യകൻ..!’

‘ആണോ..എന്നാൽ എനിക്കും കൂടി തരുമോ.. പ്ലീസ്... ഞാൻ ഇതുവരെ ഫ്രഷിന്റെ കൂടെ കളിച്ചിട്ടില്ല.’

‘ഓഹ്.. ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് ഞാൻ ആദ്യം കളിച്ചു ബാക്കിയുണ്ടെൽ നീ കളിച്ചോ...’

‘അതു മതി മുത്തേ..’

‘അപ്പോൾ പിന്നെ ഞാനെങ്ങനെ ഫ്രഷ് ആവും..’

അനുവിന്റെ ചോദ്യംകേട്ട് പാർവതി പറഞ്ഞു ‘ചെക്കൻ രസികനാണല്ലോ ഒന്ന് മെറുക്കിയെടുത്താൽ കുതിര സവാരി നടത്താം..’

ഉ...ഉം....ഉം.... പാർവതി ഇത്തയെ ഉമ്മവെക്കാൻ നിന്നപ്പോൾ ഇത്ത തട്ടിമാറ്റി.

‘ചരീ... പോടീ ഞാൻ ആ ടൈപ്പ് അല്ല.’

‘ഞാൻ സന്തോഷം കൊണ്ട് തന്നതാ..ഞാനും ആ ടൈപ്പ് അല്ല.’

അനു ഈ സമയം കൂടുതൽ എനിർജറ്റിക് ആണ്. കാരണം രണ്ടു യമണ്ടൻ ചരക്കുകൾ ഒന്നിച്ചു അവിശ്വപ്പെടുന്നത് തന്നെയാണ്.അത് തന്നെ സംബന്ധിച്ചു ഒരു അഭിമാനമാണ്. മാത്രമല്ല ഇപ്പോൾ മൂന്പത്തെക്കാളും കൂടുതൽ കോൺഫിഡൻസ് ഉണ്ട്. എന്തും ചെയ്യാൻപറ്റുമെന്ന ഉറച്ച വിശ്വാസമുണ്ട്.

‘നോക്കി നിൽക്കാതെ വേഗം ഒരുങ്ങാ അനു..’

ഇത്ത യുടെ ഡയലോഗ് കേട്ടതും അവൻ എണീറ്റ് നിന്നിട്ട്

‘ഇവിടുനാനോ..’

‘നിന്റെയിഷും പോലെ..’

‘എന്നാൽ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോവാം ...’

എന്നാൽ വാ എന്നുപറഞ്ഞു ഇത്ത മുകളിലേക്ക് കയറി.

അപ്പോൾ പാർവതിയുടെ മറുപടി

‘ടീ ഞാൻ ഇവിടെ ഒറ്റക്കാ... ആ ബെഡ് ഷീറ്റോക്കെ നനച്ചാൽ എനിക്ക് കഴുകാനാവില്ല.’

‘ഞാൻ കഴുകി തരാം ആനക്കാര്യം പറയുമ്പോഴാണ് അവളുടെ ചേനക്കാര്യം’

ഇത്ത മറുപടി കൊടുത്തപ്പോഴേക്ക് അനുവും രണ്ടാം നിലയിൽ എത്തിയിരുന്നു.

ഇത്ത അനുവിനെയും കൂട്ടി റൂമിലേക്ക് കയറി വാതിൽ അടക്കാൻ തുനിഞ്ഞപ്പോൾ

‘അടക്കല്ലെ അടക്കല്ലെ ഞാനും ഉണ്ട് ഉടൻതന്നെ പാർവതിയും അകത്തേക്ക് കയറി.

അപ്പോൾ ഇത്ത പറഞ്ഞു : ‘നീ ഡീസന്റ് ആണെന്നൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ട് ഇപ്പോൾ എന്റെ കഞ്ഞിയിൽ പാറ്റയിടുമ്പോ ‘

‘ഓ എനിക്ക് നിന്റെ കഞ്ഞിയൊന്നും വേണ്ട. ഞാൻ കളി കാണാൻ വന്നതാ...’

പാർവതി അതും പറഞ്ഞു റൂമിലെ കമ്പ്യൂട്ടർ ചെയറിൽ ഇരുന്നു. അനു അപ്പോൾ ബെഡിൽ ഇരിക്കുകയാണ്. ഇത്തയും അവന്റെ അടുത്തു പോയി ഇരുന്നു.

‘നിനക്ക് പേടിയുണ്ടോ..’

‘പേടിക്കാൻ അവനെന്താ ചാവാൻ പോവാണോ..’

പാർവതി തമാശ രൂപത്തിലാണ് ചോദിച്ചതെങ്കിലും ഇത്താക്കു അതു ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല.

‘ടീ നീ ചടപ്പിക്കാതെ ഒന്നാടങ്ങിയിരിക്കോ..’

‘ഓ.. ഇരുന്നോളാമേ..’

അനുവിന്റെ തലയിൽ തലോടി ഇത്ത പറഞ്ഞു ‘നീ പറയെടാ കുട്ടാ..’

ഉടൻ അനു മറുപടി നൽകി ‘ഇല്ല ഇത്ത ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഫുളളി കോൺഫിഡന്റ് ആണ്’.

‘വെരി ഗുഡ് നീ കൂടുതൽ മാറിയിട്ടുണ്ട്.’

അപ്പോൾ പാർവതി

‘നിങ്ങൾ പഞ്ചാരയൊക്കെ പറഞ്ഞു ഒന്നു മൂഡ് ആവ്.. അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ഒരു നല്ല ജ്യൂസ് ഉണ്ടാക്കി തരാം.’

പാർവതി എണീറ്റു പോയി. അപ്പോൾ തന്നെ ഇത്ത ഓടിച്ച് വാതിലടച്ചു. തിരിച്ചു അനുവിന്റെ അടുത്തുവന്നിരുന്നു. അവനിൽ ഒരു റൊമാന്റിക് ഭാവം അപ്പോൾ ഇത്ത കണ്ടു. അവൻ ഭയമില്ലാതെ അവളെത്തന്നെ നോക്കുന്നുണ്ട്.

ഇത്ത അനുവിന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മകൊടുത്തു. അനു അതു പൂർണ്ണമായും ഏറ്റുവാങ്ങുകയും ചെയ്തു. ഉടൻ ഇത്ത വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അടുപ്പിച്ചു. അനു അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് പതിയെ അടുത്തു അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. അവളും തിരിച്ചു അവന്റെ ചുണ്ടുകളും കൊതിയോടെ ചപ്പി. ഈ ചുംബനം കുറച്ചധികം സമയം നീണ്ടുനിന്നു..

അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചമർത്തിയപ്പോൾ ശബ്ദം അത്ഭുതപ്പെട്ടു. ഇന്നലെ താൻ കണ്ട അനുവല്ല മറിച്ച് മറ്റൊരു ആൺകുട്ടി യായി അനു മാറിയിട്ടുണ്ട്. അതവൾ അവനോട് തുറന്നു പറയാനും മടിച്ചില്ല.

‘നീ ഇപ്പോഴാണ് ഒരാൺകുട്ടിയായത്...പിടിച്ചു അമർത്ത് മോനേ...’

അനു കൂടുതൽ ശക്തിയായി പർലക്കു മുകളിൽകൂടി അവളുടെ മൂലകൾ ഞെക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ അടിയിൽ ഇന്നലത്തെ പോലെ ചുരിദാർ ധരിച്ചിട്ടില്ല അവളുടെ ബ്രാ മാത്രമേ ഉള്ളിലുള്ളൂ...

അനു വീണ്ടും വീണ്ടും അതിൽത്തന്നെ കളിച്ചപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ കൈ മൂലയിൽനിന്നും വിടുവിച്ചു. ഈ സമയവും അവർ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ ഫ്രഞ്ച് കിസ്സ് തന്നെയാണ്. അവൾ അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ തുടയിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു. പർലക്കു മുകളിൽകൂടി അവളുടെ തുടയിലും യോനിക്കു മുകളിലും അനുവിന്റെ കൈകൾ ചലിച്ചു. ഈ സമയം ശബ്ദം ഒരു ലോക സത്യം മനസ്സിലാക്കി

എല്ലാ മനുഷ്യരും സെക്സിൽ മുഴുവൻ അറിവുമായാണ് ജനിക്കുന്നത്. കാരണം ഒന്നും അറിയില്ലെന്ന് കരുതിയ ഇവൻ പോലും ഇപ്പോൾ തന്നെ സ്വർഗം കാണിക്കുകയാണ്.

അവർ ചുണ്ടിൽ നിന്ന് കടിവിട്ടു അവൾ ബെഡിൽ മലർന്നു കിടന്നു അനു കട്ടിലിനടുത്തു എണീറ്റു നിന്നിട്ട് അവളെ നോക്കി ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്തൊരു വശ്യമായ ഭംഗിയാ അവൾക്ക്

ചുവന്ന മുഖം .. കാമത്താൽ ദാഹിക്കുന്ന ചുണ്ടുകൾ... ആ ചുണ്ടുകൾ ഇടക്ക് തനിയെ തുറക്കുന്നു അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അവൾ പോലും അറിയാതെ എന്തോ ചോദിക്കുന്നു...

അനു ചുണ്ടുകളിലേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

'ആ ചുണ്ടുകൾ എന്താ അങ്ങനെ വെറുതേ തുറന്നും അടഞ്ഞും നിൽക്കുന്നത്..'

'നീ വേഗം വെച്ചു താ നിന്റെ ആ മണികൃ കല്ലൂ..'

'ഇപ്പോൾ തന്നെ വേണോ..!'

'വേണം'

അനു അവളുടെ അടുത്തു കട്ടിലിൽ കയറി ഇരുന്നു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരിക്കൽ കൂടി ചുംബിച്ചപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു പിടിവിടാതെ അവിടെ ഇറുക്കി പിടിച്ചു. അനു വലിച്ചെടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചുവെങ്കിലും അവൾ കടിവിടാതെ അങ്ങനെയെന്നെ നിന്നു. അവൾ ഇടക്ക് ഒന്നയച്ചു കൊടുത്തപ്പോൾ അവൻ ചുണ്ടു വലിച്ചു.

'ഇതെന്താ ഞെട്ട് ഇറുക്കുന്ന പോലെ...'

'ഞാൻ ഞെട്ട് അല്ല നീരാളിയാണ്.. നിനക്കു ഇറുക്കൽ എന്താണെന്ന് ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം' അവൾ മറുപടി നൽകി.

'നീ നിന്റെ ഡ്രസ്സ് ഉരിയെ..'

കേട്ടപാതി അനു അവന്റെ പാന്റും ഷർട്ടും ഊരിയെടുത്തു ടേബിളിൽ വെച്ചു. ഇന്നർ ബനിയനും ഊരി. പക്ഷെ ജട്ടി ഊരാൻ ഒരു മടി.

അവൻ തിരിച്ചു അവളുടെ അടുത്തു തന്നെ വന്നു.

വീണ്ടും ചുണ്ടുകളിലേക്ക് തന്നെ അവൻ വന്നപ്പോൾ അവൾക്ക് ഒരു കാര്യം മനസ്സിലായി

ഇവൻ എന്താണ് ചെയ്യേണ്ടതെന്ന് ഒരു ഐഡിയ ഇല്ല. പാവം ആദ്യമായിട്ടല്ലേ ഇങ്ങനെയൊക്കെ..

ശബ്ദന അവനോട് പറഞ്ഞു : നീ എന്റെ പർവ്വ പതിയെ ഊരി മാറ്റ്.

അതു കേൾക്കേണ്ട താമസം അവൻ അവളുടെ കാൽഭാഗത്തേക്ക് പോയി പർവ്വ പതിയെ ചുരുട്ടി ചുരുട്ടി മേല്പോട്ടു കൊണ്ടുവന്നു. അവളുടെ വെളുത്തു തുടുത്ത തുടകളിൽ കൂടി തന്റെ കൈകൾ തട്ടിയപ്പോൾ അവന്റെ ശരീരം പൗരൂഷമാവുന്നത് അനു സ്വയം മനസ്സിലാക്കി.

അവളുടെ അരക്കെട്ട് വരെ അവൻ ഡ്രസ് എത്തിച്ചു ഇനി അവൾ എണീറ്റാലെ ഊരിയെടുക്കാൻ പറ്റും. അതവൾ മനസ്സിലാക്കി. കിടന്നിടത്തു നിന്ന് എണീറ്റിരുന്നു. ഈ സമയം അവൻ അതു തലക്കു മുകളിൽകൂടി ഊരിയെടുത്തു.

താൻ പ്രതീക്ഷിച്ചപോലെ തന്നെ അവൾ ഉള്ളിൽ ബ്രായും പാൻറിയുമല്ലാതെ മറ്റൊന്നും ഇട്ടിട്ടില്ല.

ശബ്ദന : നിനക്ക് എന്നെ ഇപ്പോൾ കാണുമ്പോൾ എന്താണ് തോന്നുന്നത് ?

അനു : എനിക്ക് ശരീരം മുഴുവൻ തലോടി ഉമ്മവെക്കാൻ തോന്നുന്നു.

ശബ്ദന : എന്നാൽ നോക്കി നിൽക്കാതെ വേഗം തുടങ്ങൂ മോനേ..

അവൻ അവളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു കൊണ്ടു തുടങ്ങി . ഈ സമയം അവളുടെ ബ്രായുടെ മുകളിൽകൂടി തടവിയപ്പോൾ

ശബ്ദന : അതങ്ങു ഊരി മാറ്റിയെക്കൂ..

അവൻ അനുസരണയുള്ള ഒരു കുഞ്ഞിനെപ്പോലെ അതു ഊരിമാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു. കുറച്ചു പണിപ്പെട്ടു ഊരിയെടുക്കാൻ.. കാരണം ആദ്യമായിട്ടാണ് ഈ പണി ചെയ്യുന്നത്. അവളുടെ മുലകൾ കണ്ടതും അനുവിന്റെ കൈകൾ അറിയാതെ അതിൽപിടിച്ചു

എന്തൊരു സോഫ്റ്റാണ്.. വെറുതെയല്ല എല്ലാവരും സ്ത്രീകളുടെ മുലകളിൽ തന്നെ പിടിക്കുന്നത്. അവൻ അതിൽ പിടിച്ചു കളിക്കാൻ തുങ്ങിയത് അവളെ കൂടുതൽ ആവേശഭരിതയാക്കി...

ഒരു കൊച്ചു കുട്ടിയുടെ ലാഘവമാണ് അനുവിന്റെ മുഖത്തു അപ്പോൾ കണ്ടത്.

'അതിൽ ചപ്പി വലികേടാ അനുകൂട്ട...'

അനു അവളുടെ മൂലകൾ ഓരോന്നായി വായിലാക്കി ചപ്പികൊണ്ടിരുന്നു. അനുവിന്റെ വളരെ സോഫ്റ്റ് ആയ ചപ്പൽ അവളെ ഇതുവരെ അറിയാത്ത ഒരു ലോകത്തേക്കാണ് എത്തിച്ചത്.

അവളുടെ മൂലയിൽ നിന്നും പിടി വിട്ടു. എന്നിട്ട് അവളുടെ വയറിൽ മൃദുലമായി തലോടാൻ തുടങ്ങി. അവിടെ ചുബനങ്ങൾ കൊണ്ടു പൊതിഞ്ഞു.

'അനു.. നീ എന്റെ അവിടേംകൂടി ഒന്നു സുഖിപ്പിക്കട്ടെ..'

പതിയെ അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ പാൻറിയിൽ മുകളിൽ കൂടി തലോടി. അവിടെ നനഞ്ഞു കൂതിർന്നിരിക്കുകയാണ്. കൈയിൽ ഒരു പക്ഷപോലെ എന്തോ ഒട്ടുന്നുണ്ട്. അവൻ പതിയെ അവളുടെ പാൻറി തുടകളിലേക്ക് താഴ്ത്തി. അവളുടെ മദന പൊയ്കയിലേക്ക് ഒരിക്കൽ നോക്കിയപ്പോഴേക്കും അനുവിന്റെ കുണ്ണ ജെട്ടിക്കകത്തു നിൽക്കാൻ കഴിയാതെ ഇളകികളിക്കുന്നുണ്ട്.

അതൊന്നു പുറത്തേക്ക് ഇടണമെന്ന ആഗ്രഹം അവനുണ്ട് പക്ഷെ തന്റെ നാണം കാരണം അവൻ ചെയ്തില്ല.

എന്നാൽ അപ്പോഴേക്ക് അവൾ ഇതു മനസ്സിലാക്കി.

അവനോട് ബെഡിൽ മുട്ടുകുത്തി നിൽക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവൾ അവിടെ അവന്റെ ജെട്ടിയെ പതിയെ താഴേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.. മുട്ട് വരെ എത്തിച്ചു. ആ സമയം കുലച്ചു നിൽക്കുകയായിരുന്ന കുണ്ണ ഒരു ശരംപോലെ നിവർന്നു നിന്നു.

അവൾ ഇതുകണ്ടതും അത്ഭുതപ്പെട്ടു.

ഇന്നലെ എണീക്കാൻ പോലും മടിച്ച ഒരു കുണ്ണയിതാ ഇപ്പോൾ തന്റെ മുന്നിൽ കൊടി നാട്ടിയപോലെ നിൽക്കുന്നു.

അവൾ അതിൽ പിടിച്ചു...

അവൻ അൽപ്പം ഉള്ളിലേക്ക് വലിച്ചു. ആദ്യമായിട്ടാണ് തൊടുന്ന സുഖം ആസ്വദിക്കുന്നത്. കാരണം ഇന്നലെ താൻ മറ്റേതോ ഒരു ലോകത്താണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്. അപ്പോൾ മുഴുവൻ പേടിയായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇപ്പോൾ പേടിയില്ല അതുകൊണ്ട് തന്നെ നന്നായി ആസ്വദിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റുന്നുണ്ട്.

അവൾ അതിന്റെ ഒരറ്റം വായിൽ വെച്ചു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. മുമ്പാരിക്കൽ ഈ അവസ്ഥയിലാണ് നിയന്ത്രണം പോയത് ഈ പ്രാവീശ്യം അതുണ്ടാവില്ല അനു ഉറപ്പിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും കുണ്ണ മുഴുവൻ അവളുടെ വായിൽ എത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഒരു expert നെ പോലെ അവൾ അത് ചപ്പികുടിക്കുകയാണ്. അനുവാണെങ്കിൽ അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചു നിൽക്കുന്നു.

അനു കൂടുതൽ ഉന്മാദത്തിലേക്ക് പോയി. അവളുടെ തല പതിയെ കുണ്ണയുടെ അടുത്തേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു. അവൾ മിയ വലീഫ ഊമ്പുന്ന അതേ പോലെതന്നെ ആഞ്ഞു വലിച്ചു കളിക്കുന്നു.

'ആഹ്.. ഇത്താ... എനിക്ക് വരാറായി'

അവൾ അപ്പോൾ തന്നെ കുണ്ണ വായിൽനിന്നെടുത്തു ഒന്നും ചെയ്യാതെ അതിൽ ഞെക്കി പിടിച്ചു . കുറച്ചു സമയം അങ്ങനെതന്നെ പിടിച്ചു നിന്നപ്പോൾ ആ കുണ്ണയിൽ നിന്നും പാല് ചീറ്റാനുള്ള അവസ്ഥ മാറി.

'ഇനി നീ കയറ്'

അവളുടെ ആജ്ഞ കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ അവൻ തിരിച്ചു ചോദിച്ചു

'അപ്പോൾ ഞാൻ ചപ്പി തരണ്ടേ..'

'അതു വേണ്ട നീ വേഗം അടിക്ക് എനിക്ക് കൊതിയാവുന്നു നിന്റെ കുണ്ണയൊന്നു കളിക്കാൻ..'

അനു മലർന്നു കിടക്കുന്ന അവളുടെ കാലുകൾ അകറ്റി വെച്ചു. എന്തൊരു ഭംഗിയാ ഇവളുടെ പൂറിന്. കറുപ്പ് നിറമാണ് പക്ഷേ ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കണ്ടാൽ തന്നെ ഒരു പ്രത്യേക ഭംഗി. അതിന്റെ രണ്ടു ഇതലുകളിൽ കൂടി തേൻ ഒഴുകുന്നുണ്ട്. അനു അവിടെ കൈ വെച്ചു തലോടി.

നല്ല വഴുവഴുപ്പുള്ള ജലം..

അവൾ അവൻ അതിൽ കളിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ

'നീ വേഗം വെച്ചു അടിച്ചേ... അവൾ വന്നാൽ പിന്നെ പണിയാകും'

അനു വീണ്ടും അനുസരണയുള്ള കുട്ടിയായി മാറി.

തല ഉയർത്തി നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയുടെ മകുടം അവളുടെ ഇതലുകളിൽ തടവി.

അവൾ ആഅഹ്.... എന്നു പുലമ്പാൻ തുടങ്ങി.

അവൾ അവന്റെ അരക്കെട്ട് പിടിച്ചു തള്ളി. ആ കുണ്ണ മുഴുവനായും അകത്തേക്ക് കയറി.

ആദ്യമായി ഒരു ലൈംഗിക സുഖം അനുവഹിച്ചു.. പെണ്ണിന്റെ പൂർണ്ണ മറ്റൊരു ലോകത്തിലെ ലഹരിയിലേക്ക് മനുഷ്യനെ എത്തിക്കുമെന്ന് അനു മനസ്സിലാക്കി.

അവൾ അവിടെ ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി.

'ഒന്നു തള്ളിത്താടാ മോനേ...'

അനു പതിയെ അതിനകത്തേക്ക് തള്ളാനും വലിക്കാനും തുടങ്ങി.

അവൾ വികാരം കൊണ്ടു ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ശബ്ദത്തിൽ അനു കൂടുതൽ ആവേശത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പക്ഷെ അവന്റെ അടി അവൾക്ക് വലിയ സുഖം നൽകുന്നില്ല കാരണം ഇതിനു മുമ്പ് സാബുവിന്റെ കരികുണയിൽ കളിച്ച പരിചയം വെച്ചു നോക്കുമ്പോൾ ഇവന്റെ അടിക്ക് പവർ കിട്ടുന്നില്ല.

അവൾ അടവ് മാറ്റി

'ഇനി നീ കിടക്ക് ഞാൻ അടിക്കാം'

അനുവിനെ അവൾ തന്നെ മലർത്തി കിടത്തി അവന്റെ കൊടിമരം പോലെ നിക്കുന്ന കുണ്ണ മുഴുവൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് താഴ്ത്തി അവൾ കളി തുടർന്ന്.

ശക്തിയായി അവൾ അടിക്കുന്നുണ്ട്.. റൂമിൽ അവളുടെ വികാരം കൊണ്ടുള്ള അലർച്ചയുടെ ശബ്ദം പ്രതിധ്വനിച്ചു കേൾക്കാം.

അവളുടെ അയഞ്ഞ പൂറ്റിൽ അടിക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാവുന്ന ഉപ്പ്... ശബ്ദവും കേൾക്കാം..

ചുരുക്കത്തിൽ ഇപ്പോൾ അനുവിന് പണിയില്ല വെറുതെ കിടന്നു സുഖിച്ചത് മതി.

അടിക്ക് വേഗത കൂടിയപ്പോൾ അനുവിന് ചെറുതായി വേദന അനുഭവപ്പെടാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷെ അവൻ അതു മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല.

പെട്ടെന്ന് ആരോ വാതിലിൽ മുട്ടി.

അപ്പോഴാണ് അവർ രണ്ടുപേരും സെക്സിന്റെ മായികലോകത്തു നിന്നു തിരിച്ചു വന്നത്.

അവളാണ് പാർവതി... ജ്യസുംകൊണ്ടുള്ള വരവാണ്..

ശല്യം വരാൻ കണ്ട നേരം എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ അവന്റെ തുടയിടുക്കിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

ബെഡ്ഷീറ്റ് കൊണ്ട് ശരീരം മറച്ചു വാതിൽ തുറന്നു നോക്കി.

അവൾ അകത്തേക്ക് കയറി

ചെ...നിന്നോട് ഞാൻ പഞ്ചാരടിക്കാനാണ് പറഞ്ഞത്. എന്നിട്ട് കളി തുടങ്ങിയോ നിങ്ങൾ നല്ല ഫാസ്റ്റാണല്ലോ...

അതൊക്കെയുണ്ട് നീ അവിടെയിരി..

അപ്പോൾ ജ്യൂസ് കുടിക്കുന്നില്ലേ.

അതു കളി കഴിഞ്ഞിട്ട് കുടിക്കാം

ഓഹ് ശരി..

പാർവതി നേരെ കസേരയിൽ തന്നെ പോയിയിരുന്നു. ശബ്ദം തിരിച്ചു അവന്റെ അടുത്തേക്ക് തന്നെ വന്നു. മലർന്നു കിടക്കുന്ന അവന്റെ കുണ്ഡലിയിൽ ഒന്നുകൂടെ ചപ്പികൊടുത്തു. വീണ്ടും പഴയ പോലെ തന്നെ കളി തുടർന്നു.

പക്ഷെ ഇപ്രാവശ്യം അവൾ ശബ്ദം ഉണ്ടാകുന്നില്ല. അനുവും മിണ്ടാതെ തന്നെ നിൽക്കുന്നു.

സത്യം പറഞ്ഞാൽ അനുവിന് പേടി വരുന്നുണ്ട്. കാരണം നേരത്തെ അവർ രണ്ടുപേരും മാത്രമായതിനാൽ പ്രശനമില്ലായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇപ്പോൾ പാർവതി നോക്കുന്നത് കൊണ്ട് ഒരു ചെറിയ പേടിയുണ്ട്. പക്ഷെ അതൊന്നും അവൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നില്ല.

അവൾ നല്ല അടിയാണ് അടിയുടെ ശബ്ദം അപ്പോഴും റൂമിൽ കേൾക്കാം...

അനു ഇടയിൽ പാർവതിയെ നോക്കി അവൾ അവളുടെ കൈകൾ തുടയിടുക്കിൽ വെച്ചു തടവുന്നുണ്ട്. അവൾക്ക് രതി കയറിയതായി അനു മനസ്സിലാക്കി.

പക്ഷെ ഇപ്പോൾ തന്റെ കുണ്ഡല പാലു ചീറ്റുമെന്ന് അനു ഉറപ്പിച്ചു

അതു പറയാൻ നിന്നപ്പോഴേക്കും സകല നിയന്ത്രണവും നഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു.

അവന്റെ കുന്നയില്നിന്നും പാൽ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് തുളച്ചു കയറി.

അവൾക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി പക്ഷെ അവൾക്ക് രതി മൂർച്ഛ എത്തിയിട്ടില്ല അവൾ അറിയാതെ...

അവൻ ഇപ്പോൾ തീരെ താൽപര്യമില്ല... പക്ഷെ അവൾ അവന്റെ മേലെ ഇരുന്നു ഡാൻസ് കളിക്കുകയാണ്...

അവൾ... ആഹ.....

അവൾക്കും രതി മൂർച്ഛ എത്തിത്തുടങ്ങി. അവളുടെ അടിയുടെ വേഗതയുംകൂടി...

പക്ഷെ അവന്റെ കണ്ണ പതിയെ താഴുന്നുണ്ട്. അതു മനസ്സിലാക്കിയാവണം അവൾ നല്ല വേഗതയിൽ കളിക്കുന്നുണ്ട്.

പെട്ടെന്ന് ഒരു അട്ടഹാസം പോലെ അവൾ ശബ്ദിച്ചു..

നേരെ അനുവിന്റെ നെഞ്ചത്തേക്ക് വീണു...

ഒരു സ്ത്രീയുടെ സകല ആഗ്രഹങ്ങളും സാക്ഷാത്കരിച്ച ഒരു ധീര പുരുഷനെപ്പോലെ അവളെ അനു നെഞ്ചോട് ചേർത്തു പിടിച്ചു

അനുവുമായുള്ള കളികഴിഞ്ഞ ഉടനെ ശബ്ദന അവളുടെ ഡ്രസ് എടുത്തിട്ടു. അപ്പോഴും അനു അവിടെ തന്നെ കിടക്കുകയാണ്. പാർവതിയാണേൽ ചുരിദാറിന്റെ ഇടയിൽ കൂടി നടയിൽ തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടെ പുറ്റിൽ നല്ല കടിയുണ്ടെന്ന് അനുവിന് മനസ്സിലായി അവളെ കളിക്കാനാണ് അനുവിന് കൂടുതൽ താല്പര്യം ഉണ്ടായിരുന്നത്. പക്ഷേ തന്നെ ഈ മീൽഡിലേക്ക് കൈ പിടിച്ചു നടത്തിയ ഒരാളെ ചതിക്കാൻ വയ്യാത്തൊണ്ടാ. ഇല്ലേൽ ആദ്യ കളിതന്നെ അവൾക്ക് കൊടുക്കുമായിരുന്നു. കാരണം അത്രയും സൗന്ദര്യ റാണിയാണവൾ. കണ്ടാൽ തന്നെ കൊതിയൂറുന്ന ചുണ്ടുകൾ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന മുലകൾ... പിന്നിലേക്ക് പുരുഷനെ വശീകരിക്കാൻ വേണ്ടി മാത്രം രൂപപ്പെടുത്തിയ കൊതം. മേലിത്തതോ അതികം തടിയില്ലാത്തതോ ആയ ശരീരം. ആരെയും വശീകരിക്കുന്ന സംസാരം... അവളെ കെട്ടിയ ആ വലിയ മനുഷ്യന് ലഭിച്ച ഭാഗ്യത്തെ കുറിച്ചു ചിന്തിച്ചു അനു പരവതിയെയും നോക്കി അവിടെ തന്നെ കിടന്നു.

അപ്പോഴാണ് താൻ നഗ്നൻ ആണെന്ന കാര്യം അനുവിന് ഓർമ്മ വന്നത്. ഉടൻ തന്നെ ബെഡിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന പുത്തപ്പെടുത്തു അവൻ സ്വയം മൂടി. ഒരു തലയിണ വലിച്ചിട്ടു അതിൽ തല വെച്ചു ചരിഞ്ഞു കിടന്നു.

അപ്പോഴേക്കും ശബ്ദ പഴയ ആ ഹൃദയത്തിന്റെ രൂപത്തിലേക്ക് മാറിയിട്ടുണ്ട്.

ഇപ്പോൾ ഇവളും ഒരു ചരക്ക് തന്നെ... ശരിക്കും ഒന്നാലോചിച്ചാൽ രണ്ടുപേരും നല്ല മുട്ടൻ ചരക്കുകൾ തന്നെയാ... പക്ഷേ ശബ്ദ പർവ്വ ധരിക്കുന്നതിനാൽ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയില്ല.

'അനു.. നീയെന്താ ആലോചിക്കുന്നത് ' ശബ്ദ യുടെ ചോദ്യം കേട്ടപ്പോഴാണ് അനു അവന്റെ ഓർമ്മയുടെ ലോകത്തു നിന്ന് തിരിച്ചു വന്നത്.

'ഒന്നുമില്ല ഇത്താ.. ഞാൻ ചുമ്മാ വെറുതേ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു നിൽക്കുവായിരുന്നു..'

'നിനക്ക് ക്ഷീണമുണ്ടോ ' അവൾ തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

'ചെറിയ ക്ഷീണമുണ്ട് ' അനു ഒരു നേടുവീർപ്പോടെ മറുപടി നൽകി.

ഈ സമയം അലമാരയിലെ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി മഹ്ത (തട്ടം) നേരെയാക്കുകയായിരുന്നു ശബ്ദ. അവൾ അവനെ കാണാടിയിൽകൂടി നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

'ആദ്യത്തെ കളിയായതുകൊണ്ടാ.. ഇതു ശീലമായാൽ പിന്നെ നീയൊരു പടക്കുതിരയെപ്പോലെ വിത്തുപാകും..!'

ഇതു കേട്ട് അനു ഒന്നു ചിരിച്ചു. പാർവതിയെ നോക്കി. അവൾ ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല. മാത്രമല്ല അവൾ സ്വയംഭോഗം ചെയ്യുന്നത് ഇപ്പോൾ നിർത്തി വെച്ചിട്ടുണ്ട്.

അവളുടെ മുഖത്തു നല്ല ദേഷ്യമുണ്ടെന്നു അനുവിന് മനസ്സിലായി. ഉണ്ടാവും കാരണം ആ തരത്തിലൊരു ചീപ്പ് പരിപാടിയല്ലേ താൻ കാണിച്ചത്. അവളുടെ വീട്ടിൽ വന്ന് അവളെ കൂട്ടാതെ കളിച്ചു. അവളുടെ ബെഡ്റൂമിൽ ഒരു പോത്തിനെ പോലെ കിടക്കുന്നു. അനുവിന് സ്വയം പൂച്ഛം തോന്നി...

പക്ഷേ സാഹചര്യങ്ങൾ അങ്ങനെയായിപ്പോയി. ഇവളെ തന്നെ സംതൃപ്തയാക്കാൻ കഴിയില്ല എന്നാണ് താൻ കരുതിയിരുന്നത്. പക്ഷേ അവളുടെ വികാരത്തെ അടക്കി നിർത്താൻ തനിക്ക് കഴിഞ്ഞു.

'വേഗം വന്നു ജ്യൂസ് കുടിച്ചോ.. ഇല്ലേൽ തണുപ്പ് പോവും ' ശബ്ദ പറഞ്ഞപ്പോഴാണ് അവൻ പാർവതി യേകുറിച്ചുള്ള ചിന്തയിൽനിന്നും തിരിച്ചു വന്നത്.

'നീയെന്താടി സൈലന്റ് ആയി ഇരിക്കുന്നത് ' ശബ്ദ പാർവതിയെ നോക്കി ചോദിച്ചു.

'അതിനു ഞാൻ എപ്പോഴാ സൈലന്റ് അവതിരുന്നത് ' പാർവതി.

'നീയെന്താ ദേഷ്യപ്പെടുന്നെ.. ഞാൻ ചുമ്മാ ചോദിച്ചതാ '

'അതേ അതെനിക്ക് മനസ്സിലായി ഞാൻ പറ്റിക്കപ്പെടുവായിരുന്നല്ലോ.. നീ കള്ളിയാ.. പഠിച്ച കള്ളി ' പാർവതി തേങ്ങിക്കൊണ്ടു റൂമിനു പുറത്തേക്ക് പോയി.

സംഭവം ആകെ സീനാവുന്ന പോലെ തോന്നിയപ്പോൾ അനു വേഗം ബെഡിൽനിന്ന് എണീറ്റ് ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ടു.

'ഇവൾക്കെന്താ പറ്റിയത്..'

പാർവതി പോയതിന് തൊട്ടുപിന്നിൽ തന്നെ ശബ്ദയും കൂടി.

അവർ രണ്ടുപേരും പുറത്തുപോയ സമയം അനു അവിടെ തന്നെ നിന്നു. പുറത്തു നല്ല സംസാരം നടക്കുന്നുണ്ട്. പക്ഷെ വ്യക്തമായി കേൾക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല ചുമ്മാതല്ല പണ്ടുളളൊർ പറയുന്നത്.

'രണ്ടു കുലകൾ തമ്മിൽ ചേർന്നാലും നാലു മൂലകൾ തമ്മിൽ ചേരില്ലെന്ന്

അതു പറഞ്ഞ മഹാനെ നമിച്ചുകൊണ്ട് അനുവും പുറത്തേക്കിറങ്ങി. അപ്പോഴേക്കും സമാധാനം ഉണ്ടാക്കാൻ പോയ അവർ അവിടെ ആറ്റംബോംബ് പൊട്ടിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നു പറഞ്ഞപോലാണ് അവസ്ഥ. കൂടുതൽ സങ്കീർണം ആയിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. എന്തു ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ അനുവും അവിടെ സ്തക്തായി നിന്നു.

തുടങ്ങിയത് അനു കണ്ടിട്ടില്ല പക്ഷെ തീർന്നത് ഒരു ഡയലോഗിലാണ്.

' അല്ലേലും നിന്നെപോലൊത്ത വേഷ്യകളെ വീട്ടിൽ കയറ്റിയ ഞാൻ തന്നെയാ തെറ്റുകാരി '

പാർവതിയാണ് ഈ പ്രസിദ്ധമായ ഡയലോഗിന്റെ ഉടമ.

അതോടെ ശബ്ദം അവിടെ നിന്നും അവളുടെ പേഴ്സും സാദനങ്ങളുമെല്ലാം എടുത്ത് ഇറങ്ങി. അന്നു അതെല്ലാം നോക്കി നിന്നു. പക്ഷേ പോവുന്ന പോക്കിൽ തന്നെക്കൂടി വിളിക്കുമെന്ന് അന്നു കരുതിയിരുന്നു പക്ഷേ തെറ്റിപ്പോയി.. അവൾ ഒന്നു തിരിഞ്ഞു പോലും നോക്കാതെ പോയി.

എന്താണ് ഉണ്ടായതിപ്പോൾ എന്ന ഭാവത്തിൽ അന്നു അവിടെ നിശ്ചലനായി നിന്നു.

ഇനി ഇവിടെ നിന്നിട്ടെന്താ... എന്നു കരുതി അന്നുവും പതിയെ സ്റ്റേപ്പുകൾ ഇറങ്ങി.

.

അന്നു പോവാണോ...

അവളുടെ മധുര്യമുള്ള വിളികേട്ടപ്പോൾ അന്നു തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

കുറച്ചു കൂടി കഴിഞ്ഞിട്ട് പോയാൽ പോരെ..

അന്നു ഈ ചോദ്യം പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഓടിക്കയറി അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് കെട്ടിപിടിക്കാനാണ് തോന്നിയത് പക്ഷേ ചെയ്തില്ല... പകരം ഒന്നു ഡിമാന്റ് കാണിച്ചു.

ഇത്തയൊക്കെ പോയില്ലേ..ഇനി ഞാനെന്താ ഇവിടെ ഇരുന്നിട്ട്..

ഇത്തയെ മാത്രമേ നിനക്ക് പറ്റൂ..

എനിക്കെല്ലാരെയും പറ്റും..

എന്നാൽ അകത്തേക്ക് വാ.. ജ്യൂസ് കുടിക്കാം...

ഇനി ടൈറ്റ് കാട്ടിയാൽ ചിലപ്പോൾ അവൾ പോവാൻ പറയും അതുവേണ്ട. അവൻ ബാഗ് സോഫയിൽ തന്നെയിട്ടു. അതിന്റെ ഒരു സൈഡിൽ പോയി ഇരുന്നു.

നിനക്ക് എന്തോട് ദേഷ്യമുണ്ടോ..

എന്തിന്...

ഇപ്പോൾ ഇവിടെ നടന്ന ഈ സംഭവത്തിന്...

അതിന് എന്താണ് ഇവിടെ സംഭവിച്ചത്..

അതൊക്കെ പറയാം.. നീ വാ നമുക്ക് ബാൽക്കണിയിൽ പോയി ഇരിക്കാം...

അവർ രണ്ടു പേരും അങ്ങോട്ട് നടന്നു. പാർവതി റൂമിൽ പോയി ജ്യൂസ് എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു അവനും നൽകി.

നല്ല കാരക്കയുടെ ജ്യൂസാണ്. കുടിക്കൂ... എന്റേജി കൂടും...

അവർ രണ്ടുപേരും അതിൽ നിന്ന് കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ചേച്ചി എന്തിനാണ് ദേഷ്യപ്പെട്ടത്...

അത് നിയറിയാത്ത ഒരു കഥയുണ്ട്..

എന്തു കഥ.

ഇന്ന് എപ്പോഴാണ് നീ ഇങ്ങോട്ട് വരുന്നത് അറിഞ്ഞത്..

രാവിലെ..

പക്ഷേ അത് ഇന്നലെ രാത്രി അവൾ എഴുതിയ തിരക്കഥയായിരുന്നു. അവൾ എനിക്ക് വിളിച്ചു പ്ലാൻ ചെയ്തതാണ് ഇന്നത്തെ നമ്മുടെ സംഗമം.

എന്നിട്ട് എന്തുണ്ടായി..

ഇന്നലെ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് കൊണ്ടുവരുമ്പോൾ ഞാനൊരു ഡിമാന്റ് മാത്രമേ അവളോട് പറഞ്ഞാള്ളൂ..

എന്താണത്...

അത്... അത്.. നിന്നെ കുണ്ണ ആദ്യം കയറേണ്ടത് എന്റെ പൂറ്റിൽ ആവണം.

പക്ഷേ ഇത്തയാണല്ലോ ആദ്യം...

അതേ അവൾ അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് ചെയ്തതാ.. അതു കൊണ്ടാണ് ഞാൻ വന്നപ്പോഴേക്ക് അവൾ കളി തുടങ്ങിയത്...

ഛെര... ഇതൊക്കെ ചെയ്ത കേസുകൾ അല്ലേ...

അല്ലാ.. ഇതു വലിയ കേസ് തന്നെയാ... അവൾ എല്ലാം
എടുത്തുകൊണ്ടുപോവുന്നത് ആദ്യത്തെ അനുഭവമല്ല... ഇതിനു മുമ്പും
അവളുടനീളം തന്നെയാ ചെയ്തത്.

അപ്പോൾ ഇതിനു മുമ്പും ഇവിടെ കളി നടക്കാറുണ്ടോ...

അവൾ തന്നെയാ കൊണ്ടുവരാറു...

എന്നിട്ട് ചേച്ചി കളിച്ചിട്ടുണ്ടോ...

എനിക്ക് അവൾ കളിച്ചതിനു ശേഷം ബാക്കിയുള്ളത് തരും..

ഓഹോ... ഇത് ഇത്തയുടെ സ്ഥിരം അടവണല്ലേ...

അടവല്ല.. അവളുടെ കടിയാണ്... വേശ്യയുടെ കടി.

ചെങ്ങമയൊക്കെ പറയണോ..

അതല്ല അതിനുമപ്പുറമാണ് ഞാൻ അവളെ കുറിച്ചു പറയാ...

എന്നാൽ പറയണ്ട... പ്ലീസ്... എന്നും പറഞ്ഞു അവളുടെ വായ പൊത്തി
പിടിച്ചു.

അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ തട്ടിയപ്പോൾ പാർവതിയുടെ ഉള്ളിൽ
ഉറങ്ങിക്കിടന്ന വികാരം പതിയെ ഉണർന്നു. അവൾ അവന്റെ കൈയിൽ
പിടിച്ചു.

അതിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. അനുവിനും ശരീരത്തിൽ ഒരു വലിയ സ്പാർക്ക്
ഉണ്ടാകാൻ അതു കാരണമായി. കാരണം അവൻ അവളെ കണ്ടത് മുതൽ
ആഗ്രഹിച്ചു നടക്കുകയാണ് ഇവളെ.

വാ നമുക്ക് ഉള്ളിലേക്ക് പോവാം...

എന്നു പറഞ്ഞു അനുവിനെയും വലിച്ചു അവൾ ആ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് തന്നെ
പോയി. അവൾ ബെഡിൽ ഇരുന്നു അവനോടും ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവനും
അവളുടെ ഒരു സൈഡിലായി ഇരുന്നു.

എങ്ങനെയുണ്ടായിരുന്നു അവലുമായുള്ള നിന്റെ കളി..

സൂപ്പർ..

അത്രക്കും സൂപ്പറായിരുന്നോ..

ഞാൻ ആദ്യമായിട്ടല്ലേ.. അപ്പോൾ ഞാൻ ഇതു മാത്രമല്ലേ...

എന്നാൽ ഞാൻ വേറെ ഒരു സുഖം തന്നാലോ..

വേറെ സുഖമോ...

യെസ്.. ദ ടേസ്റ്റ് ഓഫ് റിയൽ സെക്സ്...

അപ്പോൾ ഇന്ന് കളിച്ചതും സെക്സ് അല്ലേ..

അതു നീയാണ് പറയുന്നത്.. അവളാണോ ഞാനാണോ ബെസ്റ്റ് എന്ന്...

ഉം ശരി... പക്ഷേ..

എന്താ പക്ഷേ..

എന്റെ കൂട്ടൻ ഉയർന്നു നിൽക്കില്ല. ഇപ്പോൾ കളി കഴിഞ്ഞതല്ലേ ഉള്ളൂ.. അതുകൊണ്ടാ..

ഒന്നു പോടാ അതൊക്കെ ഞാൻ ഉയർത്തി തരാം..

എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ അവന്റെ പാൻറിന്റെ മുകളിൽ കൂടി അവന്റെ കുണ്ണയിൽ തടവി. അവൾ സ്വയം അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലും അവളുടെ കൈവിരലുകൾ ഓടിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൻ ഒരു ചോദ്യം..

എനിക്ക് ഒരു കാര്യം തരുമോ..

എന്ത്..

നിങ്ങളുടെ യോനി..

അതു നിനക്കുള്ളതല്ലേ... മുത്തേ.

എനിക്ക് അതൊന്നു ചപ്പികുടിക്കാൻ ആഗ്രഹമുണ്ട്.

അതിനെന്താ... എനിക്ക് നൂറുവട്ടം സമ്മതമാണ്..

ഉടൻ തന്നെ അവൾ അനുവിന് വേണ്ടി ചുരിദാറിന്റെ ബോട്ടം അഴിച്ചു കൊടുത്തു. അനു അവളുടെ തുടയിൽ തടവൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ

നീ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം പഠിച്ചല്ലോ...

ഇനി എന്റെ പാൻറി വലിച്ചൂരി നക്കി തുടക്കട്ടെ..

അനു അവളുടെ പാൻറി വലിച്ചു താഴ്ത്തി.. തന്റെ ജീവിതത്തിൽ കാണുന്ന രണ്ടാമത്തെ പൂറ്. ഇതു നല്ല വെളുപ്പ് നിറമാണ്. എന്നാൽ ശബ്ദനയുടേത് കറുപ്പായിരുന്നു.

ഈ പൂറ് കണ്ടാൽ തന്നെ വായിലേക്ക് വെക്കാനാണ് തോന്നുന്നത്. അനു മുഖം പതിയെ പൂറിനടുത്തേക്ക് കൊണ്ടുവന്നപ്പോൾ ഒരു മത്ത് പിടിപ്പിക്കുന്ന മണം അവന്റെ മുക്കിലേക്ക് തുളച്ചു കയറി. അവൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നാവിട്ടു നോക്കി. നല്ല മിനുസമുള്ള കുറ്റിരോമം പോലുമില്ലാത്ത പൂറു കണ്ടപ്പോൾ അനു അതിൽ ലയിച്ചു രസിച്ചു. കുറച്ചു സമയമായപ്പോൾ അവൾക്ക് മൂട് വന്നുതുടങ്ങി..

ചപ്പി കുടിക്കടാ... അഹ്ആ...

അവൾ എന്തൊക്കെയോ വിളിച്ചു പറയുന്നുണ്ട്..പക്ഷെ ഒരിക്കൽ പോലും ഇവൾ തെറിവാക്കുകൾ പറയുന്നില്ല. ഏതോ നല്ല തറവാട്ടിൽ ജനിച്ചു വളർന്ന കുട്ടിയാണ് ഇവളെന്നു അനു ഊഹിച്ചു.

എന്നാൽ ശബ്ദന അങ്ങനെയല്ല അവൾ പടക്ക കമ്പനിയിലാണ് ജനിച്ചതെന്ന് അവളുടെ സംസാരം കേട്ടാൽ തോന്നും.

ഇവളുടെ ആ ഡീസന്റ് സ്വഭാവം അനുവിനെ കൂടുതൽ ആകൃഷ്ടനാക്കി. നാവു അവളുടെ ഇതളുകൾ വിടർത്തി അതിലേക്ക് ഇറക്കി അവളെ പരമാവധി സുഖിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ കിടന്നു പുളയുന്നുണ്ട്.

നിന്റെ വായ കടഞ്ഞുവെങ്കിൽ നിർത്തിക്കോ.. കുറേ നേരമായില്ലേ നീ ചപ്പുന്നു...

ശരിക്ക് വായക്ക് കടച്ചിൽ വേദന ഉണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ അവളുടെ ആ സൗഹാർദമായ ചോദ്യം കേട്ടപ്പോൾ അനുവിന് നിർത്താൻ തോന്നിയില്ല. അവളെ പരമാവധി സുജിപ്പിക്കണമെന്നു അനു ഉറപ്പിച്ചു.

അവൾ അവനുവേണ്ടി കാലുകൾ കൂടുതൽ അകറ്റി വിശാലമാക്കി കൊടുത്തു.

ഇനി നീ എന്നെയങ്ങു അടിക്കടാ..

അവളുടെ പൂറു ചപ്പി മതിയാവാൻ തുടങ്ങിയ സമയമായതിനാൽ അവൻ പൂറ്റിൽ നിന്ന് തല പൊക്കി.

അപ്പോഴാണ് അനു അവന്റെ കുണ്ണ ശ്രദ്ധിച്ചത്

ദേ അവൻ കമ്പിയായി നിൽക്കുന്നു. ഒരിക്കലും പൊങ്ങില്ല എന്നു കരുത്തിയ ഇവൻ ജെട്ടിക്കുള്ളിൽ കിടന്നു പുറത്തു ചാടാൻ വെമ്പൽ കൊള്ളുന്നു.

ഇവളെ സമ്മതിക്കണം..

അനു അവന്റെ ഷർട്ടുകൾ അഴിച്ചെടുത്തു. പാസ് താഴേക്ക് താഴ്ത്തി. മുമ്പത്തേക്കാൾ നാണം ഇപ്പോൾ കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. എന്നും ചെയ്യാനുള്ള കരുത്തു അവൻ നേടിയിട്ടുണ്ട്.

അവൻ കാണിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ട് പാർവതി ചോദിച്ചു

നീ ശരിക്കും ഇന്ന് ആദ്യത്തേതാണോ... പാർവതി ചോദിച്ചു.

അതെന്താ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്...

നിന്റെ പെർഫോമൻസ് കണ്ടിട്ട് അങ്ങനെ തോന്നുന്നില്ല...

അതൊക്കെ ഇത്ത പഠിപ്പിച്ചതാ...

ഉം... അവൾ മിക്കവാറും ആ കോളേജ് മുഴുവൻ പെഴുപ്പിക്കും...

അവളെ സാബുവല്ലേ നശിപ്പിച്ചത്... അനു തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

ആരു പറഞ്ഞു. സാബുവിനെ അങ്ങനെ ആക്കിയത് അവളൊരുത്തിയാ...

പക്ഷെ അവള് പറഞ്ഞത് ...

ചുമ്മാ പറയുന്നതാ... അവളാണ് സാബുവിന്റെയും വേറെ ഒരുപാട് പേരുടെയും ആദ്യ സുഖത്തിനു കൊടുത്തത്..

അപ്പോൾ വേറെയും ഒരുപാട് പേർ ഉണ്ടോ... ഇത്താക്കു കളിക്കാരയിട്ടു.

ഉണ്ട്.. കോളേജിലെ പാവങ്ങളെ മുഴുവൻ അവൾ വശീകരിക്കും.. എന്നിട്ട് കുറച്ചു കാലം കൊണ്ടുനടക്കും... പിന്നെ അടുത്ത ഇരയെ തേടും..ശരിക്കും നീയല്ല.. അവൾ നിന്നെയാണ് പണിയുന്നത്.

അതെനിക്കറിയാം.. അനു മറുപടി നൽകി.

അതിൽ അവൾക്ക് പണി കിട്ടിയത് സാബുവിൽ നിന്നാണ്..

എന്തുപണി

സാബു പിന്നീട് വൈൽഡ് ആയി മാറി.. അത് അവൾക്ക് താങ്ങാൻ പറ്റിയില്ല..

അപ്പോ സാബുവിന്റെയും കോച്ച് അവൾ തന്നെയല്ലേ...

അതേ.. അപ്പോൾ രാജാവിന്റെ ബാക്കി മുഴുവൻ തിന്നത് ഈ സിംഹാസനത്തിലെ കുറുക്കൻ ആവുമല്ലോ...

ഹോ... ഞാനൊരു പാവമാ...

അതു എഴുതി വെക്കേണ്ടി വരും.. അനു അവളെ കളിയാക്കി.

അവൾ ഒന്നുപോടാ..ഞാൻ അങ്ങനെ എല്ലാരുമായൊന്നും കളിക്കാറില്ല. ആകെ രണ്ടുപേർ മാത്രമേ എന്നെ ഇതിനു മുമ്പ് കളിച്ചിട്ടുള്ളൂ...

അതാരൊക്കെയാ...

ഒന്നെന്റെ ഭർത്താവ്.. മറ്റേത്.. അവൾ കൊണ്ടുവന്ന... ഒരുത്തൻ... അനസ്.

എന്താ അവനെ മാത്രം കളിക്കാൻ കാരണം..

അവൻ നിന്നെപ്പോലെ ഒരു പച്ച പവമായിരുമ്മു...

അപ്പോൾ ചേചിക്കിഷ്ടം പവങ്ങളെയാണല്ലേ..

അതേ.. ഞാൻ സോഫ്റ്റ് സെക്സിന്റെ ആളാണ്.. എനിക്ക് എല്ലാം സോഫ്റ്റ് ആയിട്ട് തന്നെ കിട്ടണം...

അപ്പോൾ അടിക്കാൻ പറഞ്ഞതോ...

അതും സോഫ്റ്റ് ആയിട്ട് ചെയ്യുന്നതാ എനിക്കിഷ്ടം...

അപ്പോഴേക്കും അനു വസ്ത്രം ഓരോന്നായി ഊരിമാറ്റിയിരുന്നു. പൂർണ്ണ നഗ്നൻ. അവൾ പാതി നഗ്ന യും.

അവളുടെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് പതിയെ മുകളിലേക്ക് നീക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ തന്നെ ഉരിയെടുക്കാൻ സഹായിച്ചു കൊടുത്തു.

അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്കും അവൾ തന്നെ സ്വയം അഴിച്ചെടുത്തു.

അവളുടെ മുലകൾ കണ്ടതും അനു കൂടുതൽ വികാര ഭരിതനാക്കി കാരണം..

അവൻ ഏറ്റവും കൂടുതൽ കാണാൻ ആഗ്രഹിച്ച ഒന്നാണിത്. അതിപ്പോൾ തന്റെ മുമ്പിൽ നിൽക്കുന്നു..

അനു അതിൽ വളരെ മൃദുലമായി തലോടാൻ തുടങ്ങി...

അവൾ... ശ്വാസം പതിയെ ശബ്ദമായി പുറപ്പെടുവിച്ചു..

യെസ്... അങ്ങനെ തന്നെ വളരെ സോഫ്റ്റായി... നിനക്കറിയാം.

അവൻ അതിലെ മുലക്കണ്ണികൾ പിടിച്ചു അമർത്താൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ..

ആ വു....

മുലകൾ വായിൽ വെച്ചു ചപ്പികുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്തൊരു ടേസ്റ്റ് ആണ് ഇവളുടെ മുലകൾക്ക്.. മാത്രമല്ല നല്ല മൃതുമലയുമുണ്ട്...

അവൻ കുറേ സമയം അതിൽ തന്നെ കളിച്ചപ്പോൾ..

ഇനി മതി കളിച്ചത്... കൊച്ചു കുട്ടികളെപ്പോലെ അവിടെ തന്നെ കളിക്കാതെ നീ എന്നെ... അടിക്കെടാ..

അനു അവളുടെ മുലയിൽ നിന്നും പിടിവിട്ടു.. എന്നിട്ട് അവളുടെ കാലുകൾ അകറ്റി വെച്ചു.. മലർത്തി കിടത്തി..

പതിയെ കുണ്ണയെടുത്തു അവളുടെ മനോഹരമായ പൂറ്റിൽ ഉരസിയപ്പോൾ ശബ്ദനയിൽ നിന്ന് കിട്ടാത്ത ഒരു സുഖം ഇവളിൽ നിന്നു അറിഞ്ഞു...

കുണ്ണ കേറാൻ ചെറിയ പ്രയാസമുണ്ട്. അവൾ ഒരു വെടിയല്ല എന്നു പറഞ്ഞത് സത്യമാണ്. കാരണം പൂറ് കണ്ടാലറിയാം അതികം കളിച്ചിട്ടില്ലെന്ന്...

പരമാവധി ബലത്തിൽ അവൻ ഉള്ളിലേക്ക് തള്ളിയപ്പോൾ... അതു മുഴുവൻ കയറി...

കുണ്ണ അവിടെ ടൈറ്റായി നിന്നു. പതിയെ വലിച്ചപ്പോള് കുണ്ണയുടെ ഉരസലിന്റെ സുഖത്താല് അവള് ഒന്നുപിടഞ്ഞു.

അവളുടെ പൂറ്റിൽ ശക്തിയായി ഇളക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾക്ക് സുഖിക്കാൻ തുടങ്ങിയത് അനു അറിഞ്ഞു. കാരണം അവൾ അവനെ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും ചുറ്റിപിടിച്ചു. പത്തു മിനിറ്റോളം ആ കളി തുടർന്നു. പിന്നീട് അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണയെടുത്ത് അവളുടെ നെഞ്ചത്തേക്ക് പിടിച്ചു.

കുറച്ചു സമയം അനു കുണ്ണയിൽ കൈകൾകൊണ്ട് തടവി. പെട്ടെന്ന് കുണ്ണയിൽ നിന്ന് പാൽ അവളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് തെറിച്ചു. ഒരു തുള്ളി അവളുടെ

ചുണ്ടിലുമെത്തി. അവളുടെ ചുണ്ടിലെത്തിയ പാൽ അവൾ നാവുകൊണ്ട് തുടച്ചെടുത്തു.

പക്ഷെ ഇവൾക്ക് ഷബ്നയിൽ നിന്നും ചില വ്യത്യാസങ്ങൾ ഉള്ളതായി അനു ശ്രദ്ധിച്ചു. ശബ്നയ്ക്കു കുണ്ണപ്പാൽ കിട്ടിയപ്പോൾ അവളത് ആക്രാന്തത്തോടെ വലിച്ചു കുടിച്ചു. എന്നാൽ പാർവതിക്ക് ഈ കാര്യത്തിൽ അത്ര താല്പര്യം കാണുന്നില്ല.

അനു ബെഡിൽ നിന്ന് താഴെ ഇറങ്ങി. പാർവതി ബെഡിലെ വിരിപ്പെടുത്തു മാറ് വരെ മുടി. അനു നിലത്തു അഴിച്ചിട്ട പാൻറും ശർട്ടുമെല്ലാം ധരിച്ചു. കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി മുടി നേരെയാക്കി.

അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു അവൾ ചോദിച്ചു

എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു...

'അടിപൊളിയായിരുന്നു ചേച്ചി.. ശരിക്കും സുഖം കിട്ടിയത് ചേച്ചിയുടെ കൂടെയാണ്. ഇത്ത ശരിക്കും എന്നെ റേപ്പ് ചെയ്യുകയായിരുന്നു.'

ചുമരിലെ ക്ലോക്കിൽ നോക്കിയപ്പോൾ സമയം മൂന്നു മണിയായിട്ടുണ്ട്. വീട്ടിൽ പോവാൻ നേരമായി. നാലരക്കാണ് ക്ലാസ് കഴിയാറുള്ളതെങ്കിലും ഇന്ന് നേരത്തെ വീട്ടിൽ പോവാമെന്നു കരുതി. അനു പാർവതിയോട് യാത്ര പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി.

ഇനിയും ഇടക്കൊക്കെ വരണേ..

പാർവതിയുടെ ആ വാക്കുകൾ അനു കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിച്ചു കേട്ടു. കാരണം അവൻ ഏറ്റവുംകൂടുതൽ കേൾക്കാനാഗ്രഹിച്ചത് ആ വാക്കുകളായിരുന്നു.

അനു പുറത്തിറങ്ങി. പതിവിലും കൂടുതൽ ധൈര്യവും ആത്മ വിശ്വാസവും അവനിലുണ്ട്. കാരണം അവൻ പുറത്തിറങ്ങുന്നത് ഒരു വീര പുരുഷൻ ആയിട്ടാണ്. ഒരു ദിവസം രണ്ടു കളി കളിച്ച ധീരൻ..!

മറ്റൊരു ദിവസം

അനു കോളേജിൽ എത്തിയപ്പോൾ സാബുവിനെ കണ്ടു.

ഹായ് അനു.. നീ വലിയ പ്ലേയർ ഒക്കെ ആയില്ലേ.. ഇപ്പോൾ എന്നെയൊന്നും മൈൻഡ് ഇല്ലല്ലോ.

ഹേയ് അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല

നീ പാർവതിയെ കളിച്ചുവെന്നു കേട്ടു ശരിയാണോ

ആരാ പറഞ്ഞു

അതൊക്കെ ഞാൻ അറിഞ്ഞു. നീ പറ അതു ശരിയാണോ ?

യെസ് ശരിയാണ്.

ഉടൻ സാബു അനുവിന്റെ പുറത്ത് ഒരടി കൊടുത്തു പറഞ്ഞു:

ഭാഗ്യവാൻ.. അവൾ എനിക്ക് പോലും തന്നിട്ടില്ല. പുറി മോൾ. ഞാൻ അവളെ ഒരുപാട് കൊതിച്ചതാ. ബട്ട് നോ രക്ഷ.. വീഴുന്നില്ല.

അവൾക്ക് പാവങ്ങളെയൊ ഇഷ്ടം

'ശരിയാ.. എല്ലാവർക്കും അതുതന്നെയാ ഇഷ്ടം. എനിക്കു പോലും പാവങ്ങളെയൊ ഇഷ്ടം പിന്നെ കിട്ടാത്തത് കൊണ്ട് കിട്ടുന്നവരെ വെച്ചങ്ങു കാച്ചുന്നു.. അത്ര മാത്രം.'

നിന്റെ ജസീല എവിടെ ?

ആ പുറി ക്ലാസിലുണ്ട് പടിക്കണത്രേ..

അതിനു എക്സാം നോട്ടീഫിക്കേഷൻ വന്നോ.. അനു കുറച്ചു ഭയത്തോടെയാണ് ചോദിച്ചത്.

അതു ശരി നിനക്കറിയില്ലെങ്കിൽ പിന്നെയെങ്ങനെയ എനിക്കറിയാ. നീയല്ലേ എന്റെ എക്സാം ഗുരു.

ഓ മച്ചാനെ നീ ഒഴപ്പല്ലേ.. ഞാനും പെട്ടുപോകും അതുകൊണ്ടാ.

അനു ക്ലാസിലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ തന്നെ ബെല്ലടിച്ചു. ക്ലാസിലെ ഒരു സുഹൃത്തിനോട് എക്സാമിനെ പറ്റി ചോദിച്ചപ്പോഴാണ് അതറിഞ്ഞത്.

പതിനാലു ദിവസം കഴിഞ്ഞാൽ സെമസ്റ്റർ എക്സാം ആണത്രേ.. ഇത്ര പെട്ടെന്ന് എക്സാം നടത്തുമെന്ന് ആരും കരുതിയില്ല. അനുവും

പക്ഷെ ആണ്കുട്ടികളുടെ മുഖത്തു അതു കേട്ട ഭാവം പോലുമില്ല. എന്നാൽ അനുവിനെ സംബന്ധിച്ചു അതു വലിയ പേടിയില്ല. കാരണം അവൻ ഡെയിലി പഠിക്കുന്നവനാണ്.

പെണ്കുട്ടികളാണ് കൂടുതൽ പേടിച്ചത്. കാരണം അവരിൽ പലരുടെയും കയ്യിൽ നോട്ടീല്ല. സാദാരണ എല്ലാം ക്ലാസിന്റെ അവസാനം ക്ലിയർ ചെയ്യാനുള്ള സമയമുണ്ടാവരുണ്ട്. ഇന്ന് പക്ഷെ യൂണിവേഴ്സിറ്റി വലിയ ചതിയാണ് കാണിച്ചത്.

സാധാരണ അനുവിന്റെ അടുത്തേക്ക് ഒരു പെൺകുട്ടിയും വരാറില്ല പക്ഷെ ഇത് നോട്ട് നിരോധനം പോലെ ഒരു അപൂർവ്വ സംഭവമായതിനാൽ എല്ലാ പെൺകുട്ടികളും അനുവിനെയാണ് നോക്കുന്നത്. അവൻ മാത്രമേ ക്ലാസ്സിൽ നോട്ട് ഷൂൾ ആക്കിയിട്ടുണ്ടാവൂ എന്ന് എല്ലാവർക്കുമറിയാം.

അനു...

ഓമനത്തം നിറഞ്ഞ ആ വിളികേട്ടു അനു തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അവളാണ് സാബുവിന്റെ ഗഡി ജസീല. അവൾക്കെന്താ എന്റടുത്തു കാര്യം എന്ന മട്ടിൽ അനു അവളെ നോക്കി. അവളുടെ ആവിശ്യം അടുത്ത വാക്കുകളിൽത്തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു.

നിന്റെ നോട്ട് എനിക്ക് കൊണ്ടുപോവാൻ തരുമോ ?

ഏതു സബ്ജക്ട് ?

‘എല്ലാതും വേണം എന്റെ നോട്ടാനും ഘുള്ളല്ല എനിക്ക് കുറേദിവസം അസുഖം വന്നു ക്ലാസ്സിൽ ഇല്ലായിരുന്നു.’

അവൾക്ക് ഒരസുഖവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല എന്നും അവൾ സാബുവിന്റെ കൂടെ നടന്നു ക്ലാസ് മിസ്സാക്കിയതാണെന്നും അനുവിന് നന്നായി അറിയാം. എന്നാലും അവൻ നൽകാമെന്ന് ഏറ്റു.

ആ സമ്മതം അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു വലിയ മാറ്റം വരുത്തി. സാബുവിന്റെ പെണ്ണായിപ്പോയി ഇല്ലേൽ ഇതൊരവസരമായി കാണാമായിരുന്നു. അവൻ ഓരോദിവസവും ഓരോ നോട്ട് വീതം കൊണ്ടുപോവാൻ ധാരണയായി. ഈ സമയം സാബു ക്ലാസ്സിലേക്ക് വന്നു

‘ഡാ മുത്തേ നീ എന്നെ മറക്കല്ലേ. എനിക്ക് പിന്നെ നിന്നെ ഇപ്പോൾ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കാൻ താല്പര്യമില്ല എനിക്ക് എക്സാം ഹാളിലാണ് നിന്റെ സഹായം വേണ്ടത്.’

സാബു അനുവിനെ ചുറ്റിപിടിച്ചു.

‘നീ സഹായിക്കില്ലേ..’

‘സഹായിക്കും മൈ ബ്രോ..’

‘അത് മതി പകരം നിനക്ക് എന്താണ് വേണ്ടത് ?’

‘നീ ഒന്നും തരേണ്ട. തന്നത് തന്നെ ധാരാളം’

‘അങ്ങനെ പറയരുത് ഞാൻ നിനക്കു അവളെ തരട്ടെ’

‘ആരെ’

‘ആ കന്യകയെ ‘

‘ജസീലയെയോ ‘

‘എസ് നല്ല കിളുന്തു സാധനമാ ഫ്രഷ്’

‘അത് നിനക്കുള്ളതല്ലേ’

‘എനിക്ക് നീ തിന്നിട്ട് ബാക്കി മതി. എനിക്ക് നിന്റെ സഹായമാണ് വലുത് . കാരണം എനിക്ക് ചാപ്റ്റേഴ്സ് ഒരു ഐഡിയയും ഇല്ല. നീ എങ്ങനെയും ഒരു പാസ് മാർക്ക് വാങ്ങി താ.’

‘അതൊക്കെ ഞാൻ റെഡിയാക്കാം.’

‘അതുമതി അവളുടെ പുറു നീ തന്നെ പൊളിച്ചോ.’

അനുവിൻറെയുള്ളിൽ വലിയ സന്തോഷമുണ്ട്. കാരണം തന്റെ മറ്റൊരു ആഗ്രഹമായി മാറിയിരുന്നു ജസീല. ഇന്നിതാ അവളുടെ കന്യകത്വം തനിക്ക് നൽകിയിരിക്കുന്നു സാബു. അവനെ താൻ ജയിപ്പിക്കും എന്ന് മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു. സാബു അതും പറഞ്ഞു പുറത്തേക്കിറങ്ങി. പിന്നെയങ്ങോട്ട് അനുവിൻറെ കാലമായിട്ടുണ്ട്. ഓരോരുത്തർ വന്ന് ജ്യൂസ് , ഉച്ച ഭക്ഷണം , ടീ എന്നിവയെല്ലാം സ്പോൺസർ ചെയ്യുന്നു. അനു എല്ലാവരെയും സഹായിക്കുന്നു.

അങ്ങനെ കാലം കഴിഞ്ഞു എക്സാമും കഴിഞ്ഞു. തിരക്കയതിനാൽ ജസീലയെ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞു കളിക്കാം എന്ന് ആദ്യമേ വിചാരിച്ചിരുന്നു. അടുത്ത സെമസ്റ്റർ തുടങ്ങി. എല്ലാവർക്കും ഒരു റിലാക്സ് ചെയ്യാനുള്ള സമയം.

അനു സാബുവിൻറെ അടുത്തു ചെന്നു .

എന്നാണ് നീ പറഞ്ഞ കാര്യം നടക്കുക.

സാബു : നാളെ തന്നെ ആക്കിയാലോ. ഞാൻ നിൻറെ തിരക്ക് കഴിയാൻ കത്തിരിക്കായിരുന്നു.

ഒക്കെ എന്നാൽ നാളെ തന്നെ ആക്കാം..

ഉടൻ സാബു അവളെ വിളിച്ചു കാര്യങ്ങൾ ഉറപ്പിച്ചു. നാളെ മൂന്നുപേരും ക്ലാസ് കട്ട് ചെയ്തു ആ പഴയ സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിലേക്ക് തന്നെ പോവുന്നു.

പിറ്റേന്ന് അനുവും ജസീലയും ഒരേ ബസിലാണ് വന്നത്. ബസ്സിൽ വെച്ച് തന്നെ അവർ പരസ്പരം നോക്കി ചിരിക്കുന്നുണ്ട്. കോളേജിൽ ഇറങ്ങി. അവിടെ

സാബു കാത്തിരിക്കുന്നുണ്ട്. നേരത്തെയായതിനാൽ കുട്ടികൾ വളരെ കുറച്ചു പേർ മാത്രമേ അവിടെയുള്ളൂ.

അനുവും സാബുവും ജസീലയും നേരെ നടന്നു. ആരും കാണാതെ അകലെയുള്ള ആ ഭാർഗവി നിലയത്തിലേക്ക്..

ഇന്ന് രാവിലെ തന്നെ ബൂട്ട് എടുക്കാണോ..?

സെക്യൂരിറ്റി യുടെ ആക്കിയുള്ള ചോദ്യം കേട്ട് അനു ചിരിച്ചു. ഉടൻ സാബു ആരേലും വരുന്നുണ്ടേൽ സൂചന തരണേ.

അതൊക്കെ ഞാൻ തരാമെടാ.. നീ പോയി ആ കൊച്ചിന്റെ സങ്കടം തീർത്തു കൊടുക്ക്.

ഇതു കേട്ട് ജസീല നാണം കൊണ്ട് മുഖം തിരിച്ചു.

അവർ വേഗം ഉള്ളിലേക്ക് കയറി.

ഒരു റൂമിൽ കയറി വാതിലടച്ചു..

അനു ചുറ്റും നോക്കി..

യെസ് ആ പഴയ റൂം. അന്ന് താൻ തളർന്നുപോയ റൂം.. തന്റെ പൗരൂഷം ചോദ്യം ചെയ്യപ്പെട്ട റൂം

നോക്കി നിൽക്കാതെ വേഗം പണിഞ്ഞു പോവാൻ നോക്ക്.. ആ കഞ്ചാവ് പിള്ളേർ വന്നാ പിന്നെ ആകെ സീനാവു..

സാബുവിന്റെ ഉത്തരവ് കേട്ട് ജസീല ഒന്നു പേടിച്ചു. പക്ഷെ അവൾക്ക് ധൈര്യമുണ്ട്. കാരണം അവൾ പെട്ടെന്ന് ആ പേടിയിൽ നിന്നും തിരിച്ചു കയറി.

സാബു അവിടെ ഒരു പൊട്ടിയ ബെഞ്ചിൽ ഇരുന്നു.

അനു പതിയെ അവന്റെ പാൻ്റ് താഴ്ത്തി.. ഡ്രസ് എല്ലാം അഴിച്ചു. ഒരു ജട്ടി മാത്രം ബാക്കിയാക്കി.

എന്നിട്ട് അവളെ നോക്കി.. അവൾക്ക് അനുവിനെ നോക്കണമെന്നുണ്ട് പക്ഷെ അവളുടെ നാണം സമ്മതിക്കുന്നില്ല.

അനു അവളുടെ അടുത്തു ചെന്നു അവളെ ഒന്നടിച്ചു നോക്കി..

കണ്ടാൽ നമിത പ്രമോദിനെപ്പോലെ തന്നെ.. പക്ഷെ തലയിൽ തട്ടമുണ്ടെന്ന് മാത്രം..

അനു അവളുടെ തട്ടം തലയിൽ നിന്ന് ഊരി മാറ്റി. അതു ദൂരേക്ക് വെച്ചു. അവളുടെ പിൻഭാഗത്തു കൂടി ചെന്നു രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും അവളുടെ മുലകൾ പിടിച്ചു..

നല്ല സോഫ്റ്റ് ആയ മുലകൾ.. മാത്രമല്ല അതു കയ്യിൽ ഒതുങ്ങാൻ പകർന്നിരുന്നില്ല.. അനു അതിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു കളിച്ചു.

അവൾ ഇടക്ക് ഓരോ ശ്വാസം വിടുന്നുണ്ട്...

അനുവിന്റെ കൈകൾ അവളുടെ ചുരിദാറിന്റെ ബോട്ടത്തിന്റെ ചരടിൽ പിടിച്ചു.. അവൾ ആദ്യം പേടിച്ചത് കൊണ്ടാവണം തടഞ്ഞത്.. പക്ഷെ പിന്നീട് അവൾ തന്നെ ഫ്രീയാക്കി തന്നു.

അവളുടെ പാൻറ് താഴേക്ക് വീണു. അവൾ ഒരു നർത്തകിയെ പോലെ അവളുടെ കാലുകളിൽ നിന്ന് ഊരി മാറ്റി. അനു അവളുടെ പാൻറിയുടെ അകത്തു വിരലിട്ടു ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ശരീരം കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് അടുത്തു വരുന്നത് അനു മനസ്സിലാക്കി.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ചുരിദാർ ബോട്ടവും ഊരിയെടുത്തതോടെ അവൾ ബ്രാ യും പാൻറിയും മാത്രം ധരിച്ച ഒരു കിടിലൻ ചരക്കായി മാറി. അവളുടെ രൂപം കണ്ട് സാബുവിന് കമ്പിയാവാൻ തുടങ്ങി. അവൻ അവന്റെ പാൻറിന്റെ സിബ്ബ് താഴ്ത്തി ജെട്ടികിടയിൽ നിന്ന് കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു. വാണമടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സ്വന്തം ഉമിനീർ അവൻ ലൂബ്രിക്കന്റ് ആയി ഉപയോഗിച്ചു.

അനുവും ജട്ടി താഴ്ത്തി കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു. അവളോട് ഊമ്പി തരാൻ പറഞ്ഞു. പക്ഷെ അവൾ വിസമ്മതിച്ചു. കാരണം അവൾക്ക് അവിടെ നകിയാൽ ചർലിക്കാൻ വരുമത്രേ. എന്നാൽ അതു വേണ്ടെന്ന് അനുവും പറഞ്ഞു. അവളുടെ പാൻറി അനു വലിച്ചു താഴ്ത്തി. കണ്ടോൾ ചെയ്യാൻ പറ്റാതെ സാബു അവരുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

ഇനി നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു കളിക്കാം..

രണ്ടു പേരോ..

യെസ് അവൾക്ക് ആദ്യത്തെ കളി ഒരു മറക്കാൻ പറ്റാത്ത അനുഭവമായി മാറട്ടെ..

അനുവും സാബുവിന്റെ അഭിപ്രായത്തോട് യോജിച്ചു.

സാബുവും കൂടി ഇതിന്റെ ഭാഗമായതോടെ കളിയുടെ വേഗത കൂടി. അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ അഴിഞ്ഞു...

പൂർണ്ണ നഗ്നയായി മാറി. നാണത്താൽ അവൾ മാന് മറക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ സാബു അവളുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ച് ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ആ ഹ് പതിയെ ഞെക്ക് സാബു.. എനിക്ക് വേദനിക്കുന്നു.

ഇതൊക്കെ ഒരു സുഖമുള്ള വേദനയല്ലേ മോളെ...

അപ്പോഴേക്കും അനു അവളുടെ പൂറ്റിൽ നാവിട്ടു കളിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അവൾ നല്ല ഒരു മുടിലേക്ക് വരുന്നത് അവളുടെ കൈകൾ അനുവിന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചപ്പോൾ അറിഞ്ഞു. സാബു അവളുടെ മുലകൾ വായിലാക്കി ചപ്പി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. വലിപ്പം ഇല്ലാത്തത് സാബുവിന് ഒരു വലിയ പ്രശ്നമാണ്. കാരണം അവന് പരിചയം വലിയ മുലകളിൽ കളിച്ചാണ്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ മുലകൾ പരമാവധി കടിച്ചു വലിച്ചു. അവൾ വികാരത്താൽ ഇപ്പോൾ നിലത്തു വീണുപോവുമെന്ന തോന്നിയപ്പോൾ അവളെ നിലത്തു മലർത്തി കിടത്തി.

നീ കളിച്ചോ.. സാബു കളം അനുവിന് വേണ്ടി ഒഴിഞ്ഞു കൊടുത്തു.

അനു അവളുടെ കാലുകൾ അകറ്റി വെച്ചു. നല്ല വെളുത്ത പൂറ്. ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്തതിനാൽ അവളുടെ കന്ന് കൃത്യമായി കാണാം. പക്ഷെ അവളുടെ വിടവ് തീരെയില്ല.

നേരത്തെ കണ്ട രണ്ടുപേർക്കും വിടവിൽ നല്ല ഗ്യാപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇവളുടെ ഗ്യാപ്പ് പോലും മര്യാദക്ക് കാണുന്നില്ല.

അനു സത്യത്തിൽ അപ്പോൾ ഒരു പഴഞ്ചോലിൽ പറഞ്ഞ പോലെ തന്നെയായിപ്പോയി..

പുറു കണ്ട പൊട്ടനെപ്പോലെ..

എന്താ നോക്കി നിൽക്കുന്നത്.. വേഗം നോക്ക് എനിട്ട് വേണം എനിക്ക് കളിക്കാൻ..

അനു അവസാനം കണ്ടുപിടിച്ചു.. ആ വിടവ്.. അവിടേക്ക് തന്റെ കുണ്ഡലയുടെ വായഭാഗം തട്ടിച്ചപ്പോൾ അവൾ ഒന്നു പിടഞ്ഞു.

പതിയെ ഉള്ളിലേക്ക് തള്ളി കയറ്റാൻ നോക്കി.. സാധിക്കുന്നില്ല.

അതു ഫ്രഷ് സാധനമാണ്.. കുറച്ചു ആഞ്ഞു തള്ളൂ.. സാബുവിന്റെ നിർദേശം..

അനു വീണ്ടും തല്ലിനോക്കി...

അവൾ വേദന കൊണ്ട് തടയാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ട്...

അവളുടെ വേദന ആലോചിക്കുമ്പോൾ അനുവിന് കയറ്റാൻ തോന്നുന്നില്ല..

പാവം കുട്ടി...

അനു സാബുവിനോട് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു. ഉടൻ സാബു പറഞ്ഞു..

എന്താണ് നിനക്ക് ചെയ്താൽ.. നീ ചെയ്ത് എനിക്കൊന്നു കാണണം..

അതിനു കയറുന്നില്ല..

എനിക്ക് നല്ല വേദനയുണ്ട് സാബു.. ജസീലയും കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

അതുകൂടി നീക്കം ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു. പിന്നെ ഉണ്ടാവില്ല...നീ കുണ്ണ നേരത്തെ വെച്ചപ്പോലെ ഒന്നുകൂടെ വെച്ചു.. ഞാൻ പറഞ്ഞു തരാം..

അനു അതുപോലെ തന്നെ വെച്ചു..

ഇനി പതിയെ തള്ളി കയറ്റ്..

അനു തള്ളാൻ തുടങ്ങി..

അവൾ..ആ... എന്ന് പറഞ്ഞു അവനെ കൈകൾ കൊണ്ട് താഴുന്നുണ്ട്.

ഉടൻ സാബു അനുവിന്റെ പിൻഭാഗത്ത് പിടിച്ചു നല്ല..ബലത്തിൽ ഒരു തല്ലുകൊടുത്തു..

അവൾ ഒരു അട്ടഹസംപോലെ പിടഞ്ഞു..

അനു നോക്കിയപ്പോൾ കുണ്ണ മുഴുവൻ അകത്തു കയറിയിട്ടുണ്ട്. പക്ഷെ അത് അവിടെ ടൈറ്റായി നിൽക്കുകയാണ്. അവൻ അതു വലിച്ചുരി..

അവന്റെ കുണ്ണ പുറത്തു വന്നപ്പോൾ അതോടൊപ്പം രക്തവുമുണ്ട്. ആദ്യമായിട്ടാണ് അനു കന്യകയായ ഒരുത്തിയെ പണ്ണുന്നത്.

അതൊക്കെയുണ്ടാവും.. ഇനി കളി തുടങ്ങിക്കോ..

അവൾ വേദന കടിച്ചു പിടിച്ചു നിൽക്കുകയായിരുന്നു.. അനു വീണ്ടും അതേ പോലെ കുണ്ണ തള്ളികയറ്റി. കമ്പിക്കൂട്ടൻ.നെറ്റ് അവളുടെ കാലുകൾ കൂടുതൽ വിടർത്തിവെച്ചു പതിയെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അപ്പോഴാണ് ടൈറ്റ് പൂറിൽ കളിക്കുന്നത് കൊണ്ടുള്ള സുഖം അനുവറിഞ്ഞത്...

അവളുടെ വേദനയെല്ലാം പോയിത്തുടങ്ങി.. അവനെ അവൾ ചുറ്റിപിടിക്കുന്നുണ്ട്... അനു ശക്തിയായി അടിക്കുന്നുണ്ട്..

കുറച്ചു നേരം കളിച്ചപ്പോൾ അനുവിന്റെ കൂട്ടൻ പാല് തെറിപ്പിച്ചു... അതവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് തന്നെ ഒഴിച്ചു...

അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലും നിന്ന് എണീറ്റ്. അവൾ... അവിടെ മലർന്നു കിടന്നു കാലുകൾ വിടർത്തി നിൽക്കുന്ന കാഴ്ച കണ്ടു നിൽക്കാൻ സാബുവിനായില്ല. അവൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് സാബുവിന്റെ കുണ്ണ കൊണ്ടുവന്നു വെച്ചു.

അനുവിന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഒലിച്ച പാൽ അവന്റെ കുണ്ണയിലാക്കി..

ഉള്ളിലേക്ക് തള്ളി.

ആ....ഹ്..... അവൾ കരയിലിട്ട മീൻ പിടയുന്ന പോലെ അവിടെ കിടന്നു പിടഞ്ഞു. കാരണം അത്രക്കും വലുതായിരുന്നു അവന്റെ കുണ്ണ.

അവളുടെ കാലുകൾ താണെ വിടർന്നു. വേദന കാരണം അവൾ സാബുവിനെ തള്ളിമാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു പക്ഷേ നടന്നില്ല. ശക്തിയായി അവളെ പണിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വേദനയെല്ലാം പോയി. അവളുടെ യോനി അയഞ്ഞു തുടങ്ങി. സുഖം ശരീരത്തിൽ കൂടി കയറാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ ഷീൽകാരങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കാൻ തുടങ്ങി. സാബുവിനെ ചേർത്തു പിടിച്ചു.

ഇവൾക്ക് മൂടായി.. സാബു അനുവിനോട് പറയുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു ചിരിവിടർന്നു.

ആ ചിരിയിൽ സാബു അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി. അവളുടെ കവിൾ തടങ്ങൾ ചുവന്നു തുടുത്തു നികുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ സാബുവിന് കൂടുതൽ ആവേശമായി മാറി. നേരത്തെ അനു വിട്ട പാലും അവളുടെ മദജലവും ചേർന്ന് അവിടെ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഉപ്.. ശബ്ദം ആ റൂമാകെ കേട്ടു.

ആ ശബ്ദംകൂടി വന്നതോടെ സാബുവിന് കൂടുതൽ സമയം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ സാധിച്ചില്ല.

അവന്റെ കുണ്ണയും പാലു ചുരത്തി... പക്ഷേ അത് വളരെ കൂടുതലായിരുന്നു. അവളുടെ പൂറ്റിലേക്കാണ് ഒഴിച്ചതെങ്കിലും അവളുടെ പുറു നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞു അത് നിലത്തേക്ക് വരെ എത്തിയിരുന്നു. അവളുടെ മേലെ നിന്നും സാബു എണീറ്റു.

നിനക്ക് ഇനി വേണ്ടേൽ ഒരു കളികൂടി കളിച്ചോ.. അനുവിനോട് സാബു പറഞ്ഞു.

ഇനി പിന്നീടാക്കാം.. ഇപ്പോൾ കളിച്ചാൽ പിന്നെ അവൾക്ക് എണീറ്റ് നടക്കാൻ പറ്റില്ല.

ഇരുവരും ചിരിച്ചു കൊണ്ട് വസ്ത്രം ധരിച്ചു. അവളും ഓരോന്നായി എടുത്തു ധരിച്ചു.

ശരീരത്തിൽ നല്ല വേദനയുണ്ട്. നടയിടുക്ക് അനക്കാൻ സാധിക്കുന്നില്ല. പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് വേച്ചു വേച്ചു നടന്നു അവളും രണ്ടുപേരും പുറത്തിറങ്ങി.

സെക്യൂരിറ്റിക്കാരൻ അവളെ അടിമുടിയൊന്ന് നോക്കി
കൊയ്ത്തു കഴിഞ്ഞ പാടം പോലെ അയല്പോടാ ഇവൾ..

സാബു അനുവിനെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി.

പിന്നീടങ്ങോട്ട് അനുവിനെ സംബന്ധിച്ചു സുഖത്തിന്റെ കാലമായിരുന്നു. ക്യാമ്പസിലെ പല പെണ്പിള്ളേരെയും അവൻ തനിയെ വളക്കാനും ചവിട്ടാനും പഠിച്ചു.. ശബ്ദവും പാർവതിയും അവനെ ഒരു വിത്തുകാളയെ പോലെ ഉപയോഗിച്ചു...

ഒരു പവത്താൻ... ഒരു സിംഹമായി മാറി.. ഗർജിക്കുന്ന സിംഹം!

(ശുഭം)

പ്രിയ വായനക്കാർക്ക് നന്ദി.. നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ അഭിപ്രായങ്ങൾ കമെന്റ് ചെയ്യാൻ മറക്കരുത്...

നിങ്ങളുടെ പിന്തുണയുണ്ടെങ്കിൽ മറ്റൊരു കഥയുമായി... നമ്മൾ
വീണ്ടും.kambikuttan.net

